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Přehled symbolů a zkratek použitých v oznámení EIA  
ASŘTP • automatizovaný systém řízení technologie provozu 

BAT  • Best available technology – nejlepší dostupná technologie 

BC  • biocentrum 

BK  • biokoridor 

CxHy  • uhlovodíky 

ČHMÚ • Český hydrometeorologický ústav    

ČIŽP   • Česká inspekce životního prostředí 

ČOV  • čistírna odpadních vod 

ČSN  • česká státní norma 

dB  • decibel 

EIA  • Environmental Impact Assessment - hodnocení vlivů na životní prostředí.                         

EL  • emisní limit mg/m
3
  

EPS  • elektropožární signalizace 

FPD  • fond pracovní doby 

HZS  • hasičský záchranný sbor 

CHOPAV • chráněná oblast přirozené akumulace vod 

KHS  • Krajská hygienická stanice 

Laeq,T  • ekvivalentní hladina akustického tlaku   dB(A)  

MaR  • měření a regulace 

MRP  • Material Requirements Planning  

MŽP ČR • Ministerstvo životního prostředí 

N  • nebezpečný (odpad) 

NA  • nákladní automobil 

NL  • nerozpuštěné látky 

O  • ostatní (odpad) 

OA  • osobní automobil         

OZKO  • oblast se zhoršenou kvalitou ovzduší  

PA  • polyamid 

PD  • projektová dokumentace 

polotovar • v závodě ZANINI se tím myslí nenalakované vylisované plastové kryty kol 

PP  • polypropylen 

PS  • provozní soubory 

PUPFL • pozemky určené k plnění funkce lesa 

R1 – R7 • výpočtová místa hluku u obytné zástavby  

RD  • rodinný dům 

RK  • rotační zeolitový koncentrátor 

RTO  • regenerativní termický oxidátor 

ŘSD  • Ředitelství silnic a dálnic 

SHZ  • stabilní hasicí zařízení 

TKO  • tuhý komunální odpad 

TNA  • těžký nákladní automobil 

ÚPD  • územně-plánovací dokumentace 

ÚSES  • územní systém ekologické stability 

VKP  • významný krajinný prvek 

VOC  • těkavé organické látky 

ZPF  • zemědělský půdní fond 

Zbývající použité zkratky jsou vysvětleny přímo v souvisejícím textu. 
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Č Á S T  A.    ÚDAJE  O  OZNAMOVATELI  
 

A.1. Obchodní firma  : ZANINI CZ, s.r.o.  

 

A.2. IČO :   27257045, 

  

A.3. Sídlo :   U Habrovky 247/11, 

   140 00  Praha 4  

 

A.4. Oprávněný zástupce oznamovatele : 
 

Pablo R. Lomascolo Szittyay, Plant Manager,  

Tel: (+420) 474 359 001 

 E-mail: plomascolo@cz.zanini.com 

 

 

 

 

Č Á S T  B.    ÚDAJE  O  ZÁMĚRU 
 

B.I. Základní údaje 
B.I.1.    Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č.1     

Název záměru : “ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“. 

Zařazení záměru : Společnost  ZANINI CZ, s.r.o., se sídlem U Habrovky 247/11, 140 00 

Praha 4, IČ:  27257045, provozuje v Kadani na adrese Královský vrch 1987, 432 01 Kadaň 

závod, v němž jsou na vstřikovacích lisech vyráběny plastové kryty kol osobních automobilů, 

které jsou následně lakovány v lakovně. Předmětem navrhovaného záměru společnosti 

ZANINI CZ, s.r.o. je zvýšení  taktu lakovací linky (zrychlení taktu) z cca 900 ks nalakovaných  

plastových krytů kol/hod. na cca 1400 ks/hod., což umožní zvýšení výroby plastových krytů 

kol na stávajícím zařízení v závodě ZANINI v Kadani.   

Původní záměr společnosti ZANINI CZ s.r.o. výstavby závodu na výrobu plastových krytů kol 

byl podroben v r.2006 procesu EIA, kde byly hodnoceny parametry cílového stavu tj. 581 885 

m
2
 lakovaných povrchů s celkovou projektovanou spotřebou rozpouštědel 125,1 t/rok. 

Původní záměr výstavby závodu na výrobu plastových krytů kol spadal podle přílohy č. 1 

k zákonu č.100/2001 Sb. v platném znění do kategorie I, bod 4.4. Povrchová úprava kovů 

nebo plastů včetně lakoven, s kapacitou nad 500 tis. m
2
/rok celkové plochy úprav. Současně 

bylo možno stavbu závodu na výrobu plastových krytů kol zařadit podle přílohy  č. 1 k zákonu 

č.100/2001 Sb. v platném znění do kategorie II bod. 7.1. Výroba nebo zpracování polymerů a 

syntetických kaučuků, výroba a zpracování výrobků na bázi elastomerů s kapacitou nad 100 

t/rok. 
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Zvýšení taktu lakovací linky znamená změnu původního záměru, o významnosti změny 

rozhodlo MŽP, které vydalo 27.3.2012 rozhodnutí (je v příloze č. 10), v němž se uvádí, že 

významné zvýšení kapacity odpovídá požadavkům, vyplývajícím z ustanovení zákona 

č.100/2001 Sb., §4 odst. č.1 písm. b), podle kterého záměr podléhá zjišťovacímu řízení a že a 

základě výsledků zjišťovacího řízení Krajský úřad rozhodne o dalším postupu. 

Příslušným úřadem zajišťujícím proces EIA je tedy dle rozhodnutí MŽP z  27.3.2012 Krajský 

úřad Ústeckého kraje.  

Zrychlení taktu lakovací linky z 900 ks/hod. na cca 1400 ks/hod. umožní zvýšení výroby 

plastových krytů kol na stávajícím zařízení v závodě ZANINI v Kadani.   

 

B.I.2.    Kapacita (rozsah) záměru  
 

V závodě společnosti ZANINI CZ, s.r.o. v Kadani jsou na vstřikovacích lisech vyráběny 

vstřikované plastové kryty kol osobních automobilů, které jsou následně lakovány v lakovně.   

V současnosti má lakovací linka povolen provoz s taktem 900 ks/hod.
1)

 

1)
 Povolení trvalého provozu lakovny vydané  KÚ Ústeckého kraje dne 29.10.2009 – v něm je pro 

celoroční provoz lakovací linky s taktem 900 ks/hod. uvedena projektovaná spotřeba nátěrových hmot 

152,5 tun/rok a projektovaná spotřeba organických rozpouštědel ve výši 105,8 tun VOC/rok. 

 

Předmětem navrhovaného záměru společnosti ZANINI CZ, s.r.o. je zvýšení  taktu lakovací 

linky (zrychlení taktu) ze současných cca 900 ks nalakovaných  plastových krytů kol/hod. na 

cca 1400 ks/hod., tzn. cca o 55 %. Zrychlení taktu lakovací linky z 900 ks/hod. na cca 1400 

ks/hod. umožní zvýšení výroby plastových krytů kol na stávajícím výrobním zařízení v závodě 

ZANINI v Kadani. 
2)   

2)
  Stávající výrobní kapacita vstřikovacích lisů by umožňovala  výrobu plastových krytů kol 

na úrovni 1400 ks/hod., ale bez lakování. Limitujícím faktorem pro zvýšení hodinové výrobní 

kapacity závodu v současnosti je stávající výkon (takt) lakovací linky na úrovni 900 ks/hod.  

Vzhledem ke skutečnosti, že v roce 2013 došlo v závodě  Zanini CZ, s.r.o. k náhradě části 

původního čistícího zařízení  na čištění odpadních plynů z lakovací linky (původní zeolitové 

kolo bylo nahraženo novým zeolitovým kolem), tak zrychlení taktu lakovací linky a s ním 

spojené zvýšení produktivity práce na výrobní lince i zvýšení kapacity výroby bude 

vyžadovat  jen drobné změny v organizaci layoutu a částečnou automatizaci dokončovací 

linky po lakování a dokoupení zařízení pro balení výrobků s vyšší kapacitou. 

 

V důsledku zrychlení taktu lakovací linky dojde ke zvýšení projektované spotřeby 

organických rozpouštědel z povolených stávajících 105,8 t VOC/rok
1)

 na 164 t VOC/rok.     

 

Projektovaná roční kapacita lakovací linky s taktem 1400 ks/hod. činí 6,72 mil. ks 

nalakovaných plastových krytů kol a je vztažená na třísměnný provoz s víkendovou 

přestávkou, čistý FPD lakovací linky  činí 4 800 hodin/rok. 
Pozn. Čistý FPD lakovny – Výroba v závodě ZANINI je provozována v nepřetržitém 3 směnném 

provozu v 5 ti denním cyklu : od neděle od 22.00 hodin do pátku do 22 hodin. Celkový FPD při 5 ti 

denním cyklu během týdne, 50 pracovních týdnech a započtení svátků činí 5 800 hodin/rok. Lakovna 

má každé 4 hodiny přestávku 0,5 hodiny tzn. celkem 3 hod/den, dále je v průměru další hodina/den 

třeba na různé seřizování linky při lakování různých typů plastových krytů. Při 250 prac. dnech je pak 

čistý FPD lakovny 5800 – 1000 =  4800 hodin/rok. 

Aby mohlo dojít ke zvýšení produkce na 1400 ks/hod., tak budou muset být provedeny změny 

v organizaci layoutu, kdy dojde k částečné automatizaci lepení emblémů a dalších 
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dokončovacích prací a zakoupení balícího zařízení s vyšší kapacitou. Přechod na MRP 

systém Helios dovolí efektivnější plánování výroby a proto v případě potřeby dalších 

pracovních sil, budou tyto zajištěny interně z oddělení vstřikovny.  

 

 

B.I.3.  Umístění záměru  

Lakovací linka je umístěna ve výrobním objektu ve stávajícím areálu závodu ZANINI , který 

se nachází v průmyslové zóně Kadaň - Královský Vrch, nedaleko od kruhového objezdu na 

komunikaci III/568 (křižovatka silnice III/568 s ulicí Královský Vrch) při výjezdu z Kadaně 

směrem k silnici I/13.   

Umístění areálu ZANINI na mapě z hlediska širších vztahů je v příloze č.3, letecký snímek 

areálu ZANINI je v příloze č.4, půdorys 1.NP. objektu ZANINI s výrobou plastových krytů 

kol na vstřikovacích lisech a lakovnou je v příloze č. 5 tohoto oznámení EIA. 

 

KÚ:  661 686 Kadaň 

Obec:    Kadaň  

Okres :  Chomutov 

Kraj:     Ústecký 

 

V části H Přílohy tohoto oznámení EIA  je v příloze č.1 zařazeno sdělení stavebního úřadu 

MěÚ Kadaň z hlediska vztahu posuzovaného záměru k územně plánovací dokumentaci.  

Podle sdělení je záměr navýšit výrobu plastových krytů kol na stávajícím zařízení v objektu 

výrobní haly spol. ZANINI CZ v souladu s vydaným územním plánem Kadaně, neboť je 

situován na ploše VL – výroba a skladování – lehký průmysl.   

 

 

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry  

           
Předmětem navrhovaného záměru společnosti ZANINI CZ, s.r.o. je zvýšení  taktu lakovací 

linky (zrychlení taktu) ze současných cca 900 ks nalakovaných  plastových krytů kol/hod. na 

cca 1400 ks/hod., tzn. cca o 55 %. Zrychlení taktu lakovací linky z 900 ks/hod. na cca 1400 

ks/hod. umožní na stávajícím výrobním zařízení zvýšení hodinové výrobní kapacity závodu 

ze současné produkce 900 ks plastových krytů kol/hodinu na 1400 ks/hod.  

.   
Pozn. Stávající výrobní kapacita vstřikovacích lisů umožňuje  výrobu plastových krytů kol na úrovni 

1400 ks/hod., ale provoz lakovny je dle platného povolení z roku 2009 omezen na takt lakovací linky 

900 ks/hod., při kterém je schopna lakovna dodržovat na výstupu do ovzduší dosud platný emisní limit 

TOC na úrovni 20 mg/m
3
 stanovený dle dříve platného zák.86/2002 Sb. o ochraně ovzduší a 

prováděcího předpisu k němu. Účelem posouzení záměru „Zvýšení taktu lakovací linky“ procesem 

EIA je zdokladovat, že dopady záměru na ŽP a obyvatele v okolí jsou akceptovatelné a provozovatel 

bude moci požádat o změnu povolení provozu a to ve vztahu k platnému zákonu o ovzduší 201/2012 

Sb. o ochraně ovzduší a jeho prováděcímu předpisu Vyhlášce 415/2012 Sb.  (podrobnosti viz kapitola 

B.III.1.4.).  

 

Zrychlení taktu výrobní linky a s ním spojené zvýšení produktivity práce na výrobní lince i 

zvýšení kapacity výroby bude vyžadovat  jen drobné změny v organizaci layoutu a částečnou 

automatizaci dokončovací linky po lakování a dokoupení zařízení pro balení výrobků. 



Oznámení  EIA   „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“  

 

                                                                                10  

Realizace navrhovaného záměru nebude vyžadovat žádné stavební úpravy výrobního objektu  

nebo přeložky venkovních inženýrských sítí. 

 

Nároky na přírodní zdroje – posuzovaný záměr bude realizován výlučně uvnitř stávajícího 

výrobního objektu v areálu ZANINI v Kadani. Posuzovaný záměr nemá tedy žádné nároky na 

zábor půdy (ZPF) jako neobnovitelného přírodního zdroje. 

 

Nároky na suroviny a energie – v důsledku záměru dojde oproti současnosti k navýšení 

spotřeby základní suroviny – granulátu polyamidu  o cca 1 100 t/rok, nárůstu spotřeby barev a 

laků cca o 85 t/rok, nárůstu spotřeby a el. energie cca o 800 - 1000 MWh/rok. 

 

Možnost kumulace vlivů navrhovaného záměru s jinými záměry  

Závod ZANINI je v průmyslové zóně, která je v dostatečné vzdálenosti od obytné zástavby. 

Zpracovatel oznámení EIA nemá v současnosti informace o jiných záměrech připravovaných  

v posuzovaném území, které by mohly spolu s navrhovaným záměrem „Zvýšení taktu 

lakovací linky“ způsobit nežádoucí kumulaci nepříznivých vlivů na obyvatelstvo nebo životní 

prostředí.   
 

 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu 

zvažovaných variant a hlavních důvodů pro jejich výběr resp. odmítnutí      

B.I.5.1. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění 
 

Společnost  ZANINI CZ, s.r.o. hodlá ve svém závodě v Kadani zvýšit takt lakovací linky, což 

umožní na stávajícím zařízení zvýšení výroby plastových krytů kol.  Potřeba zvýšení výrobní 

kapacity výroby vyplývá ze stoupajících požadavků odběratelů, zlepšit efektivitu výroby, a 

v důsledku vyšší kapacity výroby splnit také požadavky zákazníků na kratší termíny dodávek.  

 
Umístění záměru – jedná se o zvýšení taktu lakovací linky, které umožní zvýšit výrobu 

plastových krytů kol stávajícího závodu ZANINI v Kadani. Proto je záměr situován do 

výrobního objektu stávajícího závodu.   

 

Ve vztahu k navrhovanému záměru je současně v závodě ZANINI v Kadani návaznost na 

další provozy a pro zásobování budou využity stávající dopravní trasy a manipulační a 

skladové prostředky. 

Areál ZANINI je dobře napojen na stávající komunikační síť, ulicí Královský Vrch je napojen 

na blízký kruhový objezd. Doprava z něj pak může být  vedena silnicí  III/568 na křižovatku 

se silnici I.tř.č.13. a Kláštereckou ulicí, ulicí Na Průtahu a Hřbitovní  přes Kadaň a silnicí 

III/568 přes Březno na křižovatku se silnicí R7.  

 

V závodě ZANINI v Kadani je kolektiv kvalifikovaných pracovníků,  kteří ovládají danou  

problematiku jak lakování plastových krytů kol tak i problematiku výroby polotovarů – 

nenalakovaných plastových krytů kol  na vstřikovacích lisech.   

Provoz  závodu  ZANINI v Kadani s rychlejší lakovací linkou i zvýšenou výrobní kapacitou  

vzhledem k výhodné poloze (průmyslová zóna Králův Vrch je daleko od obytné zástavby) 

nijak významně nezatíží obytné funkce Kadaně.  



Oznámení  EIA   „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“  

 

                                                                                11  

B.I.5.2. Přehled zvažovaných variant 
 

Pro variantní posouzení záměru připadají v úvahu obecně následující varianty : 

1. Nulová varianta 

2. Varianta předkládaná oznamovatelem 

 

Nepřipadá v úvahu varianta umístění záměru v jiné lokalitě, neboť se jedná o zvýšení taktu 

stávající lakovací linky s ním spojené zvýšení výrobní kapacity závodu ZANINI v Kadani, při 

němž  bude využit stávající zázemí  závodu ZANINI v Kadani.  

 

ad 1. Nulová varianta 

Varianta nulová by předpokládala ponechat takt stávající lakovací linky závodu ZANINI 

v Kadani v  současném stavu, tzn. na úrovni 900 ks lakovaných plastových krytů kol/hod. a 

zachovat stávající výrobní kapacitu bez jakékoliv změny.  

Upuštění od realizace záměru je z hlediska životního prostředí – v mikroekologickém 

měřítku, tj. z hlediska přímého okolí lokality záměru – nejvhodnějším řešením. Vyplývá to ze 

skutečnosti, že každá činnost člověka zasahující do prostředí bude v menší nebo větší míře 

negativně ovlivňovat jeho jednotlivé komponenty.  

Na druhé straně zvýšení taktu lakovací linky spojené se zvýšením výrobní kapacity i  

produktivity práce se jeví pro společnost ZANINI CZ, s.r.o. jako nevyhnutelné pro zajištění 

konkurenceschopnosti výrobků a dlouhodobé zachování výroby. Přitom posuzovaný záměr 

zvýšení taktu lakovací linky a následné zvýšení hodinové výrobní  kapacity je v souladu s 

územním plánem, lakovna i po zvýšení taktu lakovací linky bude  splňovat všechny 

požadavky nové legislativy ochrany ovzduší i legislativy v dalších oblastech ochrany 

životního prostředí.  

V souvislosti s výše uvedenými skutečnostmi a snahou investora o zvýšení produktivity práce 

na výrobní lince a zvýšení hodinové výrobní kapacity lze pokládat nulovou variantu z pohledu 

společnosti ZANINI CZ, s.r.o. za neperspektivní.  

Nulová varianta (varianta bez činnosti – bez realizace navrženého záměru)  je v tomto 

oznámení  použita jako referenční varianta (pro srovnávání).  

Nulová varianta z hlediska výstupů lakovny do ovzduší je dána  dosud platným povolením 

k uvedení zdroje – lakovny do trvalého provozu podle § 17 odst. 1. písm. d) zákona č.86/2002 

Sb. o ovzduší, které bylo vydáno rozhodnutím KÚ Ústeckého kraje č.j. 2690/ZPZ/2009-4 ze 

dne 29.10.2009. Tímto rozhodnutím byl povolen provoz lakovny s celkovou projektovanou 

spotřebou organických rozpouštědel ve výši 105,8 tun VOC/rok. Této spotřebě VOC 

odpovídá rychlost lakovací linky cca 900 ks plastových krytů kol za hodinu. 

Nulová varianta je vztažená k roku 2013 a zahrnuje současný stav lakovací linky a výroby 

plastových krytů kol závodu ZANINI v Kadani a vliv  výroby plastových krytů kol i provozu 

lakovny  na ŽP při parametrech a emisních limitech uvedených v povolení trvalého provozu 

lakovny vydaného  KÚ Ústeckého kraje dne 29.10.2009 (viz výše) tzn. při projektované 

spotřebě nátěrových hmot 152,5 tun/rok, projektované spotřebě organických rozpouštědel ve 

výši 105,8 tun VOC/rok a taktu lakovací linky 900 ks/hod.  

Stručná informace o současném stavu lakovací linky, odlučovacího zařízení a v něm nedávno 

instalovaném novém zeolitovém kole, které nahradilo původní zeolitové kolo, a informace o 

dalších částech výroby současného závodu  ZANINI v Kadani je v následující kapitole 

B.I.6.1.  
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Údaje o vstupech nulové varianty jsou popsány v tomto oznámení EIA v části B.II a údaje  o 

výstupech nulové varianty do ŽP jsou popsány v části B.III. 

 

Součástí nulové varianty je také současný stav ŽP okolního území. Nulová varianta je 

z tohoto pohledu  podrobněji popsána podle jednotlivých složek a faktorů v oznámení EIA v 

části C. Údaje o stavu ŽP v dotčeném území  a v dalších příslušných kapitolách části D při 

identifikaci a hodnocení vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí.   

 

 

ad 2. Aktivní varianta předkládaná oznamovatelem  

Jako jediná posuzovaná aktivní varianta řešení je v předkládaném Oznámení EIA posuzován 

navržený záměr spočívající ve zvýšení taktu lakovací linky ze stávajících 900 ks lakovaných 

plastových kytů kol/hodinu na 1 400 kusů/hodinu, který umožní zvýšení výrobní kapacity 

závodu ZANINI v Kadani.  

Aktivní varianta je vztažená k roku 2015 (nejbližší celý kalendářní rok po realizaci záměru)  a 

zahrnuje  

- provoz lakovny se zvýšeným  taktem lakovací linky 1400 ks/hod. a projektovanou spotřebou 

organických rozpouštědel ve výši 164 tun/rok 

- výrobu plastových kytů kol s kapacitou 1400 ks/hodinu. 

Navrhovaný záměr zvýšení taktu lakovací linky spojený se zvýšením výrobní kapacity je v 

souladu s územním plánem (viz příloha 1 – vyjádření stavebního úřadu MěÚ Kadaň).  

Popis aktivní varianty (varianta 1) , t.j. popis záměru „Zvýšení taktu lakovací linky” včetně 

popisu požadovaných vstupů (nároky na vodu, paliva, energie a dopravu)  i výstupů (emise do 

ovzduší, odpadní vody, odpady, hluk) po jeho realizaci, je uveden v příslušných kapitolách 

v části B tohoto oznámení EIA. 

Vlivy aktivní varianty na jednotlivé složky životního prostředí jsou uvedeny v další části 

Oznámení EIA – část D I. 

 

 

 

B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru 
 

Vzhledem k charakteru záměru „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“, v jehož 

rámci jsou dělány jen drobné technologické úpravy, je v této kapitole nejprve popsán 

současný stav výroby plastových krytů kol, dále následuje popis lakovny s lakovací linkou 

včetně odlučovačů a poté je uveden popis navrhovaného záměru.  

 

 

B.I.6.1. Stručný popis stávající výroby a lakovny plastových krytů kol  
 

Závod ZANINI v Kadani vyrábí plastové výlisky krytů na kola osobních automobilů. Jako 

základní surovina ve výrobě se používají polyamidový a polypropylenový granulát, které jsou 

do závodu přiváženy v autocisternách a z nich jsou pneumaticky dopravovány potrubím do 

zásobních sil umístěných vedle bočního vchodu na JZ straně objektu tzn. mimo výrobní 

objekt. Každé silo je vybaveno filtrem instalovaným na horním víku, oklepy z filtru jsou 

vedeny zpět do sila. 
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Ohřev granulátu, výroba polotovarů na vstřikovacích lisech 

Surovina – příslušný granulát je dopraven ze sila potrubím podtlakové pneumatické dopravy, 

které je uloženo v podzemním koridoru, do nerezové válcové, elektricky vyhřívané sušící 

nádoby o objemu 200 l, která je v oddělené samostatné místnosti sušení granulátu spolu s 

dalšími sušícími nádobami. Ke každému vstřikolisu je přiřazena jedna sušící nádoba. Kromě 

zmiňovaných sušících nádob jsou v této místnosti umístěny vývěvy zajišťující 

pneudopravu.V sušící nádobě je granulát vysušen až dosáhne stejnoměrné teploty cca 20 °C. 

Ze sušící nádoby odchází pouze v malém množství vodní pára. 

 

Vysušený granulát je z předehřívací nádoby dopravován pneudopravou do vstřikovacích lisů 

umístěných v přízemí výrobní haly (viz příloha 5). Nejprve jde granulát do zásobníku 

vstřikolisu o objemu 50 l, z něj jde do elektricky vytápěné předehřívací komory lisu, kde je 

ohřát na teplotu pod 300°C a tím je roztaven. Teplota polymeru je zde nižší než teplota 

degradace a  je kontrolou provozních podmínek lisu přesně řízena, protože její překročení by 

znamenalo narušení molekulární struktury polymeru a výrobu zmetku. Roztavený materiál je 

vstříknut pomocí vstřikovací hlavice do  dutiny instalované kovové formy, kterou zcela zaplní 

a zaujme přesně její tvar. Forma tedy dává výrobku požadovaný konečný tvar, zde je to tvar 

konkrétního typu plastového krytu kol osobních automobilů.  Kovová forma je chlazena 

vodou protékající temperačními kanály formy. Pro temperaci forem je používána chemicky 

upravená chladicí voda, která je ochlazována na teplotu cca 17 °C. Tavenina plastu předává 

do formy teplo a ochlazováním ztuhne. Po té se forma otevře a ochlazený výrobek 

(polotovar*) vypadne z formy. Následně se forma uzavře a celý cyklus se opakuje. 

*  Výstupem ze vstřikovacího lisu jsou plastové polotovary – nenalakované plastové puklice. V dalším výrobním 

kroku – lakování jsou na tyto plastové polotovary v lakovací lince nanášeny stříkáním pomocí robotů ve 

stříkacích boxech krycí barva a vrchní ochranný lak. 
 

Polotovary vypadávají z lisu automaticky a jsou shromážděny k vizuální kontrole.  

  

V prostoru vstřikovacích lisů vzhledem k přesnému řízení teploty vzniká minimální množství 

emisí VOC, jedná se zhruba jen o několik gramů VOC/hod. na 1 lis.  Vstřikovací lisy nemají 

žádný odtah ani přímé výduchy do ovzduší, vedené minimální emise VOC jsou uvolňovány 

do pracovního prostředí. Vstřikovací lisy jsou umístěny v hale, která je odvětrávána pomocí 

VZT jednotek a stropních ventilačních turbín. 
 

Na polotovary, které projdou kontrolou se dále montuje kovový úchytný kroužek. 

 

Po další rozměrové a vizuální kontrole jsou polotovary vkládány do připravených kontejnerů 

a kontejnery jsou přesunuty o několik m dále do meziskladu. Odtud jsou polotovary postupně 

odebírány k dalšímu procesu - lakování. 

 

Polotovary, které neprojdou vizuální kontrolou, jsou odebrány k znehodnocení (mletí) a jako 

surovina předávány k novému zpracování. Tyto polotovary jsou drceny ve speciálním drticím 

zařízení. Drticí zařízení má zabudovaný filtr, který je umístěn spolu s celým zařízením uvnitř 

k tomu určené samostatné místnosti. Přefiltrovaný vzduch je vracen zpět do místnosti, 

odfiltrovaný jemný prach je likvidován specializovanou firmou (nikoliv rozdrcený materiál z 

drtiče, který se vrací zpět do výrobního procesu). 

 

Součástí výroby polotovarů jsou dva podtlakové systémy dopravy surového granulátu. První 

systém slouží k dopravě granulátu z vnějšího ocelového sila do válcových sušících 
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předehřívacích nádob a sestává ze dvou vývěv, umístěných pod přístřeškem v blízkosti 

vnějších sil a z potřebného potrubí. Druhý systém pneudopravy slouží k dopravě vysušeného 

a předehřátého granulátu ze sušících nádob do vstřikolisů resp. do  zásobníků vstřikovacích 

lisů a pozůstává z vývěvy umístěné v místnosti ohřevu granulátu a obdobného potrubí. 

 

 

Lakovna 

Plastové polotovary, které prošly kontrolou, jsou z prostoru meziskladu odebírány k dalšímu 

procesu – lakování. Při něm jsou na tyto plastové polotovary v lakovací lince nanášeny 

stříkáním pomocí robotů ve stříkacích boxech krycí barva a vrchní ochranný lak. 

Lakovna umístěná v přízemí výrobní haly, je složena z jednotlivých komor – tunelů a kabin, 

kterými je plastový polotovar unášen pomocí speciálního dopravníku. Lakování polotovarů – 

plastových krytů kol se skládá z následujících činností: příprava povrchu (slouží k oddělení 

prachu, eliminace elektrostatického náboje), nanášení barvy, odpařování VOC, nanášení 

vrchního nátěru, konečná úprava povrchu („dozrání barvy“), ochlazování konečného výrobku.  

 

Schema lakovací linky s odlučovači je v příloze č.6. Lakovna je vybavena následujícími 

stříkacími kabinami - lakovacími boxy s automatickým provozem. 

 

První lakovací kabina (LB1) slouží k nástřiku 1. vrstvy (tzv. PRIMER COAT) – tato vrstva 

má zajistit správnou přilnavost mezi plastem a základní vrstvou laku menší tloušťky. Dle 

sdělení pracovníků ZANINI je vrstva PRIMER COAT využívána pouze pro speciální 

projekty (zakázky) ve velmi omezeném množství na přání zákazníka.  

 

Druhá lakovací kabina (LB2) slouží k nanášení základní vrstvy laku, který určuje 

požadovanou barvu (tzv. BASE COAT). 

 

Třetí lakovací kabina (LB3) slouží k nástřiku druhé vrstvy laku (tzv. TOP COAT), tato druhá 

vrstva slouží k ochraně povrchu plastového krytu kol před drobným mechanickým 

poškozením.  

 

Lakované plastové kryty kol se pohybují po dopravníku.  Během nanášení barev jsou plastové 

poklice v lakovně umístěny ve vodorovné poloze (na svislé podpěře) na nekonečném řetězu, 

který je postupně dopravuje jednotlivými prostory lakovny. Do prostoru lakovacího boxu tak 

přichází řada podpěr s vodorovně přichycenými (rotujícími) poklicemi, které se postupně 

posouvají vpřed. Nad poklicemi se ve stejnosměrném pohybu posouvají lakovací automatické 

trysky, které nastřikují barvu. Po nanesení barvy v lakovacím boxu prochází plastové kryty 

kol postupně sušícím tunelem (sušící boxy SB1, SB2) a vytvrzovací pecí (finální pec) a 

ochlazovacím prostorem. 

 

Lakovací boxy (LB1, LB2 a LB3) jsou vybaveny odsávacím zařízením, odtahovaný vzduch 

s obsahem kapiček laku, aerosolu laku a VOC je nejprve veden přes vodní clonu* a textilní 

rohože instalované ve stropě lakovacích boxů, v nich dojde k záchytu kapiček laku a určitého 

podílu částeček aerosolu laku. Poté je odtahovaný vzduch z lakovacích boxů odváděn do 

dvoustupňového odlučovacího zařízení VOC (zeolitový filtr + RTO). 

 
* Vodní clona slouží k záchytu kapiček laku, které jsou strhávány silným proudem vzduchu (až 20 000 

m
3
/hod). Vodní clona je tvořena uzavřeným vodním okruhem, který pozůstává z přepadové stěny, na 

které se clona vytváří, dále z bazénku, do kterého vodní clona dopadá a z odkalovací nerezové vany. 
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Odkalovací vana je z provozních důvodů umístěna v odděleném prostoru v přístavku mimo halu 

lakovny. S bazénkem je propojena potrubím uloženém v potrubním kanále. Odkalování funguje tak, že 

voda z vodní clony lakovny je přiváděna do nerezové odkalovací vany o objemu 0,8m
3
. V této vaně 

dojde po přidání koagulačních činidel ke koagulaci a vyplavání všech pevných složek na hladinu. 

Takto vzniklá pěna je z hladiny odstraněna automatickou lištou do připraveného vaku, ve kterém je po 

jeho naplnění odvezena k likvidaci specializovanou firmou. Koagulací dojde současně k vyčištění 

technologické odpadní vody z vodní clony lakovny na parametry umožňující její opětné využití. Čistá 

odkalená voda je pak čerpána zpětným potrubím do vodní clony.  
 

Prostor stříkacích kabin, prostor sušení (sušící boxy SB1 a SB2) a je vybaven společným 

odsávacím zařízením, které odvádí odtahovaný odpadní vzduch s obsahem VOC včetně 

aerosolu nátěrových hmot přes odlučovací zařízení (zeolitové kolo + RTO) mimo objekt do 

venkovního ovzduší.  

 

Ohřev vstupního vzduchu pro lakovnu, ohřevy sušících boxů i ohřev finální pece  jsou 

zajištěny pomocí hořáků na zemní plyn, které mají samostatný přívod vzduchu i samostatný 

odvod spalin, který je proveden vždy samostatným komínkem skrz střechu a z něj jsou 

spaliny vypouštěny do  okolního ovzduší. Jedná se tedy o nepřímé ohřevy.   

 

Ohřev vzduchu pro lakovnu i ohřev odpařovacího a vytvrzovacího tunelu je prováděn hořáky 

na zemní plyn, které mají samostatný přívod vzduchu i samostatný odvod spalin, který je 

proveden vždy samostatným komínkem skrz střechu přímo do atmosféry. 

 

Kapacitní údaje stávající lakovny  

Stávající lakovací linka je provozována  s taktem 900 ks nalakovaných plastových krytů kol za 

hodinu. Provoz linky je třísměnný s víkendovou přestávkou, roční čistý FPD lakovací linky  

činí 4 800 hodin/rok. Pro tyto provozní parametry lakovací linky činí její projektovaná 

spotřeba nátěrových hmot 152,5 t/rok a  projektovaná spotřeba organických rozpouštědel ve 

výši 105,8 tun VOC/rok. 

 

 

Odlučovací zařízení pro snižování emisí VOC –  rotační zeolitový koncentrátor 

a RTO  
 

Vzdušina z lakovacích boxů předčištěná na vodní stěně a na filtru s textilními rohožemi ve 

stropě lakovacích boxů (odstranění kapének laků a aerosolu laků)  a vzdušina ze sušících 

boxů (flash off) obsahují VOC a jsou proto odváděny do dvoustupňového odlučovacího 

zařízení odstraňujícího VOC, které je umístěné ve výrobní hale ve vestavěném 1.patře. 

Odlučovací zařízení tvoří rotační zeolitový koncentrátor (adsorpční zeolitový válec) pro 

čištění odpadní vzdušiny a zakoncentrování VOC a  regenerativní termická oxidační jednotka 

(regenerativní termický oxidátor – RTO) určená k  dopalování těkavých organických látek 

zachycených na rotačním zeolitovém koncentrátoru.  

 

Rotační zeolitový koncentrátor (zeolitové kolo) 

 

První stupeň odstraňování VOC je tvořen zeolitovým kolem, což je plochý válec (kolo), 

rozdělený na několik segmentů, které jsou  vyplněny adsorbentem – voštinovým hydrofobním 

zeolitem schopným adsorpce VOC s vysokou účinností.  

Proces snižování obsahu těkavých organických látek v odtahované vzdušině z lakovny 

v zeolitovém kole tedy spočívá v záchytu VOC na adsorpční materiál (zeolit).  
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Zeolitové kolo (válec) se průběžně otáčí kolem horizontální osy a čištěná vzdušina prochází 

vždy jednou jeho výsečí (segmentem). Segmenty se při otáčení zeolitového kola napojují na 

jednotlivá potrubí přivádějící odpadní vzdušinu s obsahem VOC, odsávanou z lakovacích a 

sušících boxů. Množství odsávané vzdušiny závisí na počtu aktuálně provozovaných 

lakovacích a sušících boxů v lakovací lince. Při provozu všech tří lakovacích boxů (LB1,LB2 

a LB3) a obou sušících boxů (SB1, SB2) je podle jmenovitých výkonů jednotlivých 

ventilátorů odsáváno celkem  49 000 m
3
/hod. vzdušiny obsahující VOC, která je vedena do 

odlučovacího systému k odstraňování VOC. V odlučovacím systému je velká část vzdušiny 

z lakovacích a sušících boxů (cca 90 %) vedena na vyčištění v rotačním zeolitovém 

koncentrátoru (zeolitovém kole) a menší část vzdušiny (cca 10 %) je nejprve vedena na 

předehřev na teplotu cca 210  °C, poté je využita k regeneraci adsorpčního kola - k desorpci 

VOC ze zeolitového kola do horké vzdušiny a posléze je horká vzdušina s vysokou 

koncentrací VOC odvedena na RTO.  

 

Jak již bylo uvedeno, celkové množství odsávané vzdušiny při  provozu všech tří lakovacích 

boxů a obou sušících boxů je max. 49 000 m
3
/hod.   Z tohoto celkového množství 49 000 

m
3
/hod. vzdušiny je max. 44 100 m

3
/hod. vedeno hlavním přívodním potrubím do adsorbéru 

(zeolitové kolo) a prochází jedním ze segmentů zeolitového kola. Výplň segmentu 

zeolitového kola tvoří adsorbent – zeolit a na něm dochází při běžné provozní teplotě 

v důsledku adsorpce k zachycování emisí VOC na zeolitu a vyčištěný proud vzduchu 

v objemu max. 44 100 m
3
/hod. odchází ze zeolitového kola přes výstupní komoru a 

vzduchotechnický potrubní systém ZANINI do atmosféry.  

 

Příslušný segment zeolitového kola po jeho nasycení VOC je podroben regeneraci, která 

probíhá tak, že je přes něj  profukován opačným směrem vzduch ohřátý na teplotu 210 °C, 

který uvolní zachycené organické látky. Vyčištěný segment (zbavený VOC) umožňuje 

posléze opět adsorbovat VOC vstupující do zeolitového kola. 

Prakticky se to uskutečňuje tak, že nasycený segment je v důsledku otáčení kola přesunut a 

propojen s dalším potrubím, kterým je do nasyceného segmentu přiváděno cca 4 900 m
3 /hod. 

odtahované vzdušiny, která je předehřáta na teplotu 210°C. Touto zahřátou vzdušinou dojde k 

desorpci VOC (vytěsnění VOC z tohoto segmentu a jeho regeneraci umožňující jeho opětné 

použití k adsorpci) a docílí se zvýšení koncentrace  VOC v předehřáté vzdušině v poměru cca 

10 : 1 až 13 : 1. Pro udržování konstantní teploty desorpčního vzduchu je nainstalovaný hořák 

o tepelném výkonu 300 kW. Regenerace nasyceného segmentu probíhá současně za chodu 

zařízení, tzn. že na zeolitovém kole probíhají kontinuálně oba procesy – záchyt VOC a 

současně desorpce VOC.    

Celý proud ze segmentu odcházející předehřáté a zakoncetrované vzdušiny v objemu max. 

4 900 m
3 /hod. s vysokým obsahem VOC  je veden do druhé části zařízení pro odlučování 

emisí VOC, kterým je regenerativní termický oxidátor (RTO). 

 

Regenerativní termický oxidátor (RTO) 

Při provozu lakovacích a sušících boxů je do RTO odváděna zakoncentrovaná vzdušina 

(desorbát) ze zeolitového rotačního koncentrátoru o průtoku cca 4 900 m
3
/hod.  

Regenerativní termický oxidátor (RTO) provozovaný v ZANINI je tříkomorový regenerativní 

systém pro termickou oxidaci VOC. RTO se skládá z těchto  hlavních částí 

- spalovací komora  

- 3 komory pro regeneraci tepla (odcházejícího ve spalinách ze spalovací komory) 
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 - hořák na ZP 229 kW (pro udržování konstatní teploty uvnitř spalovací komory)  

- speciální klapky pro změnu směru (reverzi) proudění komorami   

- klapky pro vypláchnutí komor před reverzí klapek pro změnu směru. 

Regenerace tepla ze spalin je zabezpečena díky speciálnímu keramickému mediu (loži), které 

vyplňuje regenerační komory.  

Znečištěný vzduch je odváděn po určitý časový úsek  do jedné ze tří regeneračních komor, 

v níž je keramické medium předehřáto. Zde dochází k tepelné oxidaci VOC (spalování), 

přičemž vznikající teplo dále ohřívá keramické lože. Poslední zbytky VOC jsou oxidovány ve 

spalovací komoře při teplotě 750 – 820 
o
C. Z ní žhavé plyny odcházejí do druhé či třetí 

regenerační komory, v nichž se jejich keramické lože postupně ohřívá a akumuluje teplo. 

Přitom se keramické lože v první regenerační komoře postupně ochlazuje (neboť po určitém 

časovém úseku sem přestal být odváděn znečištěný vzduch). Po určité době se proud odpadní 

vzdušiny přepne a znečištěná vzdušina vstupuje do keramického lože druhé či třetí 

regenerační komory, které se v předcházející fázi ohřálo. Při termické oxidaci se VOC spalují 

prakticky kvantitativně za vzniku oxidu uhličitého a vody. Přepínáním proudu odpadní 

vzdušniny a přídavkem paliva do spalovací komory při současné regulaci se proces udržuje 

v optimálním tepelném režimu, čímž se dosahuje velmi vysoké tepelné účinnosti (obvykle 

nad 90 %, což přispívá k celkové úspoře podpůrného paliva a tím také ke snížení emisí. 

Pořadí jednotlivých fází v jednotlivých regeneračních komorách se postupně střídá, čímž je 

dosaženo nepřetržitého kontinuálního provozu celého zařízení RTO.  

V zařízení probíhá kontinuální likvidace VOC bez jakýchkoliv přestávek, které by 

způsobovaly krátkodobá zvýšení koncentrací VOC na výstupu z RTO. 

Před výstupem do ovzduší je proud vyčištěné vzdušiny ze zeolitového koncentrátoru a 

vyčištěné vzdušniny (spalin) z RTO spojen do jednoho společného proudu a následně zaústěn 

do jednoho společného výduchu. 

 

B.I.6.2. Popis technického řešení záměru 

Předmětem navrhovaného záměru společnosti ZANINI CZ, s.r.o. je zvýšení  taktu lakovací 

linky (zrychlení taktu) ze současných cca 900 ks nalakovaných  plastových krytů kol/hod. na 

cca 1400 ks/hod., tzn. cca o 55 %. Zrychlení taktu lakovací linky z 900 ks/hod. na cca 1400 

ks/hod. umožní zvýšení výroby plastových krytů kol na stávajícím výrobním zařízení v závodě 

ZANINI v Kadani. 
 

 

Přitom stávající výrobní kapacita vstřikovacích lisů umožňuje výrobu polotovarů - 

nenalakovaných plastových krytů kol na úrovni 1400 ks/hod., je k tomu třeba ale ještě pořídit 

další sušící zařízení granulátu a vakuový dopravník granulátu.   

 

Limitujícím faktorem pro zvýšení hodinové výrobní kapacity závodu v současnosti je 

stávající výkon (takt) lakovací linky na úrovni 900 ks/hod.  Vzhledem ke skutečnosti, že 

v roce 2013 došlo v závodě  Zanini CZ, s.r.o. k náhradě původního zeolitového kola novým 

zeolitovým kolem, tak záměr zrychlení taktu lakovací linky a s ním spojené zvýšení 

produktivity práce na výrobní lince i zvýšení kapacity výroby bude vyžadovat  jen následující 

drobné technologické úpravy výrobní linky – zrychlení dopravníku, robotů, instalace kabiny 

pro filtrování hrubých nečistot ze vzduchu, náhrada manuálně ovládaných ventilů 

servoventily. Ventily slouží k regulaci průtoku vodní clony v lakovacích kabinách.  
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*  Stavební řešení záměru, komunikace, inženýrské sítě a jejich přeložky 

Záměr „Zvýšení taktu lakovací linky“ v závodě ZANINI v Kadani nevyžaduje žádné stavební 

úpravy ani úpravy inženýrských sítí uvnitř výrobního objektu v areálu závodu ZANINI.  

Záměr rovněž nevyžaduje budování inženýrských sítí vně stávajícího objektu spojených 

s výkopy a terénními úpravami. Nevyžaduje ani přeložky stávajících venkovních 

inženýrských sítí. Rovněž nebudou budovány nové venkovní zpevněné plochy ani nové 

komunikace. 

Závod ZANINI i se zvýšeným taktem lakovací linky a zvýšenou produkcí plastových krytů 

kol bude využívat stávající inženýrské sítě bez jakékoliv jejich změny oproti současnému 

stavu.  

 

 

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho 

         dokončení 

Termín zahájení realizace záměru :                  I.Q.2015 

Termín dokončení realizace záměru  :           I.Q.2015  

 

 

B.I.8.  Výčet dotčených územně samosprávných celků: 

Vlastní realizace záměru spočívající v drobných technologických úpravách nepřinese žádné 

dopady na okolní obyvatele a životní prostředí.  

Bezprostřední přímé vlivy provozu závodu ZANINI se zvýšeným taktem lakovací linky a 

zvýšenou produkcí plastových krytů kol budou působit pouze jen v areálu ZANINI a jeho 

blízkém  okolí.  

K potenciálně dotčeným obcím z hlediska vlivu na životní prostředí patří město Kadaň.  

Pro účely zpracování tohoto oznámení EIA je proto dále označován jako dotčený územně  

samosprávný celek ve smyslu zákona č.100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí   

obec Kadaň.   

Vyšším územně správním celkem je Ústecký kraj.  

 
 

B.I.9.  Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst.4 a správních úřadů, 

které budou tato rozhodnutí vydávat  

Vzhledem k charakteru záměru nebudou vydávány navazující rozhodnutí k řízením dle 

zvláštních správních předpisů podle § 10 odst.4 zák.100/2001 Sb. v platném znění.  

Navazujícím rozhodnutím bude závazné stanovisko pro lakovnu -  k povolení změny stavby 

zdroje znečišťování ovzduší a posléze povolení provozu zdroje od KÚ Ústeckého kraje 

z hlediska zákona 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší.   

Pozn.: Zpracovatel oznámení EIA pokládá za navazující ta rozhodnutí, která bezprostředně  navazují 

na proces EIA. 

Jiná navazující rozhodnutí se nepředpokládají. 
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B.II. ÚDAJE O VSTUPECH 
 

B.II.1. Půda 

Posuzovaný záměr bude realizován výlučně uvnitř stávajícího výrobního objektu v areálu 

ZANINI v Kadani. Uvedený výrobní objekt stojí na pozemku parcelního číslo 3041/62 v k.ú. 

Kadaň, tento pozemek je veden v katastru nemovitostí jako druh pozemku zastavěná plocha a 

nádvoří. Zbývající část plochy areálu ZANINI tvoří komunikace, parkoviště a manipulační 
plochy, tato část je situována na pozemku p.č.3041/21, který je veden v katastru nemovitostí 

jako druh pozemku ostatní plocha se způsobem využití manipulační plocha.    

Posuzovaný záměr nebude mít žádné nároky z hlediska záboru ZPF nebo PUPFL ( tyto se 

v areálu ZANINI ani nevyskytují).                 

Žádné zásahy do půdy se v souvislosti s posuzovaným záměrem nepředpokládají. 

 

 

B.II.2. Voda 
 

 Veškeré požadavky na vodu v období realizace záměru i v období provozu se zvýšeným 

taktem lakovací linky budou kryty dodávkami pitné vody ze stávající veřejné vodovodní sítě. 

 
 

B.II.2.1.  Období realizace záměru 

V období realizace záměru bude potřeba vody jen pro sociální účely pracovníků, zajišťující 

drobné úpravy technologie. Vzhledem ke skutečnosti, že drobné technologické úpravy 

související se zvýšením taktu lakovací linky zajišťovat stávající pracovníci ZANINI, nedojde 

v období realizace záměru ke zvýšení spotřeby vody pro sociální účely oproti současnému 

stavu (oproti nulové variantě).  

 

B.II.2.2.  Období provozu závodu ZANINI po realizaci záměru  

V souvislosti s realizací posuzovaného záměru nedochází k nárůstu počtu pracovníků, 

nedojde tedy k nárůstu potřeby vody pro sociální účely. Rovněž nedochází k nárůstu potřeby 

vody pro technologické účely – pro vodní clonu.   

V důsledku posuzovaného záměru nedojde tedy ke zvýšení spotřeby vody oproti současnému 

stavu.  

 

 

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

B.II.3.1.  Suroviny, další vstupní látky 

V lakovně se používají nátěrové hmoty (barvy a laky, ředidla, tvrdidla) Zanidur – a to různé 

typy (Zanidur 3100, 2934 a 6201). Po zvýšení taktu lakovací linky a při zachování 

projektovaných jednotkových parametrů spotřeby nátěrových hmot v lakovně to znamená 

vzhledem k navýšení výroby nárůst spotřeby nátěrových hmot na úroveň 237 tun  nátěrových 

hmot/rok a projektované spotřeby organických rozpouštědel na 164 tun VOC/rok. 
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V souvislosti se zvýšením taktu lakovací linky dojde i ke zvýšení výroby plastových krytů 

kol. Základní surovinou pro výrobu polotovarů - plastových krytů kol ve vstřikovacích lisech 

jsou granuláty polyamidu a polypropylenu. Jejich celková roční spotřeba se zvýší o cca 1150 

t/rok a po realizaci záměru bude činit max. 3 250 t za rok. 

Dále jsou používány ve výrobě separační spreje a další drobné pomocné materiály, jejich 

roční spotřeba ve výrobě je však velmi nízká (několik desítek kg/rok). 

 

Kromě výše uvedených surovin jsou v závodě ZANINI spotřebovávány provozní látky pro 

strojní vybavení a údržbu budov, v administrativní části jsou používány běžné kancelářské 

potřeby, papír, spotřební materiály pro výpočetní techniku a podobně. 

 

Očekávaný nárůst ročního množství používaných základních vstupních surovin a materiálů 

v ZANINI v souvislosti s posuzovaným záměrem tzn. zvýšením taktu lakovací linky a 

zvýšením výroby plastových krytů kol je uveden v následující tabulce č.1.  

 

          Tabulka č.1 – předpokládaný nárůst roční spotřeby materiálů 

 

Č.p. Druh materiálu,suroviny Nárůst roční 

spotřeby 

t/rok 

 Výroba plastových krytů  

1 Granuláty PAD, PP 1 150 

2 Čističe forem 0,05 t/rok 

   

 Lakovna  

3 Barvy a laky Zanidur 3100 22,8     

4 Barvy a laky Zanidur 2934 4,7 

5 Barvy a laky Zanidur 6201 27,4 

6 Ředidla Diluyente 18,3   

7 Vytvrzovače (tvrdidla) 9,7       

   

 

* Období realizace záměru 

V rámci realizace záměru nejsou nároky na spotřebu surovin.  

 

B. II.3.2.  Paliva, energetické zdroje  

* Paliva  

V souvislosti se zvýšením taktu lakovací linky a zvýšením výroby plastových krytů kol se 

nepředpokládá nárůst spotřeby ZP.   

Výroba polotovarů – plastových krytů na vstřikovacích lisech nemá nároky na paliva, 

potřebné teplo pro procesy tavení granulátu a vstřikování taveniny v lisech je zajišťováno 

pomocí elektrické energie.  
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Technologie lakovny ani vytápění hal se nezmění, nebudou tedy instalovány nové zdroje tepla 

a stávající instalovaný tepelný výkon hořáků a spotřebičů ZP v ZANINI se nezmění. 

 

V případě lakovny nedojde k významnějšímu nárůstu spotřeby ZP u vzduchotechnických 

jednotek, které zajišťují přípravu (ohřev na 20°C nebo chlazení na 20°C, zvlhčení) a dodávku 

technologického vzduchu pro  lakovny. Ze srovnání naměřených hodnot množství vzduchu 

z lakovny při taktu 900 ks/hod. (dle autorizovaného měření emisí) a při taktu 1400 ks/hod. 

(dle měření při provedeném testu) vyplynulo, že množství vzdušiny odtahované z lakovny 

vzrostlo o cca 200 m
3
/hod., tzn. o necelé 1 %.  

 

Na druhé straně dojde k poklesu spotřeby ZP u RTO, v důsledku vyššího vstupu VOC na 

jednotku RTO. Zakoncentrování vyššího vstupního množství VOC v zeolitovém kole vede 

k vyšší koncentraci VOC v předehřáté vzdušině přiváděné na jednotku RTO a přibližuje RTO 

k autotermnímu režimu spalování VOC.  

 

* Elektrická energie  

Posuzovaný záměr – zvýšení taktu lakovací linky a zvýšení výroby plastových krytů kol není  

spojen s nárůstem příkonu el. energie, neboť nedojde k instalaci nových spotřebičů elektrické 

energie. 

V důsledku zvýšení taktu lakovací linky dojde k vyšší produkci polotovarů, vyššímu vytížení 

vstřikovacích lisů a dojde také ke zvýšení odběru dosavadních spotřebičů.  

Celkový nárůst  roční spotřeby elektrické energie vyvolaný záměrem lze odhadovat na cca 

800 - 1000 MWh/rok.  

Období realizace záměru -  nemá nároky na spotřebu elektrické energie.  

 

. 

B.II.4. Nároky na dopravní síť a jinou infrastrukturu 

B.II.4.1. Komunikační napojení, trasy dopravy 

Záměr „Zvýšení taktu lakovací linky“ je situován výlučně do výrobního objektu v areálu 

ZANINI a žádné další nové nároky na výstavbu dopravní infrastruktury v zájmovém území 

v souvislosti s realizací navrhovaného záměru nevznikají.   Komunikačně bude i po realizaci 

posuzovaného záměru využíván stávající dopravní systém a záměr nepřinese žádné změny 

z hlediska napojení areálu ZANINI na silniční síť.  

V areálu ZANINI je pro nákladní dopravu využíván vjezd v jižní části areálu a pro osobní 

dopravu hlavní vjezd z ulice Královský Vrch.  

Trasy autodopravy – zůstávají stejné jako v současnosti. Areál ZANINI je napojen na ulici 

Královský Vrch a přes kruhový objezd na silnici II/568. Nákladní autodoprava je z kruhového 

objezdu vedena převážně odbočením vpravo po silnici II/568 na křižovatku se silnici I.tř.č.13. 

Tímto směrem jezdí všechny kamiony a cisterny s granulátem (pro těžká nákladní auta je 

průjezd Kadaní dopravní značkou „Zákaz vjezdu nákladních automobilů“ umístěnou na silnici 

II/568 za kruhovým objezdem směrem do Kadaně zakázán) a větší část lehkých nákladních 

aut a dodávek.  Menší část lehké nákladní dopravy a dodávek jede z kruhového objezdu 

Kláštereckou ulicí (silnice II/224), ulicí Na Průtahu a Hřbitovní  přes Kadaň a pokračují 

silnicí II/568 přes Březno na křižovatku se silnicí R7. 
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Osobní doprava je z větší části vedena z kruhového objezdu Kláštereckou ulicí a ulicí Průtahu 

do Kadaně, menší část osobní autodopravy je vedena směrem vpravo od kruhového objezdu 

po silnici II/568 na křižovatku se silnici I.tř.č.13. 

Železniční doprava - areál ZANINI není napojen na železniční dopravu.  

 

  

B.II.4.2.  Nároky na dopravní sítě  
  

* Období realizace záměru 

Posuzovaný záměr nebude mít prakticky žádné nároky na nákladní dopravu v období 

výstavby či lépe řečeno v období realizace záměru. Je to proto, že samotný záměr „Zvýšení 

taktu lakovací linky“ nevyžaduje žádné terénní a stavební úpravy nebo významnější úpravy 

technologie a nebude proto třeba dovážet stavební materiály nebo nová technologická 

zařízení, stroje apod. V souvislosti s drobnými technologickými úpravami lze očekávat, že 

tyto si vyžádají dopravu v rozsahu nejvýše 2 – 3 lehkých nákladních aut. 

Drobné technologické úpravy (jedná se o změny v organizaci layoutu, částečná automatizace 

lepení emblémů a dalších dokončovacích prací, instalace balícího zařízení s vyšší kapacitou) 

budou provádět pracovníci ZANINI sami, proto v období realizace záměru nebudou v areálu 

ZANINI pracovat externí zaměstnanci a nedojde k nárůstu osobní dopravy v období realizace 

záměru.  

 

* Období provozu  

Současný stav - denní intenzita stávající obslužné nákladní dopravy se pohybuje v rozmezí 12 

– 18 nákladních aut/den a v průměru činí 15 nákladních aut/den. Z toho je  zhruba 7 – 9 TNA 

(kamiony, cisterny s granulátem) a 5 - 9 LNA včetně dodávek/den. Jedná se především těžká 

nákladní auta (kamiony) odvážející výrobky, přičemž zhruba třetina kamionů je naložena jen 

z části (nebývá kompletně zaplněna). Kamiony přivážejí také barvy a laky. Dále jsou to 

cisterny s granulátem polyamidu a polypropylenu. Zbývající část nákladní dopravy 

vykonávají lehká nákladní auta včetně dodávek, které zejména odvážejí výrobky a dále také 

přivážejí barvy, laky a další potřebné látky pro výrobu a lakovnu.  Lehké nákladní auta a 

dodávky se však rozhodující měrou podílejí na kolísání počtu nákladních aut v jednotlivých 

dnech. U odvozu hotových výrobků (plastových poklic) intenzita vyvolané nákladní dopravy 

závisí na požadavcích zákazníka resp. na množství poklic v nákladním autě. Někdy jede 

pouze jedna paleta nebo několik palet, k tomu stačí dodávka nebo lehké nákladní auto, 

převážně jsou však odváženy vyrobené poklice kamiony (ne však vždy zcela zaplněnými).  

Stoprocentně vytíženy resp. zaplněny paletami je jen zhruba dvě třetiny kamionů.   

Četnost kolísání počtu nákladních aut ale není velká, neboť pouze malá část vyrobených 

poklic (zhruba do 5 – 10 %) je  odvážena LNA nebo dodávkami. Veškerá vyvolaná nákladní 

doprava je uskutečňována v denní době mezi 6. a 22. hodinou.  

Pokud jde o rozdělení dopravy na trasy lze prognózovat, že po trase ZANINI – kruhový 

objezd – odbočení  vpravo a po silnici 568 ke křižovatce se silnicí I/13 jezdí 7 – 9 TNA/den a 

3 – 5 LNA včetně dodávek/den. 

Zbývající 2 – 4 LNA včetně dodávek/den jedou z kruhového objezdu Kláštereckou ulicí, ulicí 

Na Průtahu a Hřbitovní  přes Kadaň a pokračují silnicí II/568 přes Březno na křižovatku se 

silnicí R7. 
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Budoucí stav – provoz linky se zvýšeným taktem   

Záměr „Zvýšení taktu lakovací linky“ umožní zvýšit objem výroby plastových poklic a dojde 

i k nárůstu nákladní dopravy. Intenzita obslužné nákladní dopravy se v souvislosti 

s posuzovaným záměrem zvýší, ale celkově nepůjde o přímou úměru. Je to proto, že pro 

odvoz zhruba 90 – 95 % výrobků (plastových poklic) se používají kamiony, z nich ale jsou 

stoprocentně vytíženy resp. zaplněny paletami jen zhruba dvě třetiny, což je dáno důvody na 

straně zákazníků.  

ZANINI vyrábí plastové poklice pro kola OA v různých velikostech i různých značek 

automobilů, škála výrobků je široká a počet odběratelů též. Proto zhruba u třetiny kamionů  je 

v současnosti počet palet na kamionu nižší, než by bylo v případě úplného naplnění kamionu.  

V případě zvýšení objemu výroby plastových puklic po zvýšení taktu lakovací linky bude na 

část kamionů nakládáno více palet než v současnosti, přitom ale počet těchto kamionů zůstane 

stejný jako v současnosti.   

Denní intenzitu obslužné nákladní dopravy po realizaci záměru lze prognózovat na úrovni 15 

– 25 nákladních aut/den a v průměru cca 20 nákladních aut/den. Z toho bude  zhruba 9 – 12 

TNA (kamiony, cisterny s granulátem) a 6 - 13 LNA včetně dodávek/den. 

Pokud jde o rozdělení dopravy na trasy lze prognózovat, že po trase ZANINI – kruhový 

objezd – odbočení  vpravo a po silnici II/568 ke křižovatce se silnicí I/13 bude jezdit  9 – 12 

TNA/den a 4 – 7 LNA včetně dodávek/den. 

Zbývající 2 – 6 LNA včetně dodávek/den pojedou z kruhového objezdu Kláštereckou ulicí, 

ulicí Na Průtahu a Hřbitovní  přes Kadaň a pokračují silnicí II/568 přes Březno na křižovatku 

se silnicí R7. 

Porovnáme-li intenzitu obslužné nákladní dopravy v současnosti a při provozu linky se 

zvýšeným taktem zjistíme, že v důsledku vlastního záměru se předpokládá nárůst nákladní 

dopravy o 2-3 TNA/den a 1-4 LNA/den. Celkový nárůst nákladní dopravy činí 3 – 7 NA/den.  

Nákladní doprava je vykonávána výlučně v denní době. 

 

Osobní doprava 

V případě osobní dopravy lze předpokládat, že v souvislosti se záměrem dojde k jejímu 

minimálnímu navýšení, odhadem nejvýše o 5 OA/den. Půjde jen o osobní auta zákazníků, 

která mohou přijíždět k areálu ZANINI jak od silnice I/13 tak od Kadaně, a to výlučně 

v denní době.  

Pozn. V důsledku záměru nedochází k nárůstu počtu pracovníků a tedy ani k nárůstu osobní dopravy 

pracovníků.   

 

Nárůsty dopravy vyvolané záměrem na jednotlivých trasách dopravy. 

Na trase ZANINI – kruhový objezd – odbočení  vpravo a po silnici 568 ke křižovatce se 

silnicí I/13 dojde v důsledku záměru k nárůstu o 2 – 3 TNA/den, 1 – 2 LNA včetně 

dodávek/den a max. 5 OA zákazníků/den. 

Na trase ZANINI – kruhový objezd – odbočení vlevo - Kláštereckou ulicí, ulicí Na Průtahu a 

Hřbitovní  přes Kadaň a po silnicí II/568 přes Březno na křižovatku se silnicí R7 dojde 

v důsledku záměru k nárůstu o 1 – 2 LNA včetně dodávek/den a  max. 5 OA zákazníků/den*. 
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*Pozn. U osobních aut zákazníků se předpokládá příjezd a odjezd  max. 5 OA, jejich trasu nelze 

předvídat, proto je uvedeno u obou tras max. 5 OA/den. 

 

Informace o úrovni dopravy na dotčených komunikacích 

 

V roce 2010 bylo ŘSD provedeno celostátní sčítání intenzity dopravy po pozemních 

komunikacích. Z něho pro informaci uvádíme v následující tabulce č.2 intenzity provozu na 

třech sčítacích úsecích dotčených komunikacích II/568 a II/224 (v Kadani je to ulice Na 

Průtahu, dotčená záměrem vyvolanou lehkou nákladní dopravou včetně dodávek a osobní 

dopraou). 

Prvním je sčítací úsek 4–3020, to je úsek od vyústění silnice II/224 ( tzn. od křižovatky ulic 

Na Průtahu a Klášterecká) do silnice II/568, po ní přes kruhový objezd v lokalitě Královský 

Vrch po křižovatku se silnicí I.třídy I/13. 

 

Druhým je sčítací úsek 4–0573, to je úsek od zaústění silnice II/568 do silnice 224 tzn. od 

zaústění 568 do  ulice Na Průtahu v Kadani a po ulici Na Průtahu po kruhový objezd – 

křižovatku se silnicemi Hřbitovní, 5.května a Rokelská.  

 

Třetím je sčítací úsek 4–3033, to je úsek silnice II/568 od začátku území Kadaně (východní 

okraj Kadaně - silnice Hřbitovní) po kruhový objezd – křižovatku se silnicemi Na Průtahu, 

5.května a Rokelská.  

                      

  Tab. č.2  –  Intenzity dopravy na dotčených komunikacích, stav r.2010  

Komunikace, sčítací úsek Těžká vozidla 

Za 24 hodin 

OA 

Za 24 hodin 

M  

za 24 hodin 

Celkem  

za 24 hodin 

II/568, úsek 4-3020 867 5 986 47 6 900 

II/224, úsek 4-0573 754 6 169 57 6 980 

II/568, úsek 4-3033     1 131 3 916 34 5 081 

 
 

Je zřejmé, že v kontextu celkové intenzity dopravy na uvedených úsecích silnice II/568 a 

II/224  nepředstavují výše uvedené nárůsty dopravy vyvolané záměrem (zvýšením taktu 

lakovací linky) sebemenší problém. 

 

 
B.III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 
B.III.1. Emise do ovzduší  

 

B.III.1.1. Emise v období realizace záměru  

Realizace navrhovaného záměru nebude vyžadovat žádné stavební úpravy nebo 

přeložky venkovních inženýrských sítí. Zrychlení taktu lakovací linky a s ním spojené zvýšení 

produktivity práce na výrobní lince i zvýšení kapacity výroby bude vyžadovat  jen drobné 

technologické úpravy výrobní linky. Ty budou zahrnovat převážně instalační a montážní 

práce, které nejsou zdrojem emisí a  znečišťování ovzduší. 
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Liniové zdroje znečišťování ovzduší – vzhledem k minimálnímu množství 

technologických materiálů a zařízení potřebných k drobným technologickým úpravám a 

doplnění výrobní linky jsou nároky na silniční dopravu technologických materiálů v tomto 

období minimální, celkově půjde  nejvýše jen o 2 – 3 lehká nákladní auta nebo dodávky. 

Montážní práce budou vykonávány pracovníky ZANINI CZ, s.r.o., proto období realizace 

záměru nepřinese zvýšené nároky na osobní dopravu oproti současnému stavu. 

Je zřejmé, že doprava vyvolaná obdobím realizace záměru nepředstavuje ani formální 

liniový zdroj znečišťování ovzduší.  

 

 

B.III.1.2. Současné emise ze stacionárního zdroje – lakovací linky  

 
V současnosti je lakovací linka závodu ZANINI v Kadani provozována s taktem úrovni cca 

900 ks lakovaných plastových krytů kol/hod. Tento provoz s taktem 900 ks/hod. je 

v oznámení EIA označován jako nulová varianta, která zachovává stávající výrobní kapacitu 

bez jakékoliv změny.  

Nulová varianta je vztažená k roku 2013 a zahrnuje  

-  současný stav lakovací linky závodu ZANINI v Kadani a vliv jejího provozu na ŽP při 

parametrech a emisních limitech uvedených v povolení trvalého provozu lakovny vydaného  

KÚ Ústeckého kraje dne 29.10.2009 tzn. při projektované spotřebě nátěrových hmot 152,5 

tun/rok, projektované spotřebě organických rozpouštědel ve výši 105,8 tun VOC/rok, taktu 

lakovací linky cca 900 ks/hod.  a emisní koncentraci TOC ve vyčištěné vzdušině z lakovací 

linky (na výstupu do ovzduší) max. 20 mg TOC/m
3
. 

V důsledku provozu lakovací linky jsou do ovzduší emitovány škodliviny ve formě těkavých 

organických látek (VOC), malá množství TZL z technologických procesů a dále emise NOx a 

CO z dopalování v RTO a spalování zemního plynu ve finální peci. 

V příloze č.6 je  schema lakovací linky s odlučovači – zeolitovým kolem a RTO. Lakovací 

linka s odlučovači (zeolitové kolo, RTO) je z hlediska odvádění odpadních plynů a jejich 

čištění v současnosti upravena tak, že má jediný výstup (výduch) do ovzduší (viz příloha č. 6). 

Veškeré škodliviny vznikající v lakovací lince i jednotce RTO (VOC, TZL, NOx, CO) jsou 

tak vypouštěny tímto výduchem. 

V následující tabulce č.3 jsou uvedeny emise škodlivin ze současné lakovny ZANINI 

provozované s taktem lakovací linky cca 900 ks plastových poklic/hod. Emise v tabulce 

vycházejí z autorizovaného měření emisí lakovací linky dne 27.11.2013, při kterém během 

měření bylo průměrné množství nastříkaných krytů 911 ks/hodinu (protokol o autorizovaném 

měření emisí fy EMITEP s.r.o. č.E27-11a/13 vydaný 10.12.2013). Emisní koncentrace, 

hmotnostní toky emisí a měrné výrobní emise byly převzaty z uvedeného protokolu, roční 

emise byly spočtené z hmotnostních toků emisí pro čistý FPD lakovny = 4 800 h/rok. 

Tabulka č.3 – emise škodlivin za současného stavu (nulová varianta)  
 

Škodlivina Emisní koncentrace
1) 

         mg/m
3 

Hmot.tok emisí
2) 

g/hod. 

  Roční emise
3)

  

          kg/r 

TOC             18,2 463 2222 

NOx jako NO2            ˂ 2  51    245  

CO              9,7 247  1186  

TZL              1,1               28    134 
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1)

 Hodnoty koncentrací platí pro vlhký plyn, normální podmínky: tlak 101 325 Pa, teplota 0
o
C  

2)
 Hmotnostní toky emisí byly vypočteny pro naměřený průměrný objem vlhkých vyčištěných odplynů 

    za n.p. na úrovni 25 436 m
3
/hod. 

3)
 Roční emise byly vypočteny pro čistý FPD lakovny na úrovni 4 800 h/rok. 

 

Pozn. Čistý FPD lakovny – Výroba v závodě ZANINI je provozována v nepřetržitém 3 směnném 

provozu v 5 ti denním cyklu : od neděle od 22.00 hodin do pátku do 22 hodin. Celkový FPD při 5 ti 

denním cyklu během týdne, 50 pracovních týdnech a započtení svátků činí 5 800 hodin/rok. Lakovna 

má každé 4 hodiny přestávku 0,5 hodiny tzn. celkem 3 hod/den, dále je v průměru další hodina/den 

třeba na různé seřizování linky při lakování různých typů plastových krytů. Při 250 prac. dnech je pak 

čistý FPD lakovny 5800 – 1000 =  4800 hodin/rok. 

  

B.III.1.3. Emise z provozu lakovací linky po zvýšení jejího taktu, emise 

               z výroby polotovarů  
 

Po realizaci záměru “ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“ bude lakovací linka 

závodu ZANINI v Kadani provozována s taktem úrovni cca 1400 ks lakovaných plastových 

krytů kol/hod., tzn. s taktem vyšším o 56 % proti nulové variantě. Tento provoz linky s taktem 

1400 ks/hod. je v oznámení EIA označován jako aktivní varianta, která zvyšuje nejen výkon 

lakovací linky, ale umožní i zvýšit výrobní kapacitu závodu ZANINI.   

Aktivní varianta je vztažená k roku 2015 a při zachování projektovaných jednotkových 

parametrů spotřeby nátěrových hmot v lakovně to znamená po výpočtovém navýšení výroby 

nárůst spotřeby nátěrových hmot na úroveň cca 237 tun nátěrových hmot/rok a projektované 

spotřeby organických rozpouštědel na cca 164 tun VOC/rok. 

V následující tabulce č.4 jsou uvedeny emise škodlivin do okolního ovzduší z lakovací linky 

provozované při taktu cca 1400 ks nalakovaných plastových poklic/hod. 

 

Tabulka č.4 – emise škodlivin aktivní varianty na výstupu do ovzduší  
 

Škodlivina Emisní koncentrace
1) 

         mg/m
3 

Hmot.tok emisí
2) 

g/hod. 

  Roční emise
3)

  

          kg/r 

TOC             51,6           1 323 6 350 

NOx jako NO2               3,06       78,4    376  

CO              14,8    379,4  1 821  

TZL              1,6               42,0    202 

 
1)

 Hodnoty koncentrací platí pro vlhký plyn, normální podmínky: tlak 101 325 Pa, teplota 0
o
C  

2)
 Hmotnostní toky emisí byly vypočteny pro naměřený průměrný objem vlhkých vyčištěných odplynů 

    za n.p. na úrovni 25 634 m
3
/hod. 

3)
 Roční emise byly vypočteny pro čistý FPD lakovny na úrovni 4 800 h/rok. 

 

Komentář k výsledkům v tabulce č.4 

Emise TOC 

V tabulce č.4 uvedené emise TOC vycházejí z technického měření emisí dne 4.2.2014, při 

kterém byla ověřována účinnost systému odlučování VOC (zeolitové kolo + RTO) pro  
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škodlivinu TOC  při čištění odplynů s obsahem VOC z lakovny při zvýšeném taktu lakovací 

linky (test provozu linky se zvýšeným výkonem byl povolen v prosinci 2013 příslušným 

orgánem ochrany ovzduší – KÚ Ústeckého kraje OŽPaZ). Při technickém měření emisí byly 

měřeny emise TOC lakovací linky před odlučovacím zařízením a za ním, dále byly měřeny 

fyzikální parametry lakovny a uváděny nastříkané plochy u jednotlivých typů krytů kol.  

Z měření byly společností EMITEP s.r.o. Teplice vydány k 5.2.2014 dvě zprávy  

 

Technická zpráva TZ02-04a/14 – měřící místo bylo před odlučovacím zařízením 

Technická zpráva TZ02-04b/14 – měřící místo bylo za odlučovacím zařízením 

Průměrné množství nastříkaných plastových krytů kol bylo 1322 ks/hod. Pro cílový stav – 

zvýšení taktu lakovací linky na cca 1 400 ks/hod. byl pak na základě zjištěné prům. měrné 

výrobní emise 3,76 g TOC/m
2
 nastříkané plochy spočten pro průměrnou nastříkanou plochu 

při 1400 ks/hod. na úrovni 351,7 m
2
 hmotnostní tok emise TOC 1323 g/hod. a průměrná 

emisní koncentrace TOC na úrovni 51,6 mg/m
3
. Přitom naměřené průměrné 30 minutové 

emisní koncentrace TOC během měření se pohybovaly během 4 výrobních stavů v rozmezí 

34,5 – 55,4 mg/m
3
. 

Měrná výrobní emise VOC resp. TOC lakovny před odlučovacím zařízením byla zjištěna na 

úrovni 51,87 g TOC/m
2
 a za odlučovacím zařízením na výstupu do ovzduší 3,76 g TOC/m

2
.  

Účinnost odlučovacího zařízení (zeolitové kolo + RTO) činila 92,8 %. 

Při autorizovaném měření emisí lakovací linky s výkonem 911 ks plastových puklic/hod. 

konaném dne 27.11.2013 byla zjištěná měrná výrobní emise TOC na úrovni 2,45 g TOC/ m
2
 

nalakované plochy. Vzhledem k tomu, že jak při technickém měření emisí dne 4.2.2014 tak 

při autorizovaném měření emisí dne 27.11.2013 byly používány stejné nátěrové systémy, 

technologie nástřiku nátěrových hmot je stejná, lze předpokládat, že měrná výrobní emise 

TOC v g/m
2
 před odlučovacím zařízením bude prakticky na stejné úrovni. Při vstupní měrné 

výrobní emisi  51,87 g TOC/m
2
 a výstupní měrné výrobní emisi na úrovni 2,45 g TOC/ m

2
 

vyplývá pro lakovací linku s výkonem 911 ks plastových puklic/hod. účinnost odlučovacího 

zařízení (zeolitové kolo + RTO) na úrovni 95,3 %. 

 

Emise NOx, CO a TZL 

Vzhledem k používání stejných nátěrových systémů na stejné lakovací lince (proces míchání 

barev před lakováním je řízen počítačem) a za stejných teplotních podmínek, se k prognoze 

emisí NOx, CO a TZL pro cílový stav lakovací linky 1400 ks krytů/hod. využily hodnoty 

měrných výrobních emisí NOx, CO a TZL v mg/ks zjištěných při autorizovaném měření 

emisí lakovací linky s výkonem 911 ks/hod. dne 27.11.2013.  

Nárůst emisí škodlivin z výduchu lakovací linky oproti současnému stavu tzn. rozdíl emisí 

aktivní varianty a nulové varianty v důsledku posuzovaného záměru je prognozován 

v následující tabulce č.5. 

Tabulka č.5 – nárůst emisí škodlivin do ovzduší z lakovny v důsledku záměru  
 

Škodlivina Hmot.tok emisí
 

g/hod. 

  Roční emise  

          kg/r 

TOC              860 4 128 

NOx jako NO2       27,4    131  

CO    132,4   635  

TZL               42,0    68 
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Emise z výroby polotovarů  

Při provozu vstřikovacích lisů vznikají v důsledku ohřevu granulátu PA a PP malá množství 

emisí VOC. Vstřikovací lisy nemají žádný odtah ani výduchy do ovzduší, emise VOC jsou 

uvolňovány do pracovního prostředí. Vstřikovací lisy jsou umístěny v hale, která je uměle 

odvětrávána pomocí VZT jednotek a stropních ventilačních turbín. Emise VOC do okolního 

ovzduší nelze měřit. 

Proto je dále proveden odhad teoretických emisí VOC ve formě TOC pomocí výsledků měření 

emisí na srovnatelném zařízení. V obdobné provozovně se 47 vstřikolisy byl zjištěn na základě 

měření emisních koncentrací TOC ve třech definovaných výduších odtahové vzduchotechniky 

sumární hmotností tok emisí TOC na úrovni 162,4 g/hod.    

V současné výrobě plastových krytů kol je instalováno 10 vstřikovacích lisů.   

Emise TOC z výroby plastových krytů kol v ZANINI Kadaň jsou prognozovány ze zjištěného 

hmotnostního toku emisí TOC 162,4 g/hod. v provozovně se 47 vstřikolisy pomocí přepočtu 

na základě poměru dle počtu instalovaných vstřikovacích lisů v měřené provozovně a počtu 

vstřikovacích lisů v v ZANINI Kadaň.  

Přepočet hmotnostního toku TOC pro stav v ZANINI – 10 vstřikovacích lisů: 

162,4 g/hod x 10  / 47 = 34,6 g TOC/hod. 

Při FPD max. 6 100 hod/rok:  6 100 hod x 34,6 g/hod / 1000 = 211 kg TOC/rok.  

 K výpočtu emisí VOC použijeme dle Vyhl.415/2012 Sb. přílohy č.5 část IV přepočet 

VOC = TOC/0,8 a emise VOC =  211/0,8 =  263,8 kg VOC/rok. 

Jedná se o odborný odhad úrovně emisí VOC ze vstřikovacích lisů po realizaci záměru. 

Hodnota emisí 263,8 kg VOC/rok je konzervativní a je odhadnuta pro celý FPD a provoz 

všech 10 lisů. Samotný nárůst emisí VOC v důsledku záměru bude nižší a lze jej odhadnout na 

cca 70 – 74 kg TOC/rok a cca 90 – 95 kg VOC/rok . 

Je zřejmé, že nárůst emisí VOC ze vstřikovacích lisů v důsledku zvýšení výroby polotovarů – 

plastových krytů je proti nárůstu emisí z lakovací linky zanedbatelný.  

 

B.III.1.4. Liniové a plošné zdroje emisí  

Liniovým zdrojem znečišťování ovzduší - je nákladní i osobní automobilová doprava 

vyvolaná záměrem. V kapitole B.II.4.2. vyplývá, že v důsledku vlastního záměru se 

předpokládá následující nárůst vyvolané nákladní i osobní automobilové dopravy oproti 

současnému stavu. 

Nárůst nákladní dopravy:   2 - 3 těžké NA (kamiony, autocisterny) za den  

                              1 – 4 lehké NA včetně dodávek za den 

Nárůst osobní dopravy:   max. 5 OA za den 

Převážná část nárůstu nákladní dopravy 2 – 3 TNA/den a 1 – 2 LNA včetně dodávek/den 

bude vykonávána na trase ZANINI – kruhový objezd – odbočení  vpravo a po silnici II/568 ke 

křižovatce se silnicí I/13. Podél této trasy není obytná zástavba.  

Zbývající část nárůstu nákladní dopravy tzn. 2 LNA/den a max.5 OA/den povede trasou - 

z kruhového objezdu Kláštereckou ulicí, ulicí Na Průtahu a Hřbitovní přes Kadaň a dále 

silnicí II/568 přes Březno na křižovatku se silnicí R7. 
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Nárůst nákladní i osobní dopravy vyvolaný záměrem je nízký, je rozdělen na dvě různé trasy, 

podél jedné není vůbec obytná zástavba a nemá smysl počítat emise škodlivin v důsledku 

tohoto malého nárůstu dopravy. 

V důsledku posuzovaného záměru nevznikne žádný plošný  zdroj znečištování ovzduší. 

 

 

B.III.1.5.  Legislativní požadavky na lakovnu a výrobu polotovarů  

                 plastových krytů kol v závodě ZANINI v Kadani.  

* Lakovna 

 Posuzovaná technologie lakovny plastových krytů kol s aplikací nátěrových hmot a 

projektovanou spotřebou organických rozpouštědel v současnosti na úrovni 105,8 tun/rok 

(v roce 2012 byl vstup VOC cca 102 t/rok) a 164 tun VOC/rok po realizaci záměru (viz 

kapitole B.II.3.1) je stacionárním vyjmenovaným zdrojem znečišťování ovzduší dle přílohy č. 

2 zákona č. 201/2012 Sb., je uvedena pod kódem č.9.8.  

 

Kód  A B C 

9.8. Aplikace nátěrových hmot, včetně kataforetického nanášení, nespadají-li 

pod činnosti uvedené v bodech 9.9. až 9.14, s projektovanou spotřebou 

organických rozpouštědel od 0,6 t/rok 

 
  x 

 

Sloupec C – je vyžadován provozní řád jako součást povolení provozu podle § 11 odst.2) písm. d 

Lakovna - emisní limity nebo podmínky provozu z legislativy  

Na posuzovaný vyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší s kódem 9.8. „Aplikace nátěrových 

hmot, včetně kataforetického nanášení, nespadají-li pod činnosti uvedené v bodech 9.9. až 

9.14, s projektovanou spotřebou org. rozpouštědel od 0,6 t/rok“ se vztahují specifické emisní 

limity a další požadavky uvedené ve vyhlášce MŽP 415/2012 Sb., v příloze č.5, část II , bod 

4.1. Aplikace nátěrových hmot následovně (tučně vytištěné hodnoty platí pro kontinuální 

nanášení NH v závodě ZANINI v Kadani.    

 

4.1. Aplikace nátěrových hmot, včetně kataforetického nanášení, nespadají-li pod 

činnosti uvedené v podbodech 4.2. až 4.7., s projektovanou spotřebou organických 

rozpouštědel od 0,6 t/rok 

 

Činnost 

Projektovaná  

spotřeba org. 

rozpouštědel 

t/rok 

Emisní limit  

       TOC 
1,2) 

          g/m
2 

Emisní limit  

       VOC 
3)

  

          % 

Nanášení nátěrových hmot 0,6 – 5 90 --- 

Nanášení nátěrových hmot >   5 60 20 

Nanášení nátěrových hmot – 

hromadné či kontinuální 
     >   5         45         20 

 

Vysvětlivky: 

1) Podíl hmotnosti emisí těkavých organických látek vyjádřených jako TOC a celkové plochy finálního výrobku 

opatřeného nátěrem bez ohledu na počet aplikovaných nátěrů (tzv. měrná výrobní emise) 
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2) Nelze-li technicky a ekonomicky dosáhnout stanovené hodnoty emisního limitu v g/m
2
 , nebo pokud 

technicky nelze stanovit velikost  upravovaného povrchu, nesmí být překročen emisní limit TOC 50 mg/m
3 

 

v žádném z výduchů pro odpadní plyn z jednotlivých prostorů – nanášení, vytěkání, sušení, vypalování  

3) Podíl hmotnosti fugitivních emisí a hmotnosti vstupních organických rozpouštědel 

 

Porovnání s požadavky stanovenými zákonem 201/2012 Sb. nebo jeho prováděcími 

právními předpisy.  

* Emisní limit TOC 

Při posledním autorizovaném měření emisí lakovací linky ZANINI konaném dne 27.11.2013 

byla linka provozována s průměrným taktem 911 ks plastových krytů kol/hod. Dle protokolu 

č.E27-11a/13 fy EMITEP s.r.o. Teplice z tohoto posledního autorizovaného měření emisí 

lakovací linky ZANINI činila měrná výrobní emise 2,45 g TOC/m
2
 nastříkané plochy. Emisní 

limit TOC činí pro posuzovanou lakovnu ZANINI 45 g TOC/m
2
 nastříkané plochy. 

Po realizaci posuzovaného záměru se způsob likvidace emisí VOC nezmění a měrné výrobní 

emise budou srovnatelné se současným stavem. Dokládá to technické měření emisí dne 

4.2.2014, při kterém byla ověřována účinnost systému odlučování VOC (zeolitové kolo + 

RTO) pro  škodlivinu TOC  při čištění odplynů s obsahem VOC z lakovny při zvýšeném taktu 

lakovací linky na průměrné úrovni 1322 ks plastových krytů kol/hod. Podíl hmotnosti emisí 

těkavých organických látek vyjádřených jako TOC a celkové plochy finálního výrobku 

opatřeného nátěrem (měrná výrobní emise – MVE) činil  3,76 g TOC/m
2
. 

Lakovna ZANINI - vyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší s kódem 9.8. dle výsledků 

autorizovaného měření emisí pro provoz s taktem 911 ks/hod. i výsledků technického měření 

emisí pro provoz s průměrným taktem 1322 ks/hod. plní emisní limit TOC stanovený na 

úrovni 45 g/m
2
 s obrovskou rezervou. 

 

*  Emisní limit VOC - fugitivní emise  

Emisní limit VOC nazývaný také emisní limit  fugitivních emisí je definován jako podíl 

hmotnosti fugitivních emisí a hmotnosti vstupních organických rozpouštědel. Pro lakovnu 

ZANINI s kontinuálním nástřikem nátěrových hmot a s projektovanou spotřebou org. 

rozpouštědel v současnosti 105,8 t/rok a po realizaci záměru na úrovni cca 164 tun/rok je 

stanoven ve Vyhl.415/2102 Sb., v příloze č.5, část II , bod 4.1.  emisní limit VOC na úrovni 

20 %. 

Nanášení nátěrových hmot se celé odehrává v uzavřené lakovně (lakovací jednotce), která 

sestává ze tří zcela uzavřených lakovacích boxů (provozovány jsou v současnosti dva 

lakovací boxy, ze dvou uzavřených sušících boxů (sušícího tunelu), ve kterém jsou z povrchu 

výrobků odpařeny zbývající těkavé organické látky a z uzavřeného vytvrzovacího tunelu (z 

finální pece) zajišťující teplotu vytvrzování 60 °C. Odpadní vzdušina z lakovacích boxů, 

sušících boxů a finální pece je zavedena do odlučovačů pro snižování emisí těkavých 

organických látek (zeolitové kolo a regenerativní termický oxidátor). Lakovna tvoří plechem 

opláštěný, tepelně izolovaný a vzduchotěsný celek umístěný v hale, který je v podtlaku 

v důsledku odsávání lakovny. Při nástřiku nátěrových hmot v uzavřených lakovacích boxech, 

sušení výrobků v sušících boxech i vytvrzování nátěrových hmot v uzavřené finální peci jsou 

fugitivní emise proto minimální. Rovněž při následném čištění odsávané vzdušiny z lakovny 

v odlučovačích  jsou fugitivní emise minimální. 

Dokládá to i technické měření emisí konané dne 4.2.2014, při kterém byla ověřována účinnost 

systému odlučování VOC (zeolitové kolo + RTO) pro  škodlivinu TOC  při čištění odplynů 



Oznámení  EIA   „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“  

 

                                                                                31  

s obsahem VOC z lakovny při zvýšeném taktu lakovací linky na průměrné úrovni 1322 ks 

plastových krytů kol/hod. Měrná výrobní emise VOC resp. TOC lakovny před odlučovacím 

zařízením byla zjištěna na úrovni 51,87 g TOC/m
2
 a za odlučovacím zařízením na výstupu do 

ovzduší 3,76 g TOC/m
2
.  Účinnost odlučovacího zařízení (zeolitové kolo + RTO) pak činila 

92,8 %. Přitom z bilance vyplývá, že zbývajících cca 7 % emisí TOC odchází do okolního 

ovzduší definovaným výduchem. 

Je zřejmé, že emisní limit  fugitivních emisí 20 % bude v případě lakovny ZANINI dodržován 

s velkou emisní rezervou. 

 

* Výroba polotovarů na vstřikovacích lisech 

Posuzovaná technologie výroby polotovarů – plastových krytů kol na vstřikovacích lisech je 

stacionárním vyjmenovaným zdrojem znečišťování ovzduší dle přílohy č. 2 zákona č. 

201/2012 Sb., a to jako zdroj s kódem č.6.5.  

Kód  A B C 

6.5. Výroba a zpracování ostatních syntetických syntetických polymerů a 

výroba kompozitů, s výjimkou kompozitů uvedených jinde 

x
 

  x 

 

Vysvětlivky k tabulce: 

Sloupec A – je vyžadována rozptylová studie podle § 11 odst. 9 

Sloupec C – je vyžadován provozní řád jako součást povolení provozu podle § 11 odst.2) písm. d 

 
V rámci posuzovaného záměru nedochází k žádným změnám v počtu instalovaných 

vstřikovacích lisů. Vyjmenovaný zdroj s kódem 6.5. nemá ve své definici v příloze č.2 

zák.201/2012 Sb. uvedenu limitní hodnotu a nedochází tedy ke změně zdroje. Jde o stávající 

zdroj, který se v důsledku změny zákona o ochraně ovzduší stal vyjmenovaným zdrojem a 

provozovatel musí požádat  o povolení jeho provozu dle § 11 odst.2 písm. d) zákona 

201/2012 Sb. o ochraně ovzduší.  

Pozn. Čištění kovových forem používaných ve vstřikolisech s roční spotřebou org. rozpouštědel 0,1 

t/rok v současnosti a cca 0,15 t/rok po realizaci záměru je nevyjmenovaným zdrojem znečišťování  

ovzduší.   

 

 

B.III.2.  Odpadní vody 

B.III.2.1.  Areál ZANINI – současný stav 
 

Areál je odkanalizován oddílným kanalizačním systémem – vnitroareálovou dešťovou 

kanalizací a vnitroareálovou splaškovou kanalizací. Dešťová kanalizace je napojena do stoky 

městské dešťové kanalizace DN1000. Splašková kanalizace je napojena do stoky městské 

splaškové kanalizace DN250. 

 

Splaškové vody - v areálu ZANINI jsou na splaškovou kanalizaci napojeny odpadní vody ze 

sociálních zařízení. Celkové roční množství splaškových odpadních vod se pohybuje na 

úrovni okolo 3 300 m
3
 a přibližně odpovídá množství spotřebované pitné vody pro sociální 

potřeby zaměstnanců a běžný úklid a spotřebě pitné vody pro technologii (mytí a údržba).  

Produkované splaškové vody jsou standardního charakteru komunálních vod, jsou svedeny 

uvnitř areálu gravitační splaškovou kanalizací do  přípojkové šachty a přípojkou napojeny na 

městskou stoku splaškové kanalizace.  
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Vypouštěné odpadní vody do městské kanalizace musí splňovat limity a podmínky 

kanalizačního řádu. 

Technologické odpadní vody - vznikají v důsledku provozu vodní clony lakovny v množství 

cca 25 – 30 m
3
/rok a jsou přiváděny do nerezové odkalovací vany o objemu 0,8 m

3
. V této 

vaně dojde po přidání koagulačních činidel ke koagulaci a odstranění všech pevných složek 

z vody. Koagulací dojde současně k vyčištění technologické odpadní vody z vodní clony 

lakovny na parametry umožňující její opětné využití. Čistá odkalená voda je pak čerpána 

zpětným potrubím do vodní clony. 

Dešťové vody - jsou v areálu ZANINI odváděny do stávající dešťové kanalizace. Dešťové 

vody ze střechy haly a  z komunikací bez možností kontaminace ropnými látkami jsou do 

dešťové kanalizace svedeny přímo. Dešťové vody z komunikací a manipulačních ploch s 

možnosti kontaminace ropnými látkami jsou nejprve zavedeny do odlučovače ropných látek a 

z něj jsou odváděny do dešťové kanalizace. 

 

B.III.2.2.  Období realizace záměru 

Splaškové odpadní vody - v kapitole B.II.2.1. je uvedeno, že v období realizace záměru 

nedojde ke zvýšení spotřeby vody pro sociální účely oproti současnému stavu (oproti nulové 

variantě). Nedojde tedy ani k nárůstu množství splaškových vod oproti současnosti.  

Technologické odpadní vody - vzhledem k charakteru záměru nebudou vznikat v období jeho 

realizace technologické odpadní vody. 

 

B.III.2.3.  Období provozu po realizaci záměru  

Splaškové odpadní vody - v kapitole B.II.2.2. je uvedeno, že v souvislosti s posuzovaným  

záměrem nedochází k nárůstu počtu pracovníků, nedojde tedy k nárůstu potřeby vody pro 

sociální účely a nedojde tedy ani k nárůstu množství splaškových vod.  

Technologické odpadní vody – v důsledku provozu lakovny se zvýšeným taktem nedojde 

k nárůstu potřeby vody pro technologické účely a nedojde k nárůstu množství 

technologických odpadních vod z vodní clony lakovny. 

Dešťové vody  - v důsledku posuzovaného záměru nedochází v areálu ZANINI k žádným 

změnám z hlediska zastřešených ploch a zpevněných ploch, množství dešťových vod 

vznikajících v areálu ZANINI ani odtokové poměry dešťových vod se oproti současnému 

stavu nezmění.  

 
 

B.III.3.  Odpady 

 

B.III.3.1.  Období realizace záměru 

Období realizace záměru - vzhledem ke skutečnosti, že v roce 2013 došlo v závodě  Zanini 

CZ, s.r.o. k náhradě části původního čistícího zařízení  na čištění odpadních plynů z lakovací 

linky (původní zeolitové kolo bylo nahraženo novým zeolitovým kolem), tak zrychlení taktu 

lakovací linky a s ním spojené zvýšení produktivity práce na výrobní lince i zvýšení kapacity 

výroby bude vyžadovat  jen drobné úpravy lakovací linky. Půjde jen o montážní práce a 

v období realizace záměru bude vznikat minimální množství odpadů.  
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B.III.3.2.  Odpady vznikající po realizaci záměru 

   
Charakter výroby v lakovně i v celém závodě ZANINI v Kadani se v souvislosti s realizací 

posuzovaného záměru nijak nemění. Nezmění se tedy ani druhy odpadů vznikající v závodě 

ZANINI v Kadani (v lakovně a ve výrobě polotovarů – plastových krytů kol), pouze u většiny 

odpadů dojde k nevýznamnému nárůstu jejich množství. V následující tabulce č.6 jsou 

uvedeny odpady vznikající v lakovně a ve výrobě polotovarů v závodě ZANINI, odhad 

nárůstu jejich množství po realizaci posuzovaného záměru a způsob nakládání s nimi – zde 

jsou uvedeny firmy oprávněné k nakládání s odpady, kterým jsou odpady předávány k využití 

či odstranění. 
Pozn. Odpady v tabulce jsou zařazeny podle vyhlášky MŽP č.381/2001 Sb., kterou se vydává Katalog 

odpadů a stanoví další seznamy odpadů v aktuálním znění, k zákonu č. 185/2001 Sb. O odpadech, 

v aktuálním znění. 

 

Tabulka č.6  -  Odpady vznikající ve výrobě nalakovaných plastových krytů kol a  

                        odhadovaný nárůst jejich množství 

                         
             Název odpadu Kód odpadu    Kategorie Nárůst 

odpadu 

    t/r 

Nakládání s odpadem 

Plastový odpad 070213          O    8 - 9 Předání fy ATLANT s.r.o. 

a AVE Ústí n.L. s.r.o. 

Jiné kaly z čištění odp.vod v místě jejich 

vzniku neuvedené pod. č.070311 

070312          O 1,5 – 2,5 Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Odpadní barvy a laky obsahující  org. 

rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 

080111          N     2 Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Kaly z barev nebo z laků  obsahující  org. 

rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky  

080113          N 20 – 25  Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Vodné kaly obsahující barvy nebo laky 

s obsahem org. rozpouštědel nebo jiných 

nebezpečných látek  

080115          N 11 - 13 Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Jiná rozpouštědla a směsi rozpouštědel 140603          N 0,2 Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Papírové a lepenkové obaly 150101          O 10 - 15 Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Plastové obaly 150102          O 8 - 10 Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Směsné obaly 150106          O 0,7 Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Obaly obsahující zbytky nebezpečných 

látek nebo obaly těmito látkami znečištěné 

150110          N 8 - 10 Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Absorpční činidla, filtrační materiály ( vč. 

olejových filtrů jinak blíže neurčených ), 

čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné  

nebezpečnými látkami 

150202          N  2 - 3   Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

Železo a ocel 170405         O 0,3 Předání fy Arega s.r.o., 

Kadaň 

Směsný komunální odpad 200301          O 1 Předání fy AVE Ústí n.L. 

s.r.o. 

      

Pozn. Odpady v tabulce jsou zařazeny podle vyhlášky MŽP č.381/2001 Sb., kterou se vydává Katalog 

odpadů a stanoví další seznamy odpadů v aktuálním znění, k zákonu č. 185/2001 Sb. O odpadech, 

v aktuálním znění. 
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Lze konstatovat, že za předpokladu dodržení všech zákonných povinností vyplývajících 

z legislativních předpisů a podmínek stanovených v průběhu povolovacího řízení 

nebudou při provozu závodu ZANINI po realizaci posuzovaného záměru, vznikat 

taková množství odpadů, která by nebylo možno bez problémů využít či odstranit. 

Provoz závodu ZANINI nebude po realizaci posuzovaného záměru významně zatěžovat 

životní prostředí produkovanými odpady. 

 
 

 

B.III.4.  Ostatní výstupy - hluk, vibrace, záření  
 

B.III.4.1.  Zdroje hluku v období realizace záměru 

V souvislosti s posuzovaným záměrem „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“ je 

vhodnější hovořit o období realizace záměru než o období výstavby. Je to proto, že v tomto 

období půjde jen drobné technologické  úpravy (např. instalace malých pásových dopravníků, 

stěhování  a montáž zařízení pro balení výrobků s vyšší kapacitou), které budou prováděny 

v denní době, budou probíhat výlučně uvnitř výrobního objektu ZANINI. Intenzita hluku 

vznikajícího při těchto činnostech bude nízká (cca do 70 dB(A) ) a hluk bude  utlumen 

obvodovým pláštěm objektu. 

 

Posuzovaný záměr tedy nevyžaduje žádné stavební úpravy ani technologické úpravy, které by 

byly při jejich realizaci významnými zdroji hluku.   

Proto budou emise hluku v období realizace záměru přenášené v denní době pláštěm objektu 

jako plošným zdrojem hluku do okolí areálu závodu ZANINI zanedbatelné. 

Vyvolaná automobilová doprava – v návaznosti na charakter prací v období realizace záměru 

bude vyvolaná automobilová doprava mimořádně nízká -  za celé období nejvýše 2 až 3 lehká 

nákladní auta pro dovoz zařízení. 

Vyvolaná osobní doprava v období realizace záměru bude nulová, neboť všechny drobné 

technologické úpravy budou dělat pracovníci ZANINI a nebudou zde pracovat externí 

pracovníci.    

 

Vliv hluku v období realizace záměru  je zanedbatelný.  

 

B.III.4.2.  Zdroje hluku po realizaci záměru, provoz linky se zvýšeným 

                taktem 

Dle sdělení pracovníků ZANINI s.r.o. nedojde v souvislosti se záměrem „Zvýšení taktu 

lakovací linky“ k instalaci nových strojů a zařízení uvnitř výrobního objektu ZANINI, které 

by byly významnějšími zdroji hluku. Dojde pouze k instalaci malých pásových dopravníků a 

zařízení pro balení výrobků s vyšší kapacitou.  Jak zařízení na výrobu polotovarů – plastových 

krytů kol, tak lakovací linka a zařízení k omezování emisí znečišťujících látek zůstanou beze 

změny. Nezmění se ani počet ventilátorů ani jejich výkony
1)

. Rovněž počet venkovních 

stacionárních zdrojů hluku - výduchů i VZT jednotek na střeše výrobní haly zůstává stejný.  

1) 
Pozn.  Z autorizovaného měření emisí lakovací linky s taktem 900 ks plastových krytů/hod. a 

z technického měření emisí lakovací linky s taktem 1400 ks plastových krytů/hod. vyplynulo, že 

nárůst množství vzdušiny odtahované z lakovací linky  na odlučovací zařízení (zeolitový filtr, RTO) 

v souvislosti se zvýšením taktu z 900 ks/hod. na 1400 ks/hod. činil zhruba jen 1 %.       
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V rámci posuzovaného záměru tedy nevznikne žádný nový venkovní stacionární zdroj hluku.   

 

Stávající počet instalovaných vstřikolisů má dostatečnou kapacitu i pro výrobu plastových 

krytů kol na úrovni 1400 ks/hodinu. 

V současné době je ve výrobní hale instalováno  10 vstřikovacích lisů, ale z nich je při taktu 

lakovací linky 900 ks/hod a stávající úrovni výroby polotovarů plastových krytů současně 

v provozu vždy jen část -  nejvýše 7 lisů. Ve dnech 30.10.2012 a 13.11.2012 bylo pracovníky  

Zdravotního ústavu se sídlem v Ústí n.L. provedeno měření profesní expozice hluku 

pracovníků ZANINI v závodě v Kadani. Ekvivalentní hladina akustického tlaku v difúzním 

zvukovém poli se v současnosti ve výrobní hale se vstřikovacími lisy při kapacitě výroby cca 

900 krytů/hodinu pohybuje na úrovni okolo LAeq,T     75 - 78 dB.  

V důsledku zvýšení taktu lakovací linky z 900 ks/hod na cca 1 400 ks krytů/hodinu dojde ke 

zvýšení počtu provozovaných vstřikovacích lisů (zdrojů hluku) ve velké výrobní hale 

v průměru ze 7 na 9, přičemž po část FPD může být provozováno souběžně i 10 vstřikovacích 

lisů. Dle odborného odhadu lze očekávat nárůst hluku ve formě ekvivalentní hladiny 

akustického tlaku v difúzním zvukovém poli uvnitř výrobní haly nejvýše o 1 dB. 

Přenos hluku ze zdrojů souvisejících s posuzovaným záměrem tzn. ze zdrojů umístěných ve 

stávající výrobní hale  do venkovního prostředí je omezován obestavěním tzn. obvodovým 

pláštěm výrobního objektu. Index zvukové neprůzvučnosti u venkovních obvodových stěn 

výrobní haly lze konzervativně uvažovat na úrovni min. 40 - 45 dB. U venkovní části 

obvodové stěny lze pak v důsledku útlumu hluku očekávat ustavení hlukových poměrů na 

úrovni ekvivalentní hladiny akustického tlaku nejvýše okolo 35 - 38 dB.  

Výše uvedené hodnoty jsou uvedené pro stávající provoz v závodě ZANINI, kdy je ve 

výrobní hale v provozu současně  7 vstřikovacích lisů.  

Pokud uvnitř výrobní haly v důsledku zvýšení počtu současně provozovaných vstřikovacích 

lisů lze očekávat nárůst hluku nejvýše o 1 dB, tak nárůst hluku vyzařovaného obvodovým 

pláštěm výrobní haly v souvislosti se zvýšením výrobní kapacity bude zcela zanedbatelný.   

 

Liniový zdroj hluku - vyvolaná doprava:   

Provoz vstřikolisů i lakovací linky včetně zařízení na snižování emisí bude nepřetržitý v denní 

i noční době. Obslužná nákladní doprava bude i po zvýšení taktu lakovací linky ale 

uskutečňována výhradně v denní době.  

Nárůst intenzity vyvolané nákladní dopravy v souvislosti se zvýšením taktu lakovací linky i 

zvýšením kapacity výroby bude  nejvýše 3 TNA/den a 4 LNA včetně dodávek/den. Nákladní 

doprava je vedena rozhodujícím podílem po silnici II/568 směrem k silnici I/13, v tomto 

úseku silnice II/568 dojde v důsledku záměru k nárůstu o 2 – 3 TNA/den a 1 – 2 LNA včetně 

dodávek/den a max.5 OA zákazníků/den. Celkový nárůst dopravy na komunikaci II/568 ve 

sčítacím úseku 4-3020 vyvolaný záměrem (20 obousměrných pohybů/den) je na úrovni 

zhruba tří promile celkové denní dopravy (viz předcházejí tabulka č.2 v kapitole B.II.4.2.). Na 

této trase kruhový objezd – silnice II/568 až po křižovatku se silnicí I/13 není podél silnice 

II/568 obytná zástavba a vliv hluku v důsledku nárůstu dopravy na této trase není 

v akustickém posouzení v příloze č.8 hodnocen.  

Na trase ZANINI – kruhový objezd – odbočení vlevo - Kláštereckou ulicí, ulicí Na Průtahu a 

Hřbitovní  přes Kadaň a po silnicí II/568 přes Březno na křižovatku se silnicí R7 dojde 
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v důsledku záměru k nárůstu o 1 – 2 LNA včetně dodávek/den a max. 5 OA/den. Na této trase 

je podél komunikací obytná zástavba a vliv nárůstu dopravy na této trase na hlukovou situaci 

okolí je v akustickém posouzení v příloze č.8 hodnocen. 

 

B.III.4.3. Vibrace  

Provoz stávajících výrobních zařízení v závodě ZANINI v Kadani včetně lakovny není  

zdrojem vibrací projevujících se mimo halu.  

Rovněž po realizaci záměru nebude provoz lakovny se zvýšeným taktem a dalších výrobních 

zařízení zdrojem vibrací projevujících se mimo halu. 

Období realizace záměru – budou vykonávány pouze instalační a montážní práce, které nejsou 

zdrojem vibrací.   

 

 

B.III.4.4.  Záření 

V lakovně ani v dalších výrobních zařízeních v závodě ZANINI v Kadani se nepoužívají 

zdroje radioaktivního a elektromagnetického záření. 

 

 

 

B.III.5.  Doplňující údaje  

Významné terénní úpravy nebo zásahy do krajiny nebudou v rámci posuzovaného záměru 

realizovány. 
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C.      ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

          V DOTČENÉM  ÚZEMÍ 

C.I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik 

        dotčeného území  

 

C.I.I. Všeobecná charakteristika nejbližšího okolí a zájmového území   
 

Areál ZANINI je situován severozápadně od města Kadaně, v průmyslové zóně Královský 

Vrch. Areál ZANINI je napojen na ulici Královský Vrch a přes kruhový objezd na 

komunikace II/224 a II/568.  

Průmyslová zóna Královský Vrch má rozlohu přes 80 hektarů a je v ní řada průmyslových 

závodů včetně závodu ZANINI. 

Nejbližší okraje chatových a zahrádkářských kolonií jsou vzdáleny cca 400 m, nejbližší 

obytné domy ve vzdálenosti cca 650 – 700 m. 

Areál ZANINI i průmyslová zóna nejsou součástí žádného národního parku, neleží v chráněné 

krajinné oblasti a nachází se mimo hranice ptačích oblastí a evropsky významných oblastí.   

 

Zájmové území tvoří areál průmyslové zóny. Tato plocha byla v minulosti zemědělsky 

využívaná, po schválení záměru zřízení průmyslové zóny zde byly odstraněny veškeré 

dřevinné porosty. Zeleň je zastoupena pouze ruderálními porosty na dosud nezastavených 

plochách. V blízkosti hranic průmyslové zóny se nachází vzrostlý lesní porost, který nebyl 

realizací průmyslové zóny dotčen.  
 

Priority trvale udržitelného využívání území  - vyplývají např. z meziodvětvových a 

odvětvových koncepcí, územně plánovacích dokumentací nebo strategií regionálního rozvoje. 

Zpracovatelům oznámení EIA není známo, že by se lokality areálu ZANINI v průmyslové 

zóně Královský Vrch, kam je navrhován posuzovaný záměr, který zahrnuje zvýšení taktu 

lakovací linky i zvýšení kapacity výroby v závodě ZANINI, týkala nějaká meziodvětvová a 

odvětvová koncepce nebo strategie regionálního rozvoje. Priority využívání tohoto území 

určuje územní plán. V něm je areál ZANINI veden jako území, které je součástí průmyslové 

zóny tzn. území určené k průmyslové výrobě. Viz sdělení stavebního úřadu MěÚ Kadaň 

z hlediska vztahu posuzovaného záměru k územně plánovací dokumentaci v příloze č.1.  

 
 

C.I.2. Územní systém ekologické stability 

Navrhovaný záměr je situován výlučně do areálu ZANINI dovnitř výrobního objektu, který 

stojí na pozemku parcelního číslo 3041/62 v k.ú. Kadaň, tento pozemek je veden v katastru 

nemovitostí jako druh pozemku zastavěná plocha a nádvoří. Zbývající část plochy areálu 

ZANINI tvoří komunikace, parkoviště a manipulační plochy, tato část je situována na 

pozemku p.č.3041/21, který je veden v katastru nemovitostí jako druh pozemku ostatní plocha 

se způsobem využití manipulační plocha.    

Veškeré činnosti související s realizací záměru budou probíhat uvnitř tohoto objektu tzn. 

uvnitř areálu ZANINI, který se nachází v průmyslové zóně a nejsou zde žádné prvky 

regionálního či lokálního ÚSES. 

Rovněž v nejbližším okolí areálu ZANINI nejsou lokalizovány žádné prvky ÚSES (biocentra, 

biokoridory).  
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Z prvků ÚSES se nejblíže záměru nachází lokální biokoridor LBK 70 vedoucí přes Královský 

vrch. 

 

Další prvky ÚSES v okolí záměru nebudou zmiňovány, neboť při realizaci záměru 

navrhovaného výlučně dovnitř výrobního objektu ZANINI nedojde k narušení žádného z 

prvků územních systémů ekologické stability ani jejich ochranného pásma.  

 

 
 

C.I.3  Zvláště chráněná území, chráněná území, přírodní parky, Natura 

          2000 a ptačí oblasti 

      

Zvláště chráněná území, chráněná území, přírodní parky  

Prostor areálu ZANINI, kam je situován posuzovaný záměr a ani jeho nejbližší okolí není 

situováno ve zvláště chráněném území ve smyslu zákona 114/92 Sb. o ochraně přírody a 

krajiny (CHKO, NPR,PR, NPP, PP). Rovněž areál ZANINI není součástí chráněných částí 

přírody ve smyslu zákona č.114/1992 Sb. 

V předmětné lokalitě záměru se nenachází žádný přírodní park.  

Areál ZANINI se nenachází ani v území chráněném z hlediska vodohospodářského ani se zde 

v současnosti nenacházejí ložiska nerostných surovin, které by omezovaly realizaci daného 

záměru.  
 

Natura 2000 a ptačí oblasti 

Záměr je situován do areálu ZANINI v průmyslové zóně Královský Vrch mimo hranice 

ptačích oblastí a evropsky významných  lokalit (EVL). Nejbližší plochou soustavy Natura 

2000 je  EVL CZ0424125 Doupovské hory, která je od areálu ZANINI vzdálená cca 450 m. 

Stanovisko orgánu ochrany přírody KÚ Ústeckého kraje k NATUŘE 2000 a ptačím oblastem 

je doloženo v příloze č.2. V tomto stanovisku se uvádí: Lze vyloučit, že záměr „Zvýšení 

kapacity výroby v ZANINI CZ, s.r.o. Kadaň“ může mít samostatně či ve spojení s jinými  

významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných  

lokalit nebo ptačích oblastí v působnosti  KÚ Ústeckého kraje.  

 

 

C.I.4.  Území historického, kulturního nebo archeologického významu  

Posuzovaný záměr je situován výlučně dovnitř výrobního objektu v areálu ZANINI.   

Nepředpokládá se provádění výkopů.  

Na lokalitě záměru – na území areálu ZANINI se nachází jen výrobní, administrativní a 

skladový objekt postavený v letech 2006 – 2007 a ten není architektonickou nebo historickou 

památku. Rovněž nebyly při výstavbě areálu ZANINI zachyceny na jeho území geologické a 

paleontologické památky. 
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C.I.5. Území hustě zalidněné, území zatěžovaná nad míru únosného zatížení, 

staré ekologické zátěže, extrémní poměry v dotčeném území 

 

Území hustě zalidněné.   

Areál ZANINI se nachází v průmyslové zóně Královský Vrch, která má rozlohu přes 80 

hektarů a je v ní řada průmyslových závodů včetně závodu ZANINI. 

Nejbližší okraje chatových a zahrádkářských kolonií jsou vzdáleny cca 400 m, nejbližší 

obytné domy ve vzdálenosti cca 650 - 700 m jihovýchodním směrem. 

Jako širší okolí navrhovaného záměru lze označit území města Kadaň, na většině území  

města Kadaň je zástavba, zejména obytná. V případě území Kadaně jde samozřejmě o oblast 

hustě osídlenou s řadou projevů lidské činnosti – obytná zástavba, silnice, podzemní rozvody 

inženýrských sítí, drenáže apod. 

Navrhovaný záměr nemůže vzhledem ke svému charakteru a vzdálenosti obytné zástavby 

ovlivnit významnějším způsobem obyvatelstvo, žijící v obytné zástavbě v okolí areálu 

ZANINI. 

 

Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení  

 Za území zatěžovaná nad míru únosného zatížení lze považovat ta území, u nichž jsou 

překračovány určité limitní hodnoty např. hlukového či imisního zatížení. 

Hluková zátěž   

V lokalitě záměru a jejím nejbližším okolí lze předpokládat, že hlukové pozadí je vytvářeno 

především hlukem ze stacionárních zdrojů hluku v provozech firem v průmyslové zóně 

Královský Vrch a hlukem z  dopravy na silnicích II/224  a II/568. V blízkosti průmyslové 

zóny není obytná zástavba. Dle výpočtů v akustickém posouzení v příloze č.8 nedochází k 

překračování limitů hluku ani u obytné zástavby podél komunikací II/224  a II/568.   

Imisní zatížení zájmové lokality je nastíněno v této textové části oznámení EIA  v následující 

kapitole C.II.1. Ovzduší. V lokalitě záměru a okolí areálu ZANINI se dle kapitoly 5.2. 

v rozptylové studii nepředpokládá překračování imisních limitů. 

  

Stará ekologická zátěž (z hlediska kontaminace půdy apod.) 

Přímo  v lokalitě resp. v areálu ZANINI není evidována žádná stará ekologická zátěž a nebylo 

ani přímo na tuto lokalitu vydáno rozhodnutí příslušného orgánu státní správy o opatřeních na 

likvidaci ekologické zátěže.  

 

Extrémní poměry v dotčeném území 

Žádné extrémní poměry v dotčeném území nejsou evidovány.  
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C.II. Charakteristika současného stavu životního prostředí 

v dotčeném území 
C.II.1. Ovzduší 

Zpracovatel oznámení EIA upozorňuje, že v rozptylové studii (příloha č. 7 oznámení EIA) je 

uvedena v kapitole 3.2. meteorologická charakteristika území na základě větrné růžice 

vypracované ČHMÚ a jejího rozboru. V kapitole 5.2. rozptylové studie je  v rozsáhlé textové 

i grafické části podrobné hodnocení stávající úrovně znečištění ovzduší na základě výsledků 

měření imisí na nejbližší měřící stanici v síti IIS-ISKO – stanice UTUS Tušimice vzdálené 

cca 5,4 km od aareálu ZANINI a dále dle vymezení oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší 

(OZKO). V této kapitole C.II.1. Ovzduší uvádíme jen stručný souhrn informací vybraných 

z kapitol 3.2. a 5.2. rozptylové studie, na podrobnosti odkazujeme na výše uvedené kapitoly 

3.2. a 5.2.   

* Klima 

Klimatické podmínky jsou vedle množství emisí a reliéfu krajiny rozhodujícím činitelem pro 

rozptyl škodlivin v atmosféře. Z klimatického hlediska leží zájmové území v mírně teplé 

klimatické oblasti MT 11, charakterizované následovně: 

 

MT 11 - mírně teplé oblasti s dlouhým suchým a teplým létem, krátkým přechodným 

obdobím s mírně teplým jarem a mírně teplým podzimem. Zima je krátká, mírně teplá a velmi 

suchá s krátkým trváním sněhové pokrývky. 

 

Další údaje pro klimatickou oblast MT 11 shrnujeme v následujícím přehledu: 

 

Počet letních dnů      40 až 50 

Počet dnů s teplotou      nad 10 °C 140 až 160 

Počet mrazových dnů      110 až 130 

Počet ledových dnů      30 až 40 

Průměrná teplota v lednu     -2 až -3 °C 

Průměrná teplota v červenci     17 až 18 °C 

Průměrný počet dnů se srážkami nad 1 mm   90 až 100 

Srážkový úhrn ve vegetačním období   350 až 400 mm 

Srážkový úhrn v zimním období    200 až 250 mm 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou    50 až 60 

Počet dnů zamračených     120 až 150 

Počet dnů jasných     40 až 50 

 

* Charakteristika území z hlediska rozptylu znečišťujících látek  

 Terén je v předmětném území mírně členitý. Terén se směrem na jihovýchod od záměru 

výrazně svažuje. Tvar terénu ovlivňuje rozptyl znečišťujících látek. Větrná růžice je 

v rozptylové studii v kapitole 3.2. 

Pokud jde o směr proudění větrů a tak nejčetnější větry jsou západní (30,1 %), následované 

severozápadními (18,0 %), jihozápadními (11,6 %) a východními (11,6 %). Nejméně četné 

větry jsou jižní (5,5 %) a severovýchodní (5,9 %).  

Z větrné růžice vyplývá, že posuzovaná lokalita je poměrně dobře provětrávána především ze 

západního, severozápadního, jihozápadního a východního směru větry nižších a středních 

rychlostí. Proudění z ostatních směrů je výrazně nižší.  
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Vyhodnocení kvality ovzduší v lokalitě záměru 

 

Hodnocení imisního pozadí v zájmovém území v okolí areálu ZANINI je v rozptylové studii 

v kapitole 5.2. Imisní charakteristika území a to na základě informací o vymezení území se 

zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO – dle zák.86/2002 Sb. platného do 31.8.2012) a dat 

automatického imisního monitoringu (AIM). 

Stávající imisní zatížení zájmového území v okolí areálu ZANINI bylo vyhodnoceno na 

základě §11 bod 6 zákona 201/2012 Sb., „K posouzení, zda dochází k překročení některého z 

imisních limitů podle odstavce 5, se použije průměr hodnot koncentrací pro čtverec území o 

velikosti 1 km
2
 vždy za předchozích 5 kalendářních let.  

 

Vymezení území se zhoršenou kvalitou ovzduší 

 

V rozptylové studii v kapitole 5.2. jsou mapy zájmového území s vymezením OZKO (oblasti 

vymezené dle zákona 86/202 Sb. o ochraně ovzduší platného do 31.8.2012) a uvedenými 

imisními koncentracemi škodlivin.  

Průměrné imisní roční koncentrace škodliviny NO2 se v rámci vymezení OZKO 2008 - 2012 

pohybují na úrovni 11 až 15,5 µg/m
3
, tedy na úrovni cca 28 až 39 % imisního limitu. U 

nejbližší obytné zástavby vzhledem k ZANINI (viz rozptylová studie kap.5.2.) se roční imisní 

koncentrace škodliviny NO2 pohybuje na úrovni do 14 µg/m
3
.  

Pro maximální hodinové koncentrace NO2 nejsou takto hodnoty OZKO stanoveny. Pro 

hodnocení touto imisní charakteristikou lze použít pouze nejbližší relevantní měřící stanice 

AIM, kterou je stanice UTUS Tušimice (viz dále). 

Průměrné roční koncentrace škodliviny PM10 se v rámci vymezení OZKO 2008 - 2012  

pohybují na úrovni 22,1 až 26,6 µg/m
3
. Tedy na úrovni cca 55 až 67% imisního limitu. U 

nejbližší obytné zástavby vzhledem k ZANINI se roční imisní koncentrace škodliviny PM10 

pohybuje na úrovni cca do 26 µg/m
3
. 

Denní imisní koncentrace škodliviny PM10  - 36. Nejvyšší vypočtená koncentrace by měla pro 

vymezení OZKO dosahovat hodnot 50 µg/m
3
 a více. Nejvyšší vypočtené koncentrace pro 

vyhodnocení stávajícího stavu v rámci vymezení OZKO dosahují v případě 36. Nejvyšší 

vypočtené denní imisní koncentrace PM10 u nejbližší obytné zástavby hodnot o něco málo 

nižší a to na úrovni cca do 48 µg/m
3
. Ve vztahu k ukazateli denní imisní koncentrace 

škodliviny PM10  - nepatří tedy zájmové území záměru mezi OZKO. 
 

Průměrné roční koncentrace škodliviny PM2,5 se v rámci vymezení OZKO 2008 - 2012  

pohybují na úrovni 13 až 17,4 µg/m
3
, tedy na úrovni cca 52 až 70% imisního limitu. U 

nejbližší obytné zástavby vzhledem k ZANINI se roční imisní koncentrace škodliviny PM2,5 

pohybuje na úrovni cca do 17 µg/m
3
. 

Průměrné roční koncentrace škodliviny benzenu se v rámci vymezení OZKO 2008 - 2012  

pohybují na úrovni 0,9 – 1,3 µg/m
3
. Tedy na úrovni cca 18 až 26 % imisního limitu, který pro 

tuto škodlivinu činí 5 µg/m
3
.  

Průměrné roční koncentrace škodliviny BaP se v předmětné lokalitě pohybují na úrovni 0,49 

až 1,13 ng/m
3
. Tedy na úrovni 49 až 113 %  imisního limitu, který pro tuto škodlivinu je 1 

ng/m
3
. 

 

Automatizovaný imisní monitoring 

Nejbližší měřící stanice AIM od uvažovaného záměru nachází v Tušimicích ve vzdálenosti  



Oznámení  EIA   „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“  

 

                                                                                42  

5,4 km od lokality areálu ZANINI. Dle dat stanice automatizovaného imisního monitoringu 

byla imisní situace v roce 2012 na nejbližší měřící stanici AIM (stanice UTUS Tušimice) 

následující: 

 

- oxid dusičitý (NO2) - průměrná roční koncentrace 11,8 µg/m
3
, IL 40 µg/m

3
  

   - maximální hodinová koncentrace 53,9 µg/m
3
 , IL 200 µg/m

3
 

- PM10  - maximální hodnota 24 hod. (denní) koncentrace – 92,5 µg/m
3
,  

                                   24 hod. imisní limit. (IL) 50 µg/m
3
 

   - četnost překročení IL – 29 případů/rok 

- 36 MV – 48,3  µg/m
3
 

   - průměrná roční koncentrace 23,8 µg/m
3
, IL 40 µg/m

3
  

- PM2,5  -průměrná roční koncentrace – 15,0 µg/m
3
, IL 25 µg/m

3
 

- benzen (BZN)  - průměrná roční koncentrace 1,0 µg/m
3
, IL 5 µg/m

3
 

- BaP   - neměřeno 

 

Dle hodnot naměřených v roce 2012 na výše uvedené měřící stanici lze vyhodnotit imisní 

zatížení lokality škodlivinou NO2 jako mírně znečištěné, imisní limity škodliviny NO2 nejsou 

překračovány.  

Pokud jde o PM10, imisní limit průměrné denní koncentrace je překračován, ale povolený 

max.počet překročení za rok, který je 35, nebyl dosažen. Průměrná roční koncentrace PM10 

nebyla překročena, naopak splňuje imisní limit s rezervou zhruba 40 %.  

Průměrná roční koncentrace PM2,5 nebyla překročena a splňuje imisní limit s rezervou 40 %. 

Imisní limit pro průměrné roční koncentrace benzenu nebyl překročen. 

 

 

Imisní limity 

Imisní limity jsou vyhlášeny zákonem č.201/2012 Sb. o ochraně ovzduší v jeho příloze č.1 a 

stanovené imisní limity pro  ochranu zdraví uvádíme v následující tabulce 7.   

 

Tabulka č.7 - Imisní limity pro ochranu zdraví a max.počet jejich překročení 

  

Znečišťující 

látka 

Doba průměrování Imisní limit  Maximální počet 

překročení (za 

kalendářní rok) 

Oxid siřičitý 1 hodina 350 g.m
-3

 24 

Oxid siřičitý 24 hodin 125 g.m
-3

 3 

Oxid dusičitý 1 hodina 200 g.m
-3

 18 

Oxid dusičitý 1 kalendářní rok 40 g.m
-3

 0 

Oxid uhelnatý Max. denní 8 hodinový 

průměr 

10 mg.m
-3

   0 

Benzen 1 kalendářní rok   5 g.m
-3

 0 

Částice PM10 24 hodin 50 g.m
-3

  35 

Částice PM10 1 kalendářní rok 40 g.m
-3

 0 

Částice PM2,5 1 kalendářní rok 25 g.m
-3

 0 

Olovo 1 kalendářní rok  0,5 g.m
-3

 0 
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V okolí areálu ZANINI se nenachází žádná zóna pro ochranu ekosystémů a vegetace, pro 

které jsou imisní limity  stanoveny v tabulce 2 v příloze č. 1 k zákonu 201/2012 Sb. o ochraně 

ovzduší.  

 

 

C.II.2. Voda 
 

* Povrchové vody 

Území areálu ZANINI přísluší z hlediska vodopisného členění do hlavního povodí řeky Labe 

(1-00-00) a jeho dílčího povodí 1-13-02 Teplá a Ohře od Teplé po Libocký potok. Při 

detailnějším členění je, podle základní vodohospodářské mapy 1:50 000, list 01-44 Vejprty, 

posuzovaná lokalita záměru umístěna v drobném povodí 1-13-02-109 Prunéřovský potok.  

Prunéřovský potok pramení na jihovýchodních svazích Komářího vrchu ve výšce 893 m n.m., 

ústí zleva do Ohře u Kadaně v nadmořské výšce 280 m. Plocha povodí je 54,408 km
2
, délka 

toku je 25,1 km, průměrný průtok u ústí 0,52 m
3
/sec. Správcem tohoto vodního toku je 

Povodí Ohře, státní podnik. Prunéřovský potok je v celé své délce, ve smyslu vyhlášky č. 

178/2012 Sb., kterou se stanoví seznam významných vodních toků a způsob provádění 

činností souvisejících se správou vodních toků, významným vodním tokem. 

Areál ZANINI je vzdálen cca 400 m od levého břehu Prunéřovského potoka.  

Areál se rovněž nenachází na území ochranného pásma vodního zdroje ani v manipulačním 

prostoru vodního toku a neleží také ve vyhlášeném záplavovém území vodních toků nebo v 

území určeném k rozlivu povodí. 

 

* Podzemní vody 

 

Podzemní voda byla průzkumem provedeným v roce 2005 zastižena všemi vrty v různých 

výškových úrovních (byla měřena jako naražená). Při ustálení hladiny se předpokládá její 

výskyt v hloubce cca 3 m pod stávajícím terénem. Vliv posuzovaného záměru na podzemní 

hladinu vody je nulový, což je dáno situováním záměru výlučně dovnitř stávajícího objektu 

výrobní haly a charakterem prací v období realizace záměru (instalační a montážní práce).  

 

 

C.II.3. Půda 
 

Půda - v blízkém okolí záměru převládají pelozemě, což jsou půdy, které se vyvinuly na 

těžkých, nezpevněných silikátových substrátech (jílovitých a hlinitojílovitých), vyznačují se 

vysokou bobtnavostí při přesycení vodou a smršťováním a tvorbou trhlin při periodickém 

vyschnutí půdy. Zastoupení jílovitých minerálů je velmi proměnlivé (hlavně illit, kaolinit, 

nepřevažuje montmorillonit), fyzikální vlastnosti pelozemí jsou nepříznivé. 

Posuzovaný záměr bude realizován výlučně uvnitř stávajícího výrobního objektu v areálu 

ZANINI v Kadani a nedojde k zásahu do půdy či horninového prostředí. 

Pozn. Výrobní objekt stojí na pozemku parcelního číslo 3041/62 v k.ú. Kadaň, tento pozemek 

je veden v katastru nemovitostí jako druh pozemku zastavěná plocha a nádvoří. Zbývající část 

plochy areálu ZANINI tvoří komunikace, parkoviště a manipulační plochy, tato část je 

situována na pozemku p.č.3041/21, který je veden v katastru nemovitostí jako druh pozemku 

ostatní plocha se způsobem využití manipulační plocha.    
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C.II.4. Geomorfologie, geofaktory, horninové prostředí a přírodní zdroje 
 

Geomorfologicky je J.Demka a kol. (1987) popisované území řazeno do Krušnohorské 

soustavy, oblasti Podkrušnohorské soustavy, celku Mostecká pánev a podcelku Žatecká 

pánev. Vlastní zájmové území spadá do okrsku Čeradické plošiny, sousedící na západě s 

Rohozeckou vrchovinou, náležející k podcelku Doupovské hory. 

 

Oblast okolí Kadaně patří z hlediska regionální geologie řazeno k neovulkanitům 

Doupovských hor terciérního platformního pokryvu Českého masívu (Misař 1983). 

Předterciérní povrch je zastoupen metamorfovanými horninami a hlubinnými vyvřelinami 

svrchnoproterozoického až spodnopaleozoického stáří, řazenými ke krušnohorskému 

krystaliniku krušnohorsko-durynské oblasti. Na povrch vystupuje krystalinikum jen v 

několika izolovaných erozních oknech, některé se nacházejí kolem Nechranické přehrady a 

Kadaně. Svrchnokřídové sedimenty se vyskytují mezi Kadaní a Tušimicemi a jsou zachovány 

ve formě denudačních zbytků s mocnostmi nepřesahujícími 10 m. V terciéru je vývoj oblasti 

rozčleněn na dva odlišné regionální celky. Je to sopečné pohoří Českého středohoří a 

Doupovských hor a sedimenty severočeské hnědouhelné pánve. Kvartérní pokryv je 

reprezentován fluviálními a deluviálními sedimenty, vysokým procentem jsou zastoupeny 

antropogenní navážky. 

Na území areálu ZANINI byl v rámci projektové přípravy výstavby realizován v roce 2005 

inženýrskogeologický a hydrogeologický průzkum. Celkem bylo provedeno 5 

statickopenetračních sond a 3 inženýrsko-geologické vrty. Každý z vrtů zastihl odlišné 

geotechnické poměry na lokalitě. 

 

Vzhledem k charakteru záměru, při kterém nedojde k zásahu do půdy či horninového 

prostředí, nejsou další informace o  geofaktorech uváděny. 

Hydrogeologické poměry 

Před výstavbou areálu ZANINI byl v roce 2005 na lokalitě proveden inženýrsko-geologický a 

hydrogeologický průzkum (Horčička, 2005). 

Hydrogeologickým kolektorem jsou zvodněné polohy hlinitých písků, štěrků a hlín s podílem 

štěrků vyskytující na části plochy v hloubce okolo 3 a více metrů. Výskyt nespojitého 

zvodnění nelze vyloučit v navážkách. 

Podzemní voda byla průzkumem zastižena všemi vrty v různých výškových úrovních (byla 

měřena jako naražená). Při ustálení hladiny se předpokládá její výskyt v hloubce cca 3 m pod 

stávajícím terénem. 

 

Surovinové zdroje  

V areálu ZANINI a jeho nejbližším okolí se nenacházejí ložiska surovin ani jiných přírodních 

bohatství, které by omezovaly realizaci daného záměru. 

 

Eroze 

Eroze (větrná ani vodní) se v zájmovém území významněji neuplatňuje a nebude realizací 

projektu zvýšena. 

V okolí záměru nejsou evidovány sesuvy a sesuvná území. 
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C.II.5. Fauna a flóra, ekosystémy  
 

Biogeografická charakteristika území - podle biogeografického členění České republiky 

(Culek, 1996) leží zájmové území v přechodné, tedy nereprezentativní zóně Doupovského 

bioregionu, provincie hercynské. Bioregion leží v severní části západních Čech, prakticky se 

shoduje s geomorfologickým celkem Doupovské hory. Nereprezentativní části jsou ploché 

okraje s poryvy spraší, přechodnými zónami jsou kontakty k pánvím, Krušným horám a údolí 

Ohře, kde jsou obnaženy podložní kyselé horniny. V charakteru bioty se projevuje srážkový 

stín Krušných hor. 

Doupovské hory jsou po Vogelsberku a Českém středohoří nejrozsáhlejším hercynským 

neovulkanickým pohořím. Relief je podmíněn stratovulkanickou stavbou. Střed oblasti tvoří 

kotlinová kaldera, otevřená dnes údolím potoka Liboce k východu. Západní a severní stranu 

lemuje hluboký údolní zářez řeky Ohře, který zčásti odkryl i podloží, tvořené krušnohorským 

krystalinikem. Relief má charakter ploché hornatiny s výškovou členitostí 300-450m, v údolí 

Ohře až členité hornatiny s členitostí do 520m. 

Z hlediska regionálně - fytogeografického (Skalický in Hejný et Slavík,1988) se zkoumaná 

oblast nachází ve fytogeografické oblasti termofytikum, obvod České termofytikum, 

fytogeografickém okrese 1 - Doupovská pahorkatina. 

 

Zájmové území tvoří areál průmyslové zóny a její blízké okolí. Plocha průmyslové zóny byla 

v minulosti zemědělsky využívaná, při zřizování průmyslové zóny zde byly odstraněny 

veškeré dřevinné porosty. Zeleň je zastoupena pouze ruderálními porosty na dosud 

nezastavených plochách. V blízkosti hranic průmyslové zóny se nachází vzrostlý lesní porost, 

který nebyl realizací průmyslové zóny dotčen.  

Z hlediska fauny lze předpokládat výskyt zástupců bezobratlých, drobných hlodavců a ptáků 

charakteristických pro příměstská stanoviště. 

Vlastní areál ZANINI je tvořen objektem, v němž je výrobní , skladová a administrativní část, 

a dále zpevněnými plochami komunikací a odstavných ploch. Areál ZANINI představuje 

umělé průmyslové prostředí, které je jednoznačně limitujícím faktorem pro výskyt a rozvoj 

živočišné a rostlinné říše.  

Fauna a flóra nebudou dále popisovány, neboť realizace záměru bude provedena výlučně 

uvnitř stávajícího výrobního objektu a  nepřinese sebemenší zásah do zelené plochy nebo 

půdy v areálu. 

 

 

C.II.6. Krajina, obyvatelstvo, hmotný majetek, kulturní  památky 
 

Posuzovaný záměr je situován do areálu ZANINI, který se nachází v průmyslové zóně, jejíž 

území je určeno pro průmyslové využití. Nejbližší okolí záměru tedy tvoří průmyslová zóna. 

Vlastní okolí  průmyslové zóny Královský Vrch lze charakterizovat jako kulturní, zemědělsky 

obhospodařovanou krajinu, s poměrně pravidelně roztroušenými malými či středně velkými 

sídly.  

Zájmové území představuje oblast tvořenou několika rozdílnými prvky – na jedné straně je to 

průmyslová zóna s řadou průmyslových podniků, na druhé – zejména východním a 

jihovýchodním směrem je to  území města Kadaň. Na většině území  města Kadaň je obytná i 

průmyslová zástavba, silnice, železnice. Mezi městskou zástavbou a průmyslovou zónou se 

rozkládá les. 
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Kulturní památky – v průmyslové zóně Královský Vrch a v jejím bezprostředním okolí se 

nemovité kulturní památky, podléhající zákonu č. 20/1987 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 

o státní památkové péči a evidované v Ústředním seznamu kulturních památek České 

republiky, nenacházejí. 

 

Areál ZANINI se nenachází na území s archeologickými nálezy. 

 

Realizace záměru bude provedena výlučně uvnitř stávajícího výrobního objektu v areálu 

ZANINI, nedojde k sebemenším vnějším úpravám objektu v areálu ZANINI ani k úpravám 

areálu, nebudou prováděny žádné výkopové práce či úpravy terénu. Posuzovaný záměr 

nebude mít tak žádné dopady na krajinný ráz a kulturní památky.    
 

Vztah k územně plánovací dokumentaci 

V části H Přílohy tohoto oznámení EIA  je v příloze č.1 zařazeno Vyjádření stavebního úřadu 

MěÚ Kadaň z hlediska vztahu posuzovaného záměru k územně plánovací dokumentaci. 

V něm se uvádí, že navrhovaný záměr zvýšení taktu lakovací linky spojený se zvýšením 

výrobní kapacity je v souladu s územním plánem.  

 

 

C.III. Celkové zhodnocení kvality životního prostředí v dotčeném 

území z hlediska jeho únosného zatížení. 
 

Areál ZANINI je součástí průmyslové zóny "Královský vrch", v jeho okolí se nacházejí jiné 

průmyslové závody. V blízkosti areálu ZANINI se nenachází obytná zástavba. 

Jedinými výstupy do ŽP z provozu závodu ZANINI po realizaci záměru, které se mohou 

projevovat v blízkém okolí areálu ZANINI jsou emise škodlivin a vliv hluku. 

 

Imisní zatížení - sledované území je v současné době zatěžováno obdobně jako podobně velké 

městské aglomerace. V nedávné minulosti bylo širší území v okolí záměru z hlediska ovzduší 

poměrně značně znečištěnou lokalitou republiky. Po masivním odsíření podkrušnohorských 

elektráren a okolních velkých průmyslových podniků se stav podstatně zlepšil, ovšem 

v posledních několika letech byl zaznamenán trend zvyšování znečištění ovzduší prachovými 

emisemi. 

V lokalitě záměru a v blízkém okolí v současnosti nedochází k překračování imisních limitů 

resp. přípustné četnosti překračování denního imisního limitu PM10 .   

Hluková zátěž  - v lokalitě záměru a jejím nejbližším okolí lze předpokládat, že hlukové 

pozadí je vytvářeno především hlukem z výrobních podniků v průmyslové zóně a 

hlukem dopravy na silnicích II/568 a II/224.  V blízkém okolí záměru není podél uvedených 

silnic II/568 a II/224 obytná zástavba.  

V důsledku záměru nedochází k nárůstu množství splaškových odpadních vod ani 

technologických odpadních vod.  

Dešťové vody a jejich množství nebudou vůbec záměrem ovlivněny, protože nebude budován 

žádný nový objekt, nebo rozšiřován stávající objekt ani nebudou budovány nové zpevněné 

plochy.   
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D.  KOMPLEXNÍ CHARAKTERISTIKA A HODNOCENÍ 

VLIVU ZÁMĚRU NA  VEŘEJNÉ  ZDRAVÍ  A ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ 

D.I. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na 

obyvatelstvo a ŽP a hodnocení jejich velikosti a významnosti 
 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo, sociálně – ekonomické vlivy 

Nejbližší obytnou zástavbou v  okolí areálu ZANINI jsou domy v ulicích Nová kolonie, 

Golovinova, Nad nemocnicí a Třešňová, které se nacházejí ve vzdálenosti cca 650 – 700 m od 

areálu ZANINI.   

Jak bude dále diskutováno, posuzovaný záměr „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací 

linky“  nemůže významnějším způsobem ovlivnit obyvatelstvo, žijící v obytné zástavbě v 

okolí areálu ZANINI ani obyvatelstvo žijící v obytné zástavbě podél dopravních tras osobních 

a nákladních aut do areálu ZANINI.  

 

D.I.1.1. Vlivy v období realizace záměru 

V průběhu realizace záměru může jít z hlediska vlivu na obyvatele jen o vliv z hlediska 

znečišťování ovzduší a vliv hluku.  

Z předcházejících kapitol v oznámení EIA vyplývá, že půjde jen o drobné technologické 

úpravy vyžadující pouze instalační a montážní práce, které nejsou zdrojem emisí a  

znečišťování ovzduší. Nároky na dopravu v tomto období budou minimální – pouze 1 – 2 

dodávky, vliv emisí z vyvolané nákladní dopravy  na obyvatele v okolí silnic bude prakticky 

nulový. Montážní práce budou vykonávány pracovníky ZANINI CZ, s.r.o., proto období 

realizace záměru nepřinese zvýšené nároky na osobní dopravu oproti současnému stavu a 

nedojde tedy k nárůstu emisí z osobní dopravy. 

 

Vliv hluku – posuzovaný záměr nevyžaduje žádné stavební úpravy ani technologické úpravy, 

které by byly při jejich realizaci významnými zdroji hluku. S výjimkou vyvolané 

zanedbatelné automobilové dopravy v rozsahu nejvýše 2 – 3 lehkých nákladních aut za celé 

období realizace záměru, nebudou provozovány žádné venkovní zdroje hluku. Půjde jen 

drobné technologické  úpravy vyžadující pouze instalační a montážní práce, které budou 

prováděny v denní době a budou probíhat výlučně uvnitř výrobního objektu ZANINI. 

Intenzita hluku vznikajícího při těchto činnostech bude nízká (cca do 70 dB(A) ) a hluk bude  

utlumen obvodovým pláštěm objektu. Proto budou emise hluku v období realizace záměru 

přenášené v denní době pláštěm výrobního objektu jako plošným zdrojem hluku do okolí 

areálu závodu ZANINI zanedbatelné a u obytné zástavby ve vzdálenosti cca 650 - 700 m od 

areálu ZANINI nedojde k nárůstu hlukového zatížení.  

Každopádně lze konstatovat, že ve venkovním chráněném prostoru staveb nejbližších 

obytných objektů budou s velkou rezervou splněny požadavky nařízení vlády č.272/2011 Sb., 

o ochraně zdraví před účinky hluku a vibrací a nemůže tedy dojít k ovlivňování  zdraví 

obyvatel v okolí areálu ZANINI.  

Vyvolaná automobilová doprava – je v období realizace záměru minimální. Pro dovoz 

technologického zařízení budou třeba nejvýše 2 -3 LNA.  Všechny drobné technologické 
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úpravy si budou dělat pracovníci ZANINI sami, nebudou zde pracovat externí pracovníci a 

k nárůstu osobní dopravy oproti současnému stavu nedojde. 

 

Vliv hluku z vyvolané dopravy v období realizace záměru  je zanedbatelný a nemá smysl jej 

výpočtově hodnotit. 

 

D.I.1.2. Vlivy v období provozu  
 

V příloze č.9  je hodnocení vlivů na veřejné zdraví, které vypracovala odborně způsobilá 

osoba -  RNDr. Irena Dvořáková. V uvedeném hodnocení je uvedena řada  informací a v něm 

jsou posouzeny dopady uvažovaného záměru na obyvatele v okolí z hlediska zdravotního 

rizika v důsledku posuzovaného záměru resp. imisního nárůstu škodlivin emitovaných 

z lakovny. Z hodnocení vlivů na veřejné zdraví jsou v této kapitole oznámení EIA uvedeny 

jen vybrané informace, na podrobnosti zpracovatel oznámení EIA odkazuje na uvedené 

hodnocení. 

Podkladem pro hodnocení zdravotních rizik i kvality ovzduší v dané lokalitě byly výsledky 

modelových výpočtů  rozptylové studie a stávajícího imisního monitoringu. 

 

Vliv na zdraví v důsledku inhalační expozice  škodlivin emitovaných v důsledku záměru  

 

Z vlastní výroby polotovarů na vstřikolisech připadají v úvahu emise VOC, z lakovny – z 

rotačního koncentrátoru emise VOC a z jednotky RTO připadají v úvahu emise NOx resp. 

NO2, CO, VOC a TZL - pro uvedené znečišťující látky jsou v oznámení EIA prognozovány 

jejich emise a následně imise. V rozptylové studii byl proveden výpočet  imisního znečištění 

ovzduší v okolí záměru a její výsledky byly využity při hodnocení vlivů na veřejné zdraví pro 

škodliviny NO2, CO a TZL - PM10 a PM2,5 a VOC. 

 

Oxidy dusíku NOx, resp. oxid dusičitý NO2 

Hodnoty imisního pozadí (11,8 µg/m
3 

- roční průměr, 53,9 µg/m
3 
– hodinové maximum) 

nedosahují zdravotně významných úrovní. 

Nejvyšší příspěvky záměru u ref. bodů obytné zástavby (roční průměr 0,00279  µg/m
3 
a 0,279  

µg/m
3 
- 1hod.koncentrace) jsou o 3 - 4 řády nižší než jsou koncentrace představující zdravotní 

riziko - 40 µg/m
3
, resp. 200 µg/m

3
 (WHO). 

Záměr z hlediska imisí NO2 nebude mít vliv na zdraví obyvatelstva. 
 

Oxid uhelnatý CO 

Údaje o imisním pozadí v území nejsou k dispozici.  

Příspěvky v souvislosti s  posuzovaným záměrem (0,07 µg/m
3 
- denní průměr) byly vypočtené 

vzhledem ke zdravotně významným hodnotám jako zcela zanedbatelné. 

 

Suspendované částice PM10 

Hodnoty pozadí jsou uvažovány na úrovni 23,8 µg/m
3
 - průměrné roční koncentrace,  92,5 

µg/m
3
-  24 hod. maximum, resp. 48,3 µg/m

3
 – 36. nejvyšší 24 hod. koncentrace.  

Roční hodnoty se v současné době pohybují v zájmovém území pravděpodobně nad základní 

směrnou koncentrací, mohou odpovídat postupnému cíli 3 dle WHO. 

Nejvyšší příspěvky záměru u ref. bodů obytné zástavby (roční průměr 0,00052  µg/m
3 

a 

0,0455  µg/m
3 
– denní průměr) na tomto stavu nic nezmění. 
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Ohledně max. krátkodobých (24-hodinových) koncentrací PM10 – hodnoty imisního pozadí 

jsou v souladu s doporučenou zdravotně významnou hodnotou WHO pro PM10 – 50 µg/m
3
 

(na základě 36. nejvyšší denní koncentrace). 

Ani v tomto případě příspěvky záměru předmětnou situaci prakticky neovlivní. 

 

 Suspendované částice PM2,5 

Při očekávané hodnotě roční imisní koncentrace 15,0 µg/m
3 
lze konstatovat překračování 

směrné hodnoty dle WHO – 10 µg/m
3
 s tím, že stávající koncentrace odpovídají hodnotě 

těsně nad cílem 3 dle Air Quality Guidelines. 

Příspěvky provozu po zvýšení taktu lakovací linky a zvýšení výroby (roční průměr 0,00042  

µg/m
3 
) jsou zanedbatelné. 

 

 

Těkavé organické látky VOC 

U hodnot vypočtených v rozptylové studii pro organické sloučeniny, resp. TOC je vzhledem 

k nejasnostem o složení emisí a absenci doporučené hodnoty pro sumu VOC možné pouze 

orientační řádové porovnání s hodnotami pro organické látky dle Státního zdravotního ústavu 

(SZÚ) – viz Referenční koncentrace vydané SZÚ Praha v r. 2003 podle § 45 zákona č. 

86/2002 Sb., v pl. znění. Doporučené hodnoty se v tomto podkladovém dokumentu pohybují 

řádově ve stovkách µg/m
3
 v týdenním nebo ročním průměru.  

Vypočtená modelová zátěž obyvatel při expozici organickým látkám nepředstavuje významné 

riziko - příspěvky zjištěné v rozptylové studii jsou minimální (nejvýše 0,33 µg/m
3 

v ročním 

průměru), cca o 3 řády nižší než orientační doporučené zdravotně významné hodnoty. 

Údaje o imisním pozadí VOC v lokalitě nejsou známy. 

 

 

Závěr studie „Hodnocení vlivů na veřejné zdraví“ 

 

Záměr společnosti ZANINI CZ, s.r.o., Kadaň „Zvýšení taktu lakovací linky“ lze z hlediska 

zdravotních rizik z ovzduší označit pro dané území jako možný, respektující hlediska ochrany 

veřejného zdraví. 

U všech hodnocených znečišťujících látek byly příspěvky provozu zjištěny nízké a nemohou 

znamenat změnu zdravotních rizik pro obyvatelstvo v lokalitě. 
 

 

Vliv na zdraví obyvatel z hlediska hluku 

 

V kap.B.III.4.2. tohoto oznámení EIA je uvedeno, že v rámci posuzovaného záměru 

nevznikne žádný nový venkovní stacionární zdroj hluku a u stávajících venkovních 

stacionárních zdrojů hluku v areálu závodu ZANINI v Kadani nedojde k žádným změnám 

z hlediska jejich hlukových emisí. V případě zdrojů hluku instalovaných uvnitř výrobní haly 

bude jimi vytvářený hluk utlumen obvodovým pláštěm objektu a na venkovní části obvodové 

stěny lze pak v důsledku útlumu hluku očekávat i po realizaci záměru ustavení hlukových 

poměrů na úrovni ekvivalentní hladiny akustického tlaku nejvýše okolo 35 - 39 dB. Proto 

budou emise hluku  přenášené pláštěm výrobního objektu jako plošným zdrojem hluku do 

okolí areálu závodu ZANINI zanedbatelné a u nejbližší obytné zástavby ve vzdálenosti přes 

600 m od areálu ZANINI nedojde k nárůstu hlukového zatížení.  
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Pokud jde o dopravu vyvolanou záměrem jako liniový zdroj hluku, ta je předmětem 

akustického posouzení v příloze č.8, které bylo zpracováno s cílem posoudit současný stav a 

zjistit dopady vyvolané dopravy tohoto záměru na hlukovou situaci okolí dotčených 

komunikací.  

Pro ulici Na Průtahu jako silnici II.třídy platí v denní době hlukový limit 60 dB (v noční době 

není doprava vyvolaná záměrem vykonávána) a dle výsledků výpočtů v posouzení není tento 

limit ve zvolených referenčních bodech umístěných na hranici chráněných venkovních prostor 

staveb podél této komunikace v současnosti překročen a nebude překročen ani po realizaci 

záměru. 

V příloze akustické studie je tabulka Stávající doprava a nárůst záměru, kde je porovnání 

vypočtených hodnot hlukového zatížení zvolených ref. bodů za současného stavu a budoucího 

stavu s dopravou vyvolanou záměrem. Z tabulky vyplývá, že vzhledem k mimořádně nízké 

úrovni vyvolané dopravy nedochází k nárůstu hlukového zatížení ve zvolených referenčních 

bodech umístěných na hranici chráněných venkovních prostor staveb – rozdíl resp. nárůst 

hlukového zatížení = 0 dB.  

Lze tedy konstatovat, že provedení záměru současnou hlukovou situaci v lokalitě ani podél 

dopravních tras nijak neovlivní a záměr nebude mít z pohledu akustického působení žádný 

vliv na zdravotní stav obyvatel. 

 

* Sociálně ekonomické vlivy  

Provoz lakovací linky se zvýšeným taktem má nulové sociální vlivy.  

 

* Narušení faktorů pohody 

Provoz lakovací linky se zvýšeným taktem nepřinese u nejbližší obytné zástavby vzdálené cca 

650 – 700 m nárůst hluku. Rovněž záměr nijak neovlivní hlukovou situaci podél dopravních 

tras (výpočtový nárůst hlukového zatížení vlivem dopravy vyvolané záměrem = 0 dB  a záměr 

nebude mít z pohledu narušení faktoru pohody žádný vliv na obyvatele v okolí dotčených 

komunikací. 

 
 

 

 

D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 

D.I.2.1. Vlivy na ovzduší v období realizace záměru  

Z předcházejících kapitol v oznámení EIA vyplývá, že v období realizace záměru půjde jen o 

drobné technologické úpravy vyžadující pouze instalační a montážní práce, které nejsou 

zdrojem emisí a  znečišťování ovzduší. Nároky na osobní dopravu v tomto období nejsou 

(instalační a montážní práce budou vykonávány pracovníky ZANINI CZ, s.r.o.), vyvolaná 

nákladní doprava je minimální – pouze 2 – 3 LNA za celé období, vliv emisí z vyvolané 

nákladní dopravy  na obyvatele v okolí silnic s denní dopravou na úrovni 5000 – 6000 aut/den 

bude prakticky nulový. 
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D.I.2.2. Vlivy na ovzduší v období provozu stávající lakovny (nulová 

              varianta)  

Vliv na ovzduší stávající lakovny (nulová varianta) je podrobně vyhodnocen v rozptylové 

studii, která je v příloze č.7 oznámení EIA.  

V této kapitole jsou shrnuty pro stávající lakovnu výsledky rozptylové studie pro 4 vybrané 

referenční body u obytné zástavby, které jsou v rozptylové studii vyznačeny na obrázku 

v kapitole 5.4. a jejich umístění je popsáno v následující tabulce 8.  
 

Tab.č.8 – umístění referenčních bodů obytné zástavby 
  

Ref.bod  č. Umístění ref. bodu 

       43 RD 20 m SZ od RD č.p.1031 v ulici Nová Kolonie 

      158  Panelový dům Golovinova ulice č.p.1341 

      437   Dům v ulici Nad nemocnicí č.p. 1594 

      775   RD v ulici Třešňová č.p. 1726 

 

V následující tabulce č.9 jsou pro vybrané referenční body obytné zástavby ve výšce 6m nad 

terénem a v případě ref.bodu 158 (panelový dům) je tento ref.bod  i ve výšce 18 m (tento RB 

je dále označen jako 158a), uvedeny výsledky výpočtů rozptylové studie Jsou zde maximální 

krátkodobé imisní příspěvky (hodinová maxima) pro škodliviny NO2 a TOC, příspěvky k 

průměrné denní koncentraci PM10 a CO, a příspěvky k průměrné roční koncentraci NO2, 

PM10, PM2,5 a TOC.   

 

 

Tab.č.9 – vliv současné lakovny na imisní situaci u nejbližší obytné zástavby 

 

Ref. 
bod 

NO2 
prum.rok 

NO2 
max.hod 

CO 
prum.den 

PM10 
prum.den 

PM10 
prum.rok 

PM2,5 
prum.rok 

TOC 
prum.rok 

TOC 
max.hod 

[µg/m
3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] 

43 0.00119 0.147 0.0286 0.0242 0.00022 0.000176 0.073 9.96 

158 0.00125 0.121 0.0304 0.0195 0.00023 0.000183 0.076 8.05 

158a 0.00121 0.131 0.0295 0.0211 0.00022 0.000178 0.074 8.70 

437 0.00179 0.177 0.0454 0.0297 0.00035 0.000278 0.115 12.23 

775 0.00167 0.168 0.0399 0.0287 0.00033 0.000265 0.110 11.81 

 

Nejvyšší vypočtená maximální hodinová koncentrace NO2 ve vybraných referenčních bodech 

je ve výpočtovém bodě 437 a to na úrovni 0,177 µg/m
3
. Nejvyšší dosahované příspěvky 

k průměrným ročním koncentracím NO2 dosahují hodnot na úrovni 0,00179 µg/m
3
. 

Vypočtené příspěvky k nejvyšším průměrným denním koncentracím škodliviny CO dosahují 

hodnot 0,0454 µg/m
3
, při imisním limitu 10 mg/m

3
.  

Nejvyšší vypočtené příspěvky k průměrným denním koncentracím PM10 jsou na úrovni 

0,0297 µg/m
3
 a to v blízkosti výpočtového bodu 437. Příspěvek k průměrným ročním 

koncentracím PM10 je na rovni 0,00035 µg/m
3
, při imisním limitu 40 µg/m

3
. Příspěvky k 

průměrným ročním koncentracím pro škodlivinu PM2,5 dosahují hodnot na úrovni do 

0,000278 µg/m
3
. Imisní limit pro tuto charakteristiku je 25 µg/m

3
. 
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Vypočtené průměrné roční koncentrace TOC ve vybraných referenčních bodech dosahují 

úrovně do 0,115 µg/m
3
. Nejvyšší příspěvky k maximálním hodinovým koncentracím téže 

škodliviny byly vypočteny ve vybraném referenčním bodě 437 a dosahují hodnot na úrovni 

12,23 µg/m
3
. 

 

D.I.2.3. Vlivy na ovzduší v období provozu lakovny se zvýšeným taktem 

              (aktivní varianta) 

               

V následující tabulce č.10 jsou pro vybrané referenční body obytné zástavby ve výšce 6m nad 

terénem a v případě ref.bodu 158a – panelový dům je tento ref.bod  i ve výšce 18 m, uvedeny 

výsledky výpočtů rozptylové studie pro provoz lakovny se zvýšeným taktem (aktivní 

varianta). Jsou zde maximální krátkodobé imisní příspěvky (hodinová maxima) pro 

škodliviny NO2 a TOC, příspěvky k průměrné denní koncentraci PM10 a CO, a příspěvky 

k průměrné roční koncentraci NO2, PM10, PM2,5 a TOC.   

 

 

Tab.č.10 – vliv lakovny provozované se zvýšeným taktem na imisní situaci u nejbližší 

                   obytné zástavby 

 
 

Ref. 
bod 

NO2 
prum.rok 

NO2 
max.hod 

CO 
prum.den 

PM10 
prum.den 

PM10 
prum.rok 

PM2,5 
prum.rok 

TOC 
prum.rok 

TOC 
max.hod 

[µg/m
3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] [µg/m

3
] 

43 0.00186 0.235 0.0442 0.0375 0.00033 0.00027 0.211 29.47 

158 0.00196 0.195 0.0474 0.0305 0.00035 0.00028 0.221 23.99 

158a 0.00190 0.207 0.0459 0.0324 0.00034 0.00027 0.214 25.46 

437 0.00279 0.279 0.0703 0.0455 0.00052 0.00042 0.332 35.72 

775 0.00257 0.258 0.0613 0.0431 0.00050 0.00040 0.314 33.77 

 

Nejvyšší vypočtená maximální hodinová koncentrace NO2 ve vybraných referenčních bodech 

obytné zástavby je ve výpočtovém bodě 437 a to na úrovni 0,279 µg/m
3
. Nejvyšší dosahované 

příspěvky k průměrným ročním koncentracím NO2 dosahují hodnot na úrovni 0,00279 µg/m
3
. 

Vypočtené příspěvky k nejvyšším průměrným denním koncentracím škodliviny CO dosahují 

hodnot pouhých 0,0703 µg/m
3
. Přitom 8-hodinový imisní limit činí 10 mg/m

3
 = 10 000 

µg/m
3
, což je o více než 5 řádů vyšší hodnota než nejvyšší vypočtená denní imisní 

koncentrace CO v tabulce č.10. 

Nejvyšší vypočtené příspěvky k průměrným denním koncentracím PM10 jsou na úrovni 

0,0455 µg/m
3
 a to v blízkosti výpočtového bodu 437. Příspěvek k průměrným ročním 

koncentracím PM10 je nejvýše na úrovni 0,00052 µg/m
3
, při imisním limitu 40 µg/m

3
.  

Příspěvky k průměrným ročním koncentracím pro škodlivinu PM2,5 dosahují hodnot na úrovni 

do 0,00042 µg/m
3
. Imisní limit pro tuto charakteristiku je 25 µg/m

3
. 

Vypočtené průměrné roční koncentrace TOC ve vybraných referenčních bodech dosahují 

úrovně do 0,332 µg/m
3
. Nejvyšší příspěvky k maximálním hodinovým koncentracím téže 

škodliviny byly vypočteny ve vybraném referenčním bodě 437 a dosahují hodnot na úrovni 

35,72 µg/m
3
. 
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Porovnání současného a budoucího stavu  

Posuzovaný záměr „Zvýšení taktu lakovací linky“ přinese nárůst emisí škodlivin a následně i 

nárůst imisí škodlivin oproti současnému stavu. Nárůst emisí škodlivin z lakovací linky 

v důsledku záměru je vyhodnocen v kapitole B.III.1.2. v tabulce č.5.  

Nárůst imisí škodlivin v důsledku záměru je dán porovnáním aktivní a nulové varianty tzn. 

rozdílem vypočtených hodnot imisních koncentrací aktivní a nulové varianty uvedených 

v předcházejících tabulkách č.9 a č.10. 

Z porovnání hodnot příspěvků imisních koncentrací aktivní a nulové varianty v tabulkách č.9 

a č.10 vyplývá, že u referenčních bodů obytné zástavby se budou pohybovat vypočtené 

hodnoty nárůstu imisních koncentrací škodlivin NO2, CO, PM10 a PM2,5 a TOC  vyvolaných 

posuzovaným záměrem  oproti současnému stavu na následující úrovni : 

 

 Roční imisní koncentrace      Krátkodobé imisní koncentrace 

  g/m
3
                                                        g/m

3
       

NO2   0,0007 – 0,0010   Kmax1hod  0,074 – 0,102 

CO       -------    Kmax 24hod  0,0156 – 0,0249 

PM10     0,0001 – 0,0002    Kmax24hod 0,0110 – 0,0158 

PM2,5     0,00009 – 0,00014         ------- 

TOC   0,138 – 0,217     Kmax1hod  15,94 – 23,49 

 

Komentář k hodnotám nárůstu imisních koncentrací škodlivin v důsledku záměru:  

 V případě ročních imisních koncentrací NO2 je po realizaci záměru u nejbližší obytné 

zástavby očekáván nárůst nejvýše o 0,001 µg.m
-3

 oproti stávajícímu stavu. Imisní  

pozadí ročních imisních koncentrací NO2 je v lokalitě nejbližší obytné zástavby 

prognozováno na úrovni  do 14 µg.m
-3

. Nárůst jedné tisíciny µg.m
-3

 je zanedbatelný a i 

po realizaci záměru bude vypočtené maximum v součtu s pozadím na úrovni okolo 14 

µg.m
-3
, což je 35 % imisního limitu 40 µg.m

-3
.  

 V případě hodinových imisních koncentrací NO2 je po realizaci záměru u nejbližší 

obytné zástavby očekáván nárůst nejvýše o 0,102 µg.m
-3 

 oproti stávajícímu stavu. 

Imisní  pozadí hodinových imisních koncentrací NO2 je v lokalitě nejbližší obytné 

zástavby prognozováno na úrovni  do 54 µg.m
-3

. Nárůst zhruba jedné desetiny µg.m
-3

 

je nevýznamný a i po realizaci záměru bude vypočtené maximum v součtu s pozadím 

na úrovni okolo 54 µg.m
-3
, což je 27 % imisního limitu 200 µg.m

-3
.  

 V případě denních imisních koncentrací CO je v důsledku záměru u nejbližší obytné 

zástavby očekáván nárůst o 0,0156 až 0,0249 µg.m
-3

, což je zanedbatelná hodnota ve 

vztahu k 8 hod. imisnímu limitu 10 000 µg.m
-3

.  

 V případě ročních imisních koncentrací PM10 je po realizaci záměru u nejbližší obytné 

zástavby očekáván nárůst nejvýše o 0,0002 µg.m
-3

 oproti stávajícímu stavu. Imisní  

pozadí ročních imisních koncentrací PM10 je v lokalitě nejbližší obytné zástavby 

prognozováno na úrovni  do 26 µg.m
-3

. Nárůst nejvýše dvou desetitisícin µg.m
-3

 je 

zcela zanedbatelný a i po realizaci záměru bude vypočtené maximum v součtu 
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s pozadím na úrovni okolo 26 µg.m
-3
, což je na úrovni 65 % ročního imisního limitu 

40 µg.m
-3

.  

 V případě denních imisních koncentrací PM10 je po realizaci záměru u nejbližší obytné 

zástavby očekáván nárůst do cca  0,016 µg.m
-3

 oproti stávajícímu stavu. Imisní  pozadí 

36. nejvyšší denní koncentrace PM10 je v lokalitě nejbližší obytné zástavby 

prognozováno na úrovni cca do 48 µg.m
-3
.  Nárůst nejvýše 16 tisícin µg.m

-3
 je  

nevýznamný a i po realizaci záměru se bude vypočtené maximum v součtu s 36. 

nejvyšší denní koncentrací pohybovat na úrovni okolo 48 µg.m
-3
, což je 96 % limitní 

koncentrace 50 µg.m
-3

. Z uvedeného vyplývá, že imisní limit pro denní koncentrace 

PM10 nebude vlivem provozu hodnoceného zdroje překračován, resp. absolutní 

hodnota koncentrace může být vyšší než limitních 50 µg.m
-3
, ale četnost překročení 

bude nižší, než povolených 35 případů za rok.  

 V případě ročních imisních koncentrací PM2,5 je po realizaci záměru u nejbližší obytné 

zástavby očekáván nárůst nejvýše o 0,00014 µg.m
-3

 oproti stávajícímu stavu. Imisní  

pozadí ročních imisních koncentrací PM2,5 je v lokalitě nejbližší obytné zástavby 

prognozováno na úrovni  do 17 µg.m
-3

. I nejvyšší hodnota nárůstu na úrovni 14 

stotisícin µg.m
-3

 je zcela zanedbatelná a i po realizaci záměru bude vypočtené 

maximum v součtu s pozadím na úrovni okolo 17 µg.m
-3
, což je na úrovni 68 % 

ročního imisního limitu 25 µg.m
-3

.  

 V případě ročních imisních koncentrací TOC je po realizaci záměru u nejbližší obytné 

zástavby očekáván nárůst nejvýše o 0,217 µg.m
-3
. Imisní limit pro roční koncentrace 

TOC není stanoven, imisní pozadí není známo.  

 V případě hodinových imisních koncentrací TOC je po realizaci záměru u nejbližší 

obytné zástavby očekáván nárůst nejvýše o 23,49 µg.m
-3
. Imisní limit pro hodinové 

koncentrace TOC není stanoven, imisní pozadí není známo. 

 

Výpočty imisních koncentrací v rozptylové studii bylo prokázáno, že realizace 

záměru „Zvýšení taktu lakovací linky“ bude mít na celkovou imisní situaci v lokalitě 

nevýznamný vliv. Imisní limity jednotlivých znečišťujících látek budou s rezervou 

plněny i při zahrnutí stávajícího imisního pozadí. 

 

 

D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci a další fyzikální a biologické charakteristiky  

D.I.3.1. Vliv hluku v období realizace záměru 

Období realizace záměru zahrnuje jen drobné technologické  úpravy (např. instalace malých 

pásových dopravníků, stěhování  a montáž zařízení pro balení výrobků s vyšší kapacitou), 

které budou probíhat výlučně uvnitř výrobního objektu ZANINI (viz kap. B.III.4.1.). Činnosti 

v období realizace záměru budou prováděny výlučně v denní době. Intenzita hluku 

vznikajícího při těchto činnostech bude nízká (cca do 70 dB(A) ) a hluk bude  utlumen 

obvodovým pláštěm objektu. Proto budou emise hluku v období realizace záměru přenášené 

v denní době pláštěm objektu jako plošným zdrojem hluku do okolí areálu závodu ZANINI 

zanedbatelné a nemá smysl je výpočtově hodnotit. 

Každopádně lze konstatovat, že přenosem hluku v období realizace záměru z prostoru areálu 

ZANINI nebude zatěžována ani nejbližší okolní obytná zástavba. Ve venkovním chráněném 
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prostoru staveb nejbližších obytných objektů vzdálených cca 650 - 700 m bude s velkou 

rezervou splněn Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A pro hluk ze 

stavební činnosti LAeq,s , který je pro chráněný venkovní prostor ostatních staveb dle nařízení 

vlády č.272/2011 Sb., o ochraně zdraví před účinky hluku a vibrací stanoven v době od 7 – 21 

hodin na úrovni 65 dB.   

 

Vyvolaná automobilová doprava – k nárůstu osobní dopravy nedojde (nebudou zde pracovat 

externí pracovníci). Vyvolaná nákladní doprava v rozsahu nejvýše 2 – 3 lehká nákladní auta 

za celé období realizace záměru je z hlediska hluku zanedbatelná.  

 

Vliv hluku v období realizace záměru  je tedy zcela zanedbatelný.  

 

D.I.3.2. Vliv hluku v období provozu lakovací linky se zvýšeným taktem 
 

V příloze č.8 je akustické posouzení záměru „Zvýšení taktu lakovací linky“ v závodě ZANINI 

v Kadani, které bylo zpracováno s cílem zjistit dopady tohoto záměru na hlukovou situaci 

okolí. 

V kap.B.III.4.2. tohoto oznámení EIA je uvedeno: 

1) V rámci posuzovaného záměru nevznikne žádný nový venkovní stacionární zdroj hluku a u 

stávajících venkovních stacionárních zdrojů hluku v areálu závodu ZANINI v Kadani nedojde 

k žádným změnám z hlediska jejich hlukových emisí.  

2) Přenos hluku ze zdrojů souvisejících s posuzovaným záměrem tzn. ze zdrojů umístěných 

ve stávající výrobní hale  do venkovního prostředí je omezován obestavěním tzn. obvodovým 

pláštěm výrobního objektu. Index zvukové neprůzvučnosti u venkovních obvodových stěn 

výrobní haly lze konzervativně uvažovat na úrovni min. 40 - 45 dB. U venkovní části 

obvodové stěny lze pak v důsledku útlumu hluku očekávat ustavení hlukových poměrů na 

úrovni ekvivalentní hladiny akustického tlaku nejvýše okolo 35 - 38 dB.  

Pokud uvnitř výrobní haly v důsledku zvýšení počtu současně provozovaných vstřikovacích 

lisů lze očekávat nárůst hluku nejvýše o 1 dB, tak nárůst hluku vyzařovaného obvodovým 

pláštěm výrobní haly v souvislosti se zvýšením výrobní kapacity bude zanedbatelný.   

Nejbližší obytná zástavba je ve vzdálenosti cca 650 m a vzhledem k útlumu hluku  

vzdáleností nebude u ní vliv hluku  přenášeného k ní z venkovního pláště objektu jako 

plošného zdroje hluku vůbec poznatelný. 

 

Proto je v rámci akustického posouzení v příloze č.8 hodnocena jen doprava vyvolaná 

záměrem.  

V důsledku vlastního záměru se předpokládá celkový nárůst nákladní dopravy o 3 – 7 NA/den 

(2-3 TNA/den + 1 – 4 LNA včetně dodávek/den), nárůst osobní dopravy nejvýše o 5 OA/den, 

veškerá doprava vyvolaná záměrem bude vykonávána výlučně v denní době.    

Na trase ZANINI – kruhový objezd – odbočení  vpravo a po silnici II/568 ke křižovatce se 

silnicí I/13 dojde v důsledku záměru k nárůstu o 2 – 3 TNA/den, 1 – 2 LNA včetně 

dodávek/den a max. 5 OA/den. Podél této trasy ale není obytná  zástavba. 

Na trase ZANINI – kruhový objezd – odbočení vlevo - Kláštereckou ulicí, ulicí Na Průtahu a 

Hřbitovní  přes Kadaň a po silnicí II/568 přes Březno na křižovatku se silnicí R7 dojde 

v důsledku záměru k nárůstu o 1 – 2 LNA včetně dodávek/den a max. 5 OA/den, tzn. nejvýše 
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4 jízdy LNA/den a 10 jízd OA/den. Na této trase je podél komunikací obytná zástavba a počet 

všech aut za den dle sčítání z r.2010 je v nejzatíženějším úseku na této trase celkem 6 980/den 

(sčítací  úsek 4-0573).  

Z výsledků akustického posouzení v příloze č.8 vyplývá: 

Stávající doprava 

Očekávané vypočtené ekvivalentní hodnoty hladin akustického tlaku ze stávajícího provozu 

po veřejných komunikacích (ulice Na Průtahu ) se ve zvolených referenčních bodech 

umístěných na hranici chráněných venkovních prostor staveb se pohybují v denní době 

nejvýše do 59,5 dB.  

Noční doba není hodnocena, neboť v důsledku záměru nedochází k nárůstu dopravy v noční 

době. 

Pro ulici Na Průtahu jako silnici II.třídy platí pro denní dobu hlukový limit 60 dB a dle 

výsledků výpočtu není tento limit překročen. 

 

Stávající doprava navýšená o záměr  

Očekávané vypočtené ekvivalentní hodnoty hladin akustického tlaku ze stávajícího provozu 

po veřejných komunikacích s navýšením dopravy vyvolané záměrem (ulice Na Průtahu )  se 

ve zvolených referenčních bodech umístěných na hranici chráněných venkovních prostor 

staveb se pohybují v denní době nejvýše do 59,5 dB. 

Noční doba není hodnocena, neboť v důsledku záměru nedochází k nárůstu dopravy v noční 

době. 

V příloze akustické studie je tabulka Stávající doprava a nárůst záměru, kde je porovnání 

vypočtených hodnot hlukového zatížení ref. bodů současného stavu a budoucího stavu 

s dopravou vyvolanou záměrem. Z tabulky vyplývá, že nedochází k nárůstu hlukového 

zatížení ve zvolených referenčních bodech umístěných na hranici chráněných venkovních 

prostor staveb – rozdíl = 0 dB.  

 

V závěru akustického posouzení se uvádí: 

Z výpočtů je patrné, že předpokládaný nárůst dopravy vyvolané záměrem se vzhledem k její 

velmi nízké úrovni na výsledcích hlukového zatížení obytné zástavby podél ulice Na Průtahu 

nijak neprojeví. Doprava vyvolaná záměrem tedy nijak neovlivní stávající hlukovou situaci.  

 

Lze tedy konstatovat, že provedení záměru současnou hlukovou situaci v lokalitě ani podél 

dopravních tras nijak neovlivní. 

 

D.I.3.3.  Vliv vibrací, záření, biologické vlivy, estetické vlivy 

Vibrace - v kap. B.III.4.3. je uvedeno, že provoz  stávajících výrobních zařízení v závodě 

ZANINI v Kadani včetně lakovny není  zdrojem vibrací projevujících se mimo halu a ani po 

realizaci záměru nebude provoz lakovny se zvýšeným taktem a dalších výrobních zařízení 

zdrojem vibrací. 

Období realizace záměru – budou vykonávány pouze instalační a montážní práce, které nejsou 

zdrojem vibrací.   

Záření - v lakovně ani v dalších výrobních zařízeních v závodě ZANINI v Kadani se 

v současné době nepoužívají a ani v budoucnosti nebudou používány zdroje radioaktivního a 

elektromagnetického záření. 
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Biologické vlivy - se během provozu lakovny a dalších výrobních zařízeních v závodě 

ZANINI nepředpokládají, rovněž se nepředpokládají ani při haváriích resp. požáru. 

Nedojde tedy k žádnému vlivu na ekologickou stabilitu  ekosystémů katastru obce Kadaň. 

 

Estetické vlivy - posuzovaný záměr bude realizován výlučně uvnitř výrobního objektu v 

areálu ZANINI a realizací posuzovaného záměru nedojde k vlivům na estetiku prostředí.   

 

 

 

D.I.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody  

* Vliv na charakter odvodnění oblasti 

Realizací záměru nedojde k výstavbě nových objektů ani k žádným změnám z hlediska 

rozsahu zpevněných ploch a střech, z nichž jsou dešťové vody odváděny do dešťové 

kanalizace. Množství dešťových vod vznikajících v areálu ZANINI se v souvislosti 

s posuzovaným záměrem nezmění, rovněž se nijak nezmění způsob odvádění dešťových vod 

do kanalizace v areálu ZANINI. 

Nedojde tedy k žádným změnám z hlediska odvodnění území oproti současnému stavu. Vliv 

posuzovaného záměru na odvodnění oblasti lze označit za nulový. 

 

*Změny hydrologických charakteristik a hladiny podzemních vod 

V předcházející kapitole je uvedeno, že množství dešťových vod vznikajících v areálu 

ZANINI se v souvislosti s posuzovaným záměrem nezmění, rovněž se nijak nezmění způsob 

odvádění dešťových vod do kanalizace v areálu ZANINI.  

V návaznosti na výše uvedené skutečnosti lze konstatovat, že  posuzovaný záměr „Zvýšení 

taktu lakovací linky“ bude mít nulový vliv na hydrologické charakteristiky zájmového území. 

Posuzovaný záměr bude realizován výlučně uvnitř stávajícího výrobního objektu v areálu 

ZANINI v Kadani a nedojde k zásahu do půdy či horninového prostředí. Vzhledem 

k charakteru záměru tedy nemůže dojít k zásahu do zvodnělého hydrogeologického kolektoru. 

V případě posuzovaného záměru se tedy nepředpokládá negativní ovlivnění  

hydrogeologických charakteristik (směr a rychlost proudění podzemní vody) ani ovlivnění 

úrovně hladiny podzemních vod. 

 

*Vlivy na kvalitu povrchových vod 

V důsledku realizace záměru nedojde k nárůstu množství splaškových vod ani k nárůstu 

množství technologických odpadních vod z vodní clony lakovny, které jsou po předčištění 

koagulací odváděny do splaškové kanalizace.  

 

Dešťové vody - záměr přinese zvýšení nákladní i osobní autodopravy  o 3 - 7 NA/den a 2-5 

OA/den a s ním i možnost nevýznamného zvýšení úkapů ropných látek z automobilů na 

zpevněné plochy v areálu ZANINI. Záměr ale nepřinese zvýšení rozsahu zpevněných ploch 

v areálu ZANINI a nedojde tedy k nárůstu množství dešťových vod ze zpevněných ploch 

odváděných přes odlučovač ropných látek do do Prunéřovského potoka (viz kap. B.III.2.2.). 
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Tzn. že nedojde k žádné změně z hlediska hydraulického zatížení odlučovače ropných látek.  

V důsledku minimálního zvýšení nákladní i osobní autodopravy  o 3 - 7 NA/den a max. 5 

OA/den se proto nepředpokládá, že dojde ke zvýšení množství ropných látek na odtoku 

z odlučovače ropných látek a následně do Prunéřovského potoka. 

 

Vliv na kvalitu podzemní vody 

Realizace záměru a provoz  lakovací linky se zvýšeným taktem nebude mít prakticky žádný 

žádný vliv na podzemní vody.  

Období realizace záměru - montážní a instalační práce budou prováděny uvnitř stávajícího 

výrobního objektu, problematika případné kontaminace podzemních vod v tomto období 

proto souvisí jen s pohybem nákladních a osobních aut po  areálu ZANINI. Doprava vyvolaná 

v celém období realizace záměru zahrnuje pouze 2 – 3 LNA, u osobních aut nedojde 

k nárůstu.Pohyb aut v areálu ZANINI je vykonáván výlučně po vnitroareálových 

komunikacích a zpevněných plochách, které jsou odvodněny do dešťové kanalizace a 

odváděny přes odlučovač ropných látek do Prunéřovského potoka.   

Potenciální ohrožení podzemních vod v období realizace záměru lze v návaznosti na uvedené 

informace označit za zcela zanedbatelné. 

 

Období provozu po realizaci záměru -  lakovna se zvýšeným taktem lakovací linky bude 

provozována výlučně uvnitř výrobního objektu. K manipulacím s org. rozpouštědly bude 

docházet pouze uvnitř výrobního objektu, v případě úniku je nutné ihned závadnou látku na 

podlaze vysušit hadry. Ale i v tomto případě nehrozí únik závadné látky mimo výrobní halu a 

nepředpokládá se žádné znečišťování podzemních vod v areálu ZANINI a jeho okolí. 

Riziko havarijních úniků závadných látek -  nepředpokládá se významnější změna oproti 

současnému stavu (viz následující kapitola D.I.5.).  

Vyvolaná doprava - pohyb nákladních i osobních aut po  areálu ZANINI je v současnosti a 

bude i po realizaci záměru vykonáván výlučně po vnitroareálových komunikacích a 

zpevněných plochách, ze kterých jsou dešťové vody odváděny do odlučovače ropných látek a 

z něj do Prunéřovského potoka.   

Lze předpokládat, že realizace posuzovaného záměru a provoz lakovny se zvýšeným taktem 

lakovací linky a dalších souvisejících technologických zařízení ani nárůst vyvolané dopravy 

nebude mít prakticky žádný vliv z hlediska  případného znečišťování podzemní vody v areálu 

ZANINI a jeho okolí. 
 

 

  

D.I.5. Vlivy na půdu, topografii, vlivy v důsledku ukládání odpadů  

*  vliv na rozsah a způsob užívání půdy 

Posuzovaný záměr bude realizován výlučně uvnitř stávajícího výrobního objektu v areálu 

ZANINI v Kadani. Žádné zásahy do půdy se v souvislosti s posuzovaným záměrem 

nepředpokládají. 

Posuzovaný záměr tedy nebude mít žádný vliv z hlediska rozsahu a způsobu užívání půdy.  
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* znečišťování půdy, horninového prostředí 

V důsledku provozu lakovací linky se zvýšeným taktem se nepředpokládá žádné znečišťování  

půdy nebo horninového prostředí v areálu ZANINI a jeho okolí. 

V období provozu lakovací linky se zvýšeným taktem může k havarijním únikům závadných 

látek potenciálně dojít v podstatě pouze při manipulacích s nimi. K manipulacím bude 

docházet ale pouze uvnitř výrobního objektu, v případě úniku je nutné ihned závadnou látku 

na podlaze vysušit hadry. Ale i v tomto případě nehrozí únik závadné látky mimo výrobní 

halu. 

Vyvolaná doprava - pohyb nákladních i osobních aut po  areálu ZANINI je v současnosti a 

bude i po realizaci záměru vykonáván výlučně po vnitroareálových komunikacích a 

zpevněných plochách, ze kterých jsou dešťové vody odváděny do odlučovače ropných látek a 

z něj do Prunéřovského potoka.   

Lze předpokládat, že realizace posuzovaného záměru a provoz  lakovací linky se zvýšeným 

taktem nebude mít žádný vliv z hlediska  případného znečišťování půdy nebo horninového 

prostředí. 

  

*  změna místní topografie, vliv na stabilitu, erozi půdy  

V důsledku posuzovaného záměru nebude změněna místní topografie, neboť drobné 

technologické úpravy lakovací linky  budou provedeny uvnitř stávajícího výrobního objektu.  

Realizace posuzovaného záměru uvnitř stávajícího výrobního objektu ZANINI nepřinese 

žádné dopady z hlediska stability a eroze půdy.  

 

* vlivy v důsledku ukládání odpadů 

 

Vlastní provoz lakovací linky se zvýšeným taktem i provoz výroby polotovarů a dalších 

souvisejících zařízení neprodukuje, s výjimkou  směsného komunálního odpadu s kódem  20 

03 01, odpady, které by bylo nutno ukládat na skládky.  Posuzovaný záměr přinese nárůst 

nárůst množství směsného komunálního odpadu cca o 1 tunu/rok a tento nárůst z hlediska 

skládkování je zanedbatelný.  

 

V období realizace záměru budou prováděny jen drobné technologické úpravy, při nichž bude 

vznikat minimální množství odpadů, které půjde bez problémů využít či odstranit.  

 

V doporučeních předkládaného  oznámení EIA je formulováno následující opatření : 

•  investor předloží ke kolaudaci specifikaci druhů a množství odpadů vzniklých    

    v průběhu realizace záměru a doloží způsob jejich případného využití  či odstranění. 

 

Celkově lze označit vliv záměru na půdu za zanedbatelný až nulový. 

 

 

D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Období realizace záměru – navrhovaný záměr situovaný výlučně do výrobního objektu  

v areálu ZANINI bude mít nulové vlivy na horninové prostředí, geologické podmínky a 

nerostné suroviny. V období realizace záměru nebudou prováděny práce vyžadující výkopy.    
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Rovněž ovlivnění  hydrogeologických charakteristik, zejména takových, které by negativně 

ovlivnily směr a rychlost proudění podzemní vody se nepředpokládá (viz předcházející 

kapitola D.I.4.). 

Nepředpokládá se žádný vliv záměru z hlediska znečištění horninového prostředí (viz kapitola 

D.I.4. – část podzemní vody). 

Vliv na horninové prostředí a přírodní zdroje lze označit za nulový. 

 

 

D.I.7.  Vlivy na floru, faunu a ekosystemy 

Drobné technologické úpravy lakovací linky a výrobního zařízení polotovarů proběhnou 

výlučně uvnitř výrobního objektu v areálu ZANINI.  

Posuzovaný záměr se nedotkne žádných významných krajinných prvků nebo jinak 

chráněných částí přírody ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. 

 

Provoz  lakovací linky se zvýšeným taktem nebude mít ani případné nepřímé vlivy na faunu, 

flóru a ekosystémy. 

Vliv na flóru, faunu i ekosystémy lze označit za nulový. 
 
 

Stanovisko orgánu ochrany přírody KÚ Ústeckého kraje k NATUŘE 2000 a ptačím oblastem 

je doloženo v příloze č.2. V tomto stanovisku se uvádí: Lze vyloučit, že záměr „Zvýšení 

kapacity výroby v ZANINI CZ, s.r.o. Kadaň“ může mít samostatně či ve spojení s jinými  

významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných  

lokalit nebo ptačích oblastí v působnosti  KÚ Ústeckého kraje.  

 

 

D.I.8. Vlivy na krajinu, krajinný ráz 
 

Vlivy na krajinný ráz - posuzovaný záměr zahrnuje pouze drobné technologické úpravy 

lakovací linky a výrobního zařízení polotovarů, a to výlučně uvnitř  výrobního objektu 

v areálu ZANINI.    

Nedochází k žádným venkovním stavebním úpravám objektu, ani ke změnám týkajících se 

venkovního vzhledu objektu a urbanistického a architektonického řešení stávajícího areálu 

závodu fy ZANINI v Kadani.  

Vzhledem k uvedenému charakteru záměru a jeho situování dovnitř  výrobního objektu 

v areálu ZANINI nedojde k vytvoření nové charakteristiky území nebo k narušení stávajícího 

poměru krajinných složek a záměr  tak nebude mít žádný vliv na krajinný ráz, který je 

chráněn dle § 12 zák. 114/ 92 Sb.   

Posuzovaný záměr také nemá žádný vliv na přírodní hodnoty, geologické a paleontologické 

památky.  
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D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Vlivy na hmotný majetek se u posuzovaného záměru mohou projevit pouze v areálu ZANINI.  

Realizace záměru spojená s drobnými technologickými úpravami lakovací linky a doplněním 

technologického zařízení výroby polotovarů je investice, která umožní zvýšit výrobu 

nalakovaných plastových krytů kol a zvýší finanční hodnotu majetku ZANINI. 

 

Vlivy na kulturní hodnoty 

Posuzovaný záměr nebude mít vliv na nemovité kulturní památky, chráněné budovy, 

architektonická či jiná díla resp. lidské výtvory s kulturní hodnotou, neboť bude realizován 

výlučně uvnitř výrobního objektu ZANINI. Výrobní objekt nemá vzhledem ke svému výlučně 

průmyslovému charakteru žádný kulturní význam a nejsou zde žádné kulturní ani 

architektonické památky.  

Rovněž  vzhledem k charakteru záměru situovaném výlučně do výrobního objektu, při kterém 

nejsou prováděny výkopy, nedojde k poškození či ovlivnění paleontologických nebo 

geologických památek a archeologických nalezišť. Z popisné části oznámení EIA navíc 

vyplývá,  že se tyto památky v areálu ZANINI nevyskytují.  

 

 

  

D.II. Komplexní  charakteristika  vlivů  záměru  na  životní  

prostředí z hlediska jejich velikosti a významnosti a možnosti 

přeshraničních vlivů. 

Navrhovaný záměr  je v předkládaném oznámení EIA posouzen ze všech podstatných 

hledisek. Jedná se o drobné technologické úpravy lakovací linky a doplnění technologického 

zařízení výroby polotovarů v areálu ZANINI. Z pohledu umístění záměru do areálu ZANINI 

se také odvíjí komplexní vyhodnocení velikosti a významnosti vlivů záměru na životní 

prostředí. 

Z charakteru záměru a hodnocení vlivů v kapitole  D.I. předloženého oznámení EIA je patrné, 

že relativně významnější vliv z hlediska velikosti a významnosti lze očekávat pouze v oblasti 

vlivu na ovzduší. Vliv hluku a vliv na povrchové  a podzemní vody je zanedbatelný. Vliv na 

půdu, horninové prostředí, floru a faunu a ekosystémy je nulový, neboť jde o instalaci 

technologie do stávajících prostor.  

Vliv na ovzduší - výpočty imisních koncentrací bylo prokázáno, že realizace záměru „Zvýšení 

taktu lakovací linky“ ve výrobním závodě ZANINI bude mít na celkovou imisní situaci 

v lokalitě nevýznamný vliv. Imisní limity jednotlivých znečišťujících látek budou s rezervou 

plněny i při zahrnutí stávajícího imisního pozadí. 

Z předcházejícího hodnocení jednotlivých vlivů v kapitole D.I. vyplývá, že posuzovaný záměr 

by neměl být za řádného provozu významnějším zdrojem ovlivnění jednotlivých složek 

životního prostředí, přesto je nezbytné důsledně požadovat realizaci a plnění všech 

organizačních a technických opatření snižujících vlivy záměru na životní prostředí. 

 

Přeshraniční vlivy - u posuzovaného záměru je vzhledem k jeho situování a výše uvedeným 

hodnocením jednotlivých vlivů možnost přeshraničních vlivů vyloučena. 
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D.III. Charakteristika environmentálních rizik při možných 

haváriích a nestandartních stavech  

Na základě řady údajů v oznámení EIA a dalších informací od investora lze konstatovat, že 

vzhledem k charakteru činností na lakovací lince se zvýšeným taktem včetně zařízení na 

čištění odtahovaného vzduchu s obsahem VOC, je riziko havárií s vážnějšími důsledky na 

životní prostředí nízké. 

K úniku látky nebezpečné vodám v relativně větším množství by mohlo u lakovací linky dojít 

v podstatě pouze při manipulacích s těmito látkami. K manipulacím bude docházet pouze 

uvnitř  výrobního objektu, v případě úniku je nutné ihned závadnou látku na podlaze vysušit 

hadry. Ale i v tomto případě nehrozí únik závadné látky mimo výrobní objekt.  

Skladování barev, ředidel i dalších materiálů je v současnosti zabezpečeno v souladu 

s příslušnými předpisy a provozováno kvalifikovanými pracovníky, což minimalizuje 

možnost vzniku havarijních stavů spojených s možným únikem uvedených látek do životního 

prostředí.  

V případě výroby polotovarů – plastových krytů kol na vstřikovacích lisech nedojde 

k instalaci nových vstřikolisů a nedojde tedy ke zvýšení rizika možného úniku látky 

nebezpečné vodám (hydraulický olej). Rovněž nedojde ke zvýšení rizika spojeného se 

skladováním použitého hydraulického oleje ve skladovací nádrži na hydraulický olej.  

Firma ZANINI má ve svém vedení zkušené a vysoce kvalifikované pracovníky s letitou praxí  

v práci s barvami a dalšími chemikáliemi včetně hořlavin. Vedení firmy je si plně vědomo 

rizik, která při daném druhu výroby  mohou nastat, má zkušenosti a zná způsoby jak tato 

rizika minimalizovat.  

Největší nebezpečí představuje možnost vzniku požáru a případně výbuchu. 

Požární bezpečnost současné lakovací linky i zařízení na čištění odtahovaného vzduchu 

s obsahem VOC  je zajištěna v souladu s příslušnými předpisy na úseku požární ochrany a 

jsou pro ně vypracovány provozní řád a havarijní řád řešící opatření při havarijních situacích. 

V souvislosti s realizací posuzovaného záměru dojde k aktualizaci provozního řád a 

havarijního řádu. 

V návaznosti na výše uvedené skutečnosti lze konstatovat, že realizace posuzovaného záměru 

„ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“ nezpůsobí v areálu ZANINI oproti 

současnému stavu významnější změny rizik. 

 

 

D.IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení , snížení, 

popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na ŽP 

* Technická a organizační opatření  

Opatření technického rázu na ochranu jednotlivých složek životního prostředí musí být řešena 

v souladu s předpisy a normami (hluk, ovzduší) platnými v ČR. 

a) fáze přípravy záměru  

 budou upřesněna místa pro shromaždování jednotlivých druhů odpadů vznikajících při 

realizaci záměru  a tato místa budou zajištěna v souladu s příslušnými předpisy 
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b) Etapa realizace záměru  

 bude zajištěno dodržování požadavků bezpečnosti práce  

 před uvedením lakovací linky se zvýšeným taktem do zkušebního provozu bude 

aktualizován požární a provozní řád, plán opatření pro případ havárie a tyto budou předloženy 

ke schválení před uvedením resp. kolaudací linky se zvýšeným taktem do provozu. 

 

c) kolaudace linky se zvýšeným taktem 

● při kolaudaci linky se zvýšeným taktem budou investorem nebo dodavatelem stavby 

předloženy doklady o odstranění nebo využití odpadů vzniklých během realizace záměru  

 

d) etapa provozu záměru 

 pracovníci ZANINI budou seznámeni s aktualizovaným havarijním plánem a s požárním 

řádem. V případě havárie nebo požáru postupovat dle havarijního plánu a požárního řádu. 

 důsledně dodržovat bezpečnostní a protipožární opatření daná provozním řádem 

 

* Kompenzační opatření 

Nejsou navrhována. 

 

 

 

D.V.  Charakteristika použitých metod prognózování a výchozích 

předpokladů při hodnocení vlivů 

Pro hodnocení vlivů na životní prostředí záměru „Zvýšení taktu lakovací linky“ situovaného 

do areálu ZANINI v průmyslové zóně Královský vrch v Kadani byly použity informace o 

současném stavu ŽP v lokalitě záměru i jejím širším okolí, informace o záměru a jeho 

výstupech do jednotlivých složek ŽP, různé metody prognózování vlivů záměru na jednotlivé 

složky ŽP. 

 

Údaje o současném stavu ŽP v dané lokalitě byly získány z následujících podkladů : 

 studiem dostupné literatury 

 jednáním s investorem  

 z podkladů zapůjčených investorem 

 jednáním s dotčenými orgány státní správy a dalšími organizacemi 

 z územně plánovacích dokumentů a podkladů 

 terénním průzkumem 

 z rozptylové studie,  která je přílohou 7 oznámení EIA 

 z údajů ŘSD ze sčítání dopravy v roce 2010 

 z výpočtů v akustickém posouzení, které je přílohou 8 oznámení EIA 

 z mapových podkladů 

- státní mapa 1 : 10 000, 1 : 25 000 

- mapy katastru nemovitostí 
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Informace o záměru a jeho výstupech do jednotlivých složek ŽP byly získány z následujících 

podkladů  

Emise současné lakovací linky -  autorizované měření emisí 27.11.2013 

Technické měření emisí při zvýšeném taktu lakovací linky: 

Pro zjištění účinnosti systému odlučování emisí organických rozpouštědel (zeolitové kolo + 

RTO) pro  škodlivinu TOC  při čištění odplynů s obsahem VOC z lakovny při zvýšeném taktu 

lakovací linky byl uskutečněn provozní test (test provozu linky se zvýšeným výkonem byl 

povolen v prosinci 2013 příslušným orgánem ochrany ovzduší – KÚ Ústeckého kraje 

OŽPaZ). Při technickém měření emisí byly měřeny emise lakovací linky před odlučovacím 

zařízením a za ním. 

Technické měření emisí vykonala EMITEP s.r.o. Teplice a jsou z něj vydány k datumu 

5.2.2014 dvě zprávy 

Technická zpráva TZ02-04a/14  

Technická zpráva TZ02-04b/14  

Metody prognózování vlivů záměru na ŽP a jeho složky 

Vliv na ovzduší – výpočet imisních koncentrací z hlediska plošného rozptylu škodlivin je v 

rozptylové studii proveden s využitím programu SYMOS 97, verze 2006. Jedná se o 

metodiku schválenou v ČR pro výpočet krátkodobých a průměrných ročních koncentrací 

znečišťujících látek. 

 

Vliv hluku – výpočty hlukového zatížení při hodnocení vlivu hluku v důsledku dopravy 

vyvolané záměrem byly v akustickém posouzení provedeny s využitím programu Hluk + 

verze 10.20 – profi, který umožňuje výpočet hluku ve venkovním prostředí generovaného 

dopravními i průmyslovými zdroji. 

 

Vliv na veřejné zdraví  – při hodnocení zdravotních rizik v důsledku nárůstu emisí a následně 

imisí škodlivin v ovzduší byly použity aktuální odborné poznatky. Hodnocení zdravotních 

rizik imisí bylo provedeno pro škodliviny NO2 , CO, PM10, PM2,5  a VOC.  

Při hodnocení expozice obyvatel zájmového území imisnímu vlivu provozu záměru byl 

záměrně zvolen konzervativní přístup s rezervou na straně bezpečnosti, kdy se vychází z 

nejvyšších vypočtených hodnot imisního příspěvku ve vybraných referenčních bodech 

zohledňujících nejbližší lokality s pobytem lidí. 

 

Za výchozí předpoklad při hodnocení vlivů je považována nulová varianta, tedy současný stav 

zájmového území a porovnání možných vlivů navrhovaného záměru po jeho realizaci. 

Objektivita míry určovaného vlivu na jednotlivé složky životního prostředí vychází v případě 

navrhovaného záměru zejména ze  

- znalostí a zkušeností investora získaných při provozování stávající výroby polotovarů – 

plastových krytů kol, provozování stávající lakovací linky a zařízení na odstraňování emisí 

VOC z odtahované vzdušiny z lakovny  

 

- znalostí morfologie okolního terénu. 
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Vzhledem k vysoké úrovni znalostí provozu stávající výroby polotovarů – plastových krytů 

kol, provozování stávající lakovací linky i znalostí z provozování zařízení na odstraňování 

emisí VOC i znalostí morfologie okolního terénu, lze pak míru neurčitosti v odhadu 

potencionálního vlivu a jeho celkového účinku klasifikovat jako poměrně nízkou. 

 
 

 

D.VI.  Charakteristika  nedostatků ve znalostech a neurčitosti, 

které se vyskytly při zpracování oznámení EIA 

Míra neurčitosti je dána vypovídací schopností podkladů, které jsou v dané fázi přípravy 

stavby k dispozici. Údaje o vlivu posuzovaného záměru na jednotlivé složky životního 

prostředí vycházejí tedy ze znalostí odpovídajících příslušné fázi přípravy stavby. Zpracovatel 

oznámení EIA pro záměr „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“ při hodnocení 

vlivu na životní prostředí resp. při určení míry vlivu posuzovaného záměru na jednotlivé 

složky životního prostředí vycházel zejména: 

 

•  z  informací investora o záměru – zvýšení taktu lakovací linky   

• z informací investora o provozu stávající  výroby polotovarů – plastových krytů kol 

• z informací o provozu a emisích stávající lakovací linky včetně zařízení na odstraňování 

emisí VOC 

• z výsledků Technického měření emisí při testu lakovací linky provedeném při jejím 

zvýšeném taktu  

• z terénního průzkumu lokality ZANINI a jejího zájmového okolí 

•  z rozptylové studie  

•  z akustického posouzení  

• z hodnocení vlivů na veřejné zdraví    

• z jednání s investorem  

• z jednání s dotčenými orgány státní správy 

 

Prognostické metody použité v oblasti emisí, hluku a hodnocení vlivů na veřejné zdraví jsou 

postaveny na základě současného stupně poznání a nejsou a ani nemohou být absolutně 

přesnou prognózou,  ale pouze maximální možnou syntézou na základě stávajících znalostí. 

Podle toho je k nim třeba také přistupovat. 

 

Na druhé straně měl zpracovatel oznámení EIA k dispozici řadu potřebných podkladů pro 

cílový stav, které poskytnul oznamovatel na základě svých zkušeností získaných při 

provozování stávající  výroby polotovarů, provozování  lakovací linky i zařízení na čištění 

odtahovaného vzduchu. 

 Z hlediska zpracovatele oznámení EIA jsou podklady k záměru stavbě dostatečné k posouzení 

jeho vlivů na životní prostředí včetně jejich významnosti.  

Vzhledem k vysoké úrovni znalostí provozu stávající výroby polotovarů, provozování  

lakovací linky i zařízení na čištění odtahovaného vzduchu, znalostí morfologie okolního 
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terénu, lze pak míru neurčitosti v odhadu potencionálního vlivu a jeho celkového účinku 

klasifikovat jako poměrně nízkou. Lze tedy s poměrně akceptovatelnou vypovídací schopností 

prognózovat ve fázi oznámení  EIA vliv záměru „Zvýšení taktu lakovací linky na okolní 

obyvatele i životní prostředí. 

 

 

 
E. POROVNÁNÍ  VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU  

V oznámení EIA v kapitole B.I.5.2 je uveden přehled zvažovaných variant s tím, že 

pro  variantní posouzení záměru připadají v úvahu následující varianty :  

 

1. Nulová varianta 

2. Aktivní varianta - předkládaná oznamovatelem 

 

Předkládané oznámení EIA je proto zpracováno pro jedinou aktivní variantu – pro záměr 

„ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“ situovaného v areálu ZANINI 

v průmyslové zóně Královský vrch v Kadani.  Postup zpracování oznámení EIA pro jedinou 

aktivní variantu vyplynul ze zadání investora a ze skutečnosti, že záměr  je situován do 

stávajícího závodu ZANINI a jiné lokalizační varianty mimo areál ZANINI  nepřipadají 

v úvahu. 

 
 

 

 

F.   ZÁVĚR 

Předkládané oznámení EIA záměru  „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“ v 

závodě ZANINI v Kadani je zpracováno v souladu s odstavcem § 6 zákona č.100/2001 Sb. o 

posuzování vlivů na životní prostředí v platném znění s obsahem a rozsahem dle přílohy č.4 

tohoto zákona. 

V oznámení EIA je komplexně hodnocen vliv na životní prostředí a obyvatelstvo jak ve fázi 

realizace záměru tak i ve fázi provozu lakovací linky se zvýšeným taktem 1400 ks plastových 

krytů kol/hod. Na základě provedeného hodnocení je možno konstatovat 

- posuzovaný záměr popsaný v oznámení EIA bude splňovat legislativní požadavky na 

ochranu životního prostředí i zdraví obyvatel 

- při zpracování oznámení  EIA nebyly zjištěny skutečnosti, které by vylučovaly realizaci 

tohoto záměru v areálu ZANINI.  

 

Z hodnocení posuzovaného záměru na životní prostředí a obyvatelstvo vyplývá, že 

navrhovaná a hodnocená aktivní varianta záměru zahrnující realizaci záměru a provoz 

lakovací linky se zvýšeným taktem 1400 ks plastových krytů kol/hod. v areálu ZANINI 

je akceptovatelná a jedná se  o variantu ekologicky únosnou. Z hlediska vlivu 

navrhovaného záměru na životní prostředí a veřejné zdraví je možno konstatovat, že 

nejsou známy skutečnosti, které by bránily realizaci posuzovaného záměru.  
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G. VŠEOBECNĚ  SROZUMITELNÉ  SHRNUTÍ  

     NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 
 

Ve stávajícím průmyslovém závodě společnosti Zanini CZ, s.r.o. v průmyslové zóně 

Královský Vrch v Kadani je prováděna výroba plastových výlisků krytů na kola osobních aut 

pro automobilový průmysl, včetně jejich následné povrchové úpravy lakováním, kompletace, 

balení a expedice. 

Postup výroby - granule plastické hmoty (polyamidu nebo polypropylenu) jsou po vysušení a 

předehřátí roztaveny ve vstřikovacím lisu a vstříknuty do formy. Výstupem z formy 

vstřikovacího lisu jsou plastové polotovary – nenalakované plastové puklice. Kapacita 

vstřikování v závodě ZANINI je cca 1400 ks plastových puklic/hod.  V dalším výrobním 

kroku – lakování jsou na tyto plastové polotovary v lakovací lince nanášeny stříkáním pomocí 

robotů ve stříkacích boxech krycí barva a vrchní ochranný lak. V současnosti pracuje lakovací 

linka na základě povolení provozu dle zák.86/2002 Sb. o ochraně ovzduší vydaném v roce 

2009 s taktem (rychlostí) 900 ks nalakovaných plastových krytů kol/hodinu. Provozovatel 

lakovací linky hodlá zvýšit její takt na 1400 ks/hod. a umožnit tak zvýšení výrobní kapacity 

plastových krytů kol na úrovni 1400 ks/hod. Proto je navržen záměr „ZANINI CZ s.r.o. - 

Zvýšení taktu lakovací linky“, který bude vyžadovat  jen drobné technologické úpravy - 

změny v organizaci layoutu, částečnou automatizaci dokončovací linky po lakování a 

dokoupení zařízení pro balení výrobků s vyšší kapacitou. 

 

Záměr „ZANINI CZ s.r.o. - Zvýšení taktu lakovací linky“ spadá do působnosti zákona 

č.100/2001 Sb. (zákon EIA) a předkládané oznámení EIA tohoto záměru v areálu ZANINI 

v Kadani je zpracováno a předkládáno v souladu s § 6 zákona č.100/2001 Sb., v platném 

znění s obsahem a rozsahem dle přílohy č. 4  k výše uvedenému zákonu. 

Účelem oznámení EIA je identifikace rozsahů a důsledku záměru, vymezení důležitých vlivů 

a zhodnocení vlivů záměru na životní prostředí a obyvatelstvo.  

 

 

K jednotlivým vlivům : 
 

* Vlivy na ovzduší  

Vlastní posuzovaný záměr přinese oproti současnému stavu následující nárůst emisí ze 

stacionárních zdrojů -  emisí těkavých organických látek vyjádřených jako TOC max. o 4128 

kg/rok, NOx (jako NO2) o 131 kg/rok, CO o 635 kg/rok a TZL o 68 kg/rok. Pro zhodnocení 

dopadů nárůstu emisí  škodlivin byla zpracována rozptylová studie, která je v příloze č.7 

tohoto oznámení EIA. 

Z rozptylové studie a z kapitoly D.I.2. Vliv na ovzduší vyplývá, že oproti současnému stavu 

(tzn. provozu lakovací linky s taktem 900 ks/hod.) se u referenčních bodů obytné zástavby  

budou pohybovat vypočtené nárůsty imisních koncentrací škodlivin NO2, CO, TZL (PM10 a 

PM2,5) a TOC  vyvolaných posuzovaným záměrem  nejvýše na následující úrovni : 

  

Nárůsty průměrných ročních imisních koncentrací vyvolané záměrem :  

V případě oxidu dusičitého - NO2 se nárůsty imisí u obytné zástavby pohybují na úrovni do 

0,001 µg.m
-3
, u těkavých org. látek vyjádřených jako TOC do 0,217 µg.m

-3
, u PM10  do 
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0,0002 µg.m
-3

 a   u PM2,5  do 0,00014 µg.m
-3

.  Výsledné roční imisní koncentrace budou 

značně pod ročním imisním limitem pro oxid dusičitý (limit 40  g/m
3
), pro PM10 (limit 40  

g/m
3
).   Pro těkavé org. látky jako TOC a CO není roční imisní limit stanoven.  

 

V případě krátkodobých imisních koncentrací bude u referenčních bodů obytné zástavby 

docházet oproti současnému stavu v důsledku záměru k nárůstu u hodinových imisí NO2  o 

max. 0,102 µg.m
-3
, u osmihodinových imisí CO – max. o  0,0249 µg.m

-3
, u denních imisních 

koncentrací PM10  o 0,0158  µg.m
-3

  a v případě hodinových imisních koncentrací těkavých 

org. látek max. o 23,5 µg TOC.m
-3

 .    

Imisní limity v případě krátkodobých koncentrací nebudou u  oxidu dusičitého - NO2 a CO 

překračovány ani po zahrnutí pozadí. Pro těkavé org. látky jako TOC  není krátkodobý imisní 

limit stanoven. V případě  denních imisních koncentrací PM10  zákon 201/2012 Sb.  připouští 

překračování imisního limitu 35 x za rok. Pozadí denních imisních koncentrací PM10   - pozadí 

36. nejvyšší denní imisní koncentrace PM10  činí v zájmovém území cca 48 µg.m
-3

 a je pod 

úrovní imisního limitu 50 µg.m
-3

. Vypočtené maximum v součtu s vypočteným nárůstem 36. 

nejvyšší denní imisní koncentrace PM10  činí 48,016 µg.m
-3
, což je 96  % limitní koncentrace 

50 µg.m
-3

. Imisní limit denní koncentrace PM10, tak jak je definován zákonem 201/2012 Sb., 

proto vlivem posuzovaného záměru překračován nebude. 

 

Autodoprava vyvolaná  posuzovaným záměrem je z hlediska zatížení okolních komunikací 

velmi nízká, celkově 3 – 7 NA/den,  max. 5 OA/den a ještě bude rozdělena min. na dvě trasy.  

Nejvyšší nárůst bude na komunikaci II/568 v úseku od průmyslové zóny Královský vrch 

k silnici I/13, kde bude činit  2 - 3 TNA a 1-2 LNA za den. Emise z vyvolané autodopravy na 

této úrovni jsou zanedbatelné a v tomto úseku není podél silnice II/568 obytná zástavba. Na 

druhé trase procházející Kadaní bude nárůst činit jen 2 LNA/den a max.5 OA/den, jedná se o 

zanedbatelný nárůst, který činí pouhé 2 desetiny procenta (2 promile) současné intenzity 

dopravy na této trase. 

 

Vliv posuzovaného záměru na imisní situaci u obytné zástavby je zanedbatelný.  

Z hlediska znečišťování ovzduší se nepředpokládá jakýkoliv negativní vliv na zdraví obyvatel 

v okolí závodu ZANINI a okolí dotčených komunikací v souvislosti s posuzovaným 

záměrem. 

 

 

* Vliv hluku  

V rámci posuzovaného záměru nevznikne žádný nový venkovní stacionární zdroj hluku a u 

stávajících venkovních stacionárních zdrojů hluku v areálu závodu ZANINI v Kadani nedojde 

k žádným změnám z hlediska jejich hlukových emisí. Vliv stacionárních zdrojů hluku na 

situaci  nejbližší obytné zástavby vzdálené přes 600 m je nulový. 

Vliv dopravy vyvolané záměrem je hodnocen v akustickém posouzení, které je v příloze č.8 

oznámení EIA. Protože nárůst dopravy vyvolaný záměrem je ve srovnání se stávající 

dopravou velmi nízký, tak se dle výpočtů v akustickém posouzení na hlukovém zatížení 

obytné zástavby podél ulice Na Průtahu vůbec neprojeví. Doprava vyvolaná záměrem tedy 

nijak neovlivní stávající hlukovou situaci.  

 

 * Vlivy na vodu 

V důsledku realizace záměru nedojde k nárůstu množství splaškových vod ani k nárůstu 

množství technologických odpadních vod z vodní clony lakovny, které jsou po předčištění 
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koagulací odváděny do splaškové kanalizace. Vliv posuzovaného záměru na kvalitu 

povrchových vod je nulový. 

 

Dešťové vody - záměr je situovaný výlučně dovnitř výrobního objektu a neovlivní odvádění 

dešťových vod z areálu ZANINI a neovlivní ani hydrologické charakteristiky. 

Realizace záměru a provoz lakovací linky se zvýšeným taktem nebude mít žádný vliv na 

podzemní vody. 

 

 

* Půda, horninové prostředí, flóra a fauna  

Realizace posuzovaného záměru zvýšení taktu lakovací linky bude prováděna výlučně uvnitř 

výrobního objektu ZANINI. Žádné zásahy do půdy a horninového prostředí nebudou 

prováděny. 

Navržený záměr situovaný výlučně do výrobního objektu v areálu ZANINI rovněž neovlivní 

nijak flóru a faunu. 
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plánovací dokumentací 
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